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Wichtige Sicherheitshinweise 
Das Gerät wurde auf die geltenden Sicherheitsvorschriften und Anforderungen 
geprüft. Es ist für den internationalen Einsatz zertifiziert. Dennoch sollte das Gerät, 
so wie alle elektronischen Geräte, mit Sorgfalt verwendet werden. Bitte lesen und 
befolgen Sie die Sicherheitshinweise, um sich vor möglichen Verletzungen zu 
schützen und das Risiko einer Beschädigung des Geräts zu minimieren. 

 
⚫ Bitte stellen Sie den Monitor nicht mit der Bildschirmseite auf den Boden. Sie verhindern so 

Kratzer auf der LCD-Oberfläche. 
⚫ Bitte vermeiden Sie starke Stöße/Erschütterungen. 
⚫ Bitte verwenden Sie keine chemischen Lösungen, um das Produkt zu reinigen. Wischen Sie es 

einfach mit einem weichen Tuch ab. 
⚫ Bitte stellen Sie den Monitor nicht auf unebene Flächen. 
⚫ Bitte lagern Sie den Monitor nicht zusammen mit scharfen, metallischen Gegenständen. 
⚫ Bitte befolgen Sie die Anweisungen und ggf. die Fehlersuche, um den Monitor richtig zu 

verwenden. 
⚫ Interne Einstellungen oder Reparaturen müssen von einem qualifizierten Techniker 

durchgeführt werden. 
⚫ Bitte bewahren Sie das Benutzerhandbuch an einem sicheren Ort auf. 
⚫ Bitte ziehen Sie den Netzstecker und entfernen Sie den Akku, wenn Sie den Monitor längere 

Zeit nicht benutzen, oder ein Gewitter aufzieht. 
 

Entsorgung elektronischer Geräte 
Bitte betrachten Sie alte, elektronische Geräte nicht als normalen Abfall und verbrennen Sie sie 
nicht. Bitte beachten Sie immer die örtlichen Entsorgungsvorschriften und geben Sie das Gerät bei 
den entsprechenden Sammelstellen für Recycling ab. Sorgen Sie dafür, dass diese 
Abfallmaterialien effektiv entsorgt und recycelt werden können. Helfen Sie mit, unsere Umwelt zu 
schützen! 
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Einführung 
Dieses Gerät ist ein Präzisions-Kameramonitor, der für Film- und Videoaufnahmen passend für 
jeden Kameratyp entwickelt wurde. Der Monitor bietet eine überragende Bildqualität, sowie eine 
Vielzahl von professionellen Hilfsfunktionen wie: 3D-Lut, HDR, Pegelmesser, Histogramm, 
Peaking, Belichtung, Fehlfarben, etc. Dies alles kann dem Fotografen helfen, jedes Detail des 
Bildes zu analysieren und schließlich das beste Bild aufzunehmen.  
 

Merkmale 

➢ HDMI1.4B-Eingang & Schleifenausgang 

➢ 3G-SDI-Eingang & Schleifenausgang 

➢ 1800 cd/m2 Helligkeit 

➢ HDR (High Dynamic Range) unterstützt HLG, ST 2084 300/1000/10000 

➢ 3D-Lut Option der Farbproduktion beinhaltet 8 Standard-Kameraprotokolle und 6 

Benutzerkameraprotokolle 

➢ Gamma-Einstellungen (1,8, 2,0, 2,2, 2,35, 2,4, 2,6) 

➢ Farbtemperatur (6500K, 7500K, 9300K, Benutzer) 

➢ Marker & Aspekt-Mat. (Zentrum-Marker, Aspekt-Marker, Sicherheits-Marker, Benutzer 

Marker) 

➢ Scannen (Underscan, Overscan, Zoomen, Einfrieren) 

➢ Prüffeld (Rot, Grün, Blau, Mono) 

➢ Assistent (Peaking, Fehlfarbe, Belichtung, Histogramm) 

➢ Pegelanzeige (Stummschaltung) 

➢ Bild drehen (H, V, H/V) 

➢ F1 & F2 Frei belegbare Funktionstasten 
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1. Produkt Beschreibung 

 

1． MENU-Taste: 

Menü-Taste: Drücken Sie diese Taste, um das Menü anzuzeigen oder um den ausgewählten 

Menüpunkt zu aktivieren. 

Umschalttaste: Drücken Sie     /     wenn Sie sich außerhalb des Menüs befinden. Drücken Sie 

dann die MENU-Taste, um zwischen folgenden Funktionen zu wählen: [Lautstärke], [Helligkeit], 

[Kontrast], [Sättigung], [Farbton], [Schärfe], [Beenden] und [Menü]. 

Bestätigungstaste: Drücken Sie diese Taste, um die ausgewählte Option zu bestätigen.  

 2 4 1 
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2．     Linke Auswahltaste: Verringern Sie damit den Wert der im Menü ausgewählten Option. 

3．     Rechte Auswahltaste: Erhöhen Sie damit den Wert der im Menü ausgewählten Option. 

4． EXIT-Taste: Zum Zurückkehren oder Verlassen der Menüfunktion. 

5． F1-Taste: Frei belegbare Funktionstaste. 
 Standard: [Spitzenwert / Peaking]  

6． INPUT/F2-Taste:  
① Wenn das Modell eine SDI-Version ist, wird sie als INPUT-Taste verwendet - Schaltet 
das Signal zwischen HDMI und SDI um. 
② Wenn das Modell eine HDMI-Version ist, wird sie als F2-Taste verwendet – 
Benutzerdefinierbare Funktionstaste. Standard: [Pegelmesser] 

7． Netzkontrollleuchte: Drücken Sie die POWER-Taste, um den Monitor einzuschalten. 
  Die Kontrollleuchte leuchtet grün. 

8．     POWER-Taste, Ein-/Ausschalten. 

9． Akku Fach (links/rechts): Kompatibel mit Akkus der F-Serie. 

10． Akkuentriegelungstaste: Drücken Sie die Taste, um den Akku zu entfernen. 

11． Tally: Tally-Kabel. 

12． Kopfhörerbuchse: 3,5 mm 

13． 3G- SDI-Signaleingangsschnittstelle. 

14． 3G-SDI-Signalausgangsschnittstelle. 

15． UPGRADE: LUT-Update USB-Steckplatz. 

16． HDMI-Signalausgangsschnittstelle. 

17． HDMI-Signaleingangsschnittstelle. 

18． DC 7-24V Leistungsaufnahme.  
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2. Installation  
2-1. Standard-Montageprozess  

2-1-1. Mini-Blitzschuh  

 
- Es gibt vier 1/4-Zoll-Schraubenlöcher. Bitte wählen Sie die Montageposition des Mini-Blitzschuhs 
entsprechend der Aufnahmerichtung. 
- Die Beweglichkeit des Mini-Blitzschuhs kann mit einem Schraubendreher auf ein geeignetes 
Niveau eingestellt werden. 
 

Hinweis! Bitte drehen Sie den Mini-Blitzschuh langsam in ein Schraubloch. 
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2-1-2. DV-Batterie  

 
 

- Setzen Sie den Akku in den Steckplatz ein und schieben Sie ihn nach unten. 
- Drücken Sie die Akkuentriegelungstaste und schieben Sie die den Akku nach oben, um ihn 

herauszunehmen. 
- Um eine kontinuierliche Stromversorgung zu gewährleisten, können die beiden Akkufächer 

auch abwechselnd verwendet werden. 
 

2-2. Spezifikation der DV-Akkumontageplatte 
Modell F970 für Akku von SONY DV: DCR-TRV Serie, DCR-TRV E Serie, VX2100E PD P Serie, 
GV-A700, GV-D800 FD/CCD-SC/TR3/FX1E/HVR-AIC, HDR-FX1000E, HVR-Z1C, HVR-V1C, 
FX7E F330. 
 

3. Menü-Einstellungen  
3-1. Menü Bedienung  
Wenn das Gerät eingeschaltet ist, drücken Sie die Taste [MENU] am Gerät. Das Menü wird auf 
dem Bildschirm angezeigt. Drücken Sie die Tasten ◄ / ►, um einen Menüpunkt auszuwählen. 
Drücken Sie dann zum Bestätigen erneut die Taste [MENU]. 
Drücken Sie die Taste [EXIT], um eine Ebene zurück zu gehen, oder das Menü zu verlassen.  
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Bild 

3-1-1. Bild 

- Helligkeit – 
Stellen Sie die allgemeine Helligkeit des LCDs von [0]-[100] ein. Wenn Sie sich z. B. im Freien bei 
hellen Bedingungen aufhalten, erhöhen Sie die LCD-Helligkeit, um eine bessere Sicht zu 
ermöglichen.  
- Kontrast - 
Vergrößert oder verkleinert den Bereich zwischen den hellen und dunklen Bereichen des Bildes. 
Ein hoher Kontrast kann dazu beitragen mehr Details und Tiefe im Bild sichtbar zu machen. Ein 
niedriger Kontrast kann das Bild weich und flach erscheinen lassen. Sie können ihn zwischen [0]-
[100] einstellen. 
- Sättigung - 
Stellen Sie die Farbintensität zwischen [0]-[100] ein. Drücken Sie die "rechte" Pfeiltaste, um die 
Farbintensität zu erhöhen und die "linke" Pfeiltaste, um sie zu verringern. 
- Farbton - 
Stellen Sie den Farbton zwischen [0]-[100] ein. Das beeinflusst die relative Helligkeit der 
resultierenden Farbmischung. 
- Schärfe - 
Erhöhen oder verringern Sie die Schärfe des Bildes. Wenn die Bildschärfe nicht ausreichend ist, 
erhöhen Sie die Schärfe, um das Bild klarer zu machen. Sie kann von [0]-[100] eingestellt werden. 
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- Gamma - 
Verwenden Sie diese Einstellung, um eine der Einstellungen aus der Gamma-Tabelle 
auszuwählen: 

[Aus], [1.8], [2.0], [2.2], [2.35], [2.4], [2.6]. 

Die Gammakorrektur stellt das Verhältnis zwischen den Pixelwerten des eingehenden Videos und 
der Leuchtdichte des Monitors dar. Der niedrigste verfügbare Gamma-Wert ist 1,8 und lässt das 
Bild heller erscheinen. Der höchste verfügbare Gamma-Wert ist 2,6 und lässt das Bild dunkler 
erscheinen. 

Hinweis! Der Gamma-Modus kann NUR bei ausgeschalteter HDR-Funktion aktiviert werden. 

 

 
Gamma 1.8 Gamma 2.6 

 
- HDR - 
Verwenden Sie diese Einstellung, um eine der HDR-Voreinstellungen zu wählen: 
[Aus], [ST 2084 300], [ST 2084 1000], [ST 2084 10000], [HLG]. 
Wenn HDR aktiviert ist, reproduziert das Display einen größeren Dynamikbereich der Leuchtkraft, 
wodurch hellere und dunklere Details deutlicher dargestellt werden. Dadurch wird die gesamte 
Bildqualität effektiv verbessert. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

HDR AUS   HDR EIN 
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- Kamera-LUT - 

Verwenden Sie diese Einstellung, um einen der Kamera-LUT-Modi zu wählen: 

-[Aus]: Schaltet Kamera-LUT aus. 

-[Standard-Log/LUT] 

Verwenden Sie diese Einstellung, um einen der Kamera Log -LUT-Modi zu wählen: 

[SLog2ToLC-709], [SLog2ToLC-709TA], [SLog2ToSLog2-709], 

[SLog2ToCine+709], [SLog3ToLC-709], [SLog3ToLC-709TA], 

[SLog3ToSLog2-709], [SLog3ToCine+709]. 

 

 

 

- [Benutzer-LUT] 

Verwenden Sie diese Einstellung, um einen der Benutzer-LUT-Modi (1-6) zu wählen. 

Bitte installieren Sie die Benutzer-LUT wie folgt: 

Die Benutzer-LUT muss mit ".cube" im Suffix benannt sein.             

Bitte beachten Sie: Das Gerät unterstützt nur das folgende Format:  

17x17x17, Daten- und Tabellenformat ist BGR. 

Wenn das Format nicht den Anforderung entspricht, verwenden Sie bitte ein Konvertierungs-
Programm um  es umzuwandeln. 

Benennen Sie die User LUT als User1~User6.cube, dann kopieren Sie das User Log auf einen 
USB-Stick (Unterstützt nur USB2.0-Versionen). Stecken Sie den USB-Stick in das Gerät. Das 
User Log wird beim ersten Mal automatisch auf dem Gerät gespeichert. Wenn das 
Benutzerprotokoll nicht das erste Mal geladen wird, zeigt das Gerät eine Aufforderungsmeldung 
an. Bitte wählen Sie aus, ob Sie es aktualisieren möchten oder nicht. Wenn keine 
Aufforderungsmeldung erscheint, überprüfen Sie bitte das Format des USB-Sticks. Größe: max. 
16 GB und mit FAT32 formatiert. Danach versuchen Sie es erneut.  
  

Original 
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- Farbtemperatur – (Farb Temp.) 
Modus [6500K], [7500K], [9300K] und [Benutzer] optional. 
Stellen Sie die Farbtemperatur ein, um das Bild wärmer (Gelb) oder kälter (Blau) zu machen. 
Erhöhen Sie den Wert, um das Bild wärmer zu machen, verringern Sie den Wert, um das Bild 
kälter zu machen. Mit dieser Funktion kann der Benutzer die Bildfarbe je nach Bedarf verstärken, 
abschwächen oder ausgleichen. Die Standard-Farbtemperatur für weißes Licht beträgt 6500 K.  
Farbverstärkung/Offset ist nur im Modus "Benutzer" verfügbar. 
 
- SDI (oder HDMI) - 
Ist die Eingangsquelle, die auf dem Monitor angezeigt wird. Es ist nicht möglich, die Quelle über 
das OSD Menü auszuwählen. 
 

3-1-2. Marker  
 

Markierung 

Zentrum-Marker EIN, AUS 

Aspekt-Marker 
AUS, 16:9, 1.85:1, 2.35:1, 4:3, 3:2, 1.3X, 2.0X, 
2.0X MAG, Gitter, Benutzer 

Sicherheitsmarker AUS, 95%, 93%, 90%, 88%, 85%, 80% 

Marker-Farbe Rot, Grün, Blau, Weiß, Schwarz 

Aspekt Mat. AUS, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 

Dicke 2, 4, 6, 8 

Benutzermarker 
H1 (1-1920), H2 (1-1920), V1 (1-1200), V2 (1-
1200) 

    

 
- Zentrum Marker - 
Wählen Sie Ein und es erscheint eine "+"-Markierung in der Mitte des Bildschirms. 
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- Aspekt-Marker - 
Der Aspekt Marker bietet verschiedene Seitenverhältnisse:  
[AUS], [16:9], [1,85:1], [2,35:1], [4:3], [3:2], [1,3X], [2,0X], [2,0X MAG], [Raster], [Benutzer] 
 

 
 

- Sicherheits Marker - 
Dient zur Auswahl und Steuerung der Größe und Verfügbarkeit des Sicherheitsbereichs. 
Verfügbare Typen sind [AUS], [95 %], [93 %], [90 %], [88 %], [85 %], [80 %]. 
 
- Aspekt Mat & Marker Farbe & Dicke - 
Marker Mat verdunkelt den Bereich der Außenseite des Markers. Die Verdunkelungsgrade liegen 
zwischen [0] bis [7]. Marker Farbe & Dicke steuert die Farbe und die Dicke der Marker Linien. 

 

- Benutzermarker - 
Vorbedingung: [Aspekt Marker] → [User] 
Der Benutzer kann viele Verhältnisse oder Farben entsprechend der verschiedenen 
Hintergrundfarben bei der Aufnahme wählen. Sie können den Wert der folgenden Elemente 
anpassen, um die Koordinaten der Markierungslinien zu verschieben. 
Anwender-Marker H1 [1]-[1920]: Ausgehend vom linken Rand bewegt sich die Markierungslinie 
mit zunehmendem Wert nach rechts. 
Anwender-Marker H2 [1]-[1920]: Ausgehend vom rechten Rand bewegt sich die Marker Linie mit 
steigendem Wert nach links. 
Benutzermarker V1 [1]-[1200]: Ausgehend von der Oberkante bewegt sich die Marker Linie mit 
steigendem Wert nach unten. 
Anwender-Marker V2 [1]-[1200]: Ausgehend von der unteren Kante bewegt sich die 
Markierungslinie mit zunehmendem Wert nach oben.  
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3-1-3. Funktionen   

Funktion 

Scan Seitenverhältnis (Aspekt), Pixel zu Pixel, Zoom 

Aspekt 
Voll, 16:9, 1,85:1, 2,35:1, 4:3, 3:2, 1,3X, 2,0X, 2,0X 
MAG 

Anzeigen 
scan 

Fullscan, Overscan, Underscan 

Prüffeld AUS, Rot, Grün, Blau, Mono 

Zoomen X1,5, X2, X3, X4 

Einfrieren AUS, EIN 

DSLR (HDMI)  

 Scan - 
Verwenden Sie diese Menüoption, um den Scan-Modus auszuwählen. Es gibt drei voreingestellte 
Modi: 
⚫ Aspekt (Seitenverhältnis) 
Wählen Sie unter der Option "Scan" die Option "Aspekt" aus, um zwischen mehreren 
Seitenverhältniseinstellungen zu wechseln. Zum Beispiel: 
Im 4:3-Modus werden die Bilder so skaliert, dass sie den maximalen 4:3-Bereich des Bildschirms 
ausfüllen. 
Im 16:9-Modus werden die Bilder so skaliert, dass sie den gesamten Bildschirm ausfüllen. 
Im Vollmodus werden die Bilder auch so skaliert, dass sie den gesamten Bildschirm ausfüllen.  
⚫ Pixel zu Pixel 
Der Pixel-zu-Pixel-Modus ist eine 1:1-Pixelzuordnung mit nativen, festen Pixeln. Dies kann 
Schärfeverluste durch Skalierungsartefakte und falsche Seitenverhältnisse durch Streckung 
vermeidet. 
⚫ Zoom  
Das Bild kann um die Verhältnisse [X1.5], [X2], [X3], [X4] vergrößert werden. Um [Zoom] unter 
dem Menüpunkt [Scan] auswählen zu können, wählen Sie zuerst [Scan], dann [Zoom] und dann 
ihr gewünschtes Seitenverhältnis.  
 

Hinweis! Die Zoom-Option kann NUR aktiviert werden, wenn der Benutzer den Modus [Zoom] 
unter   [Scan] auswählt. 

 
  

Voll 
Voll 

Scan 

Aspekt 

Anzeigen scan 

Prüffeld 
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Funktionen 
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Voll 
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X2 
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- Anzeigen Scan - 
Wenn das Bild einen Größenfehler aufweist, verwenden Sie diese Einstellung um Bilder beim 

Empfang von Signalen automatisch zu vergrößern oder zu verkleinern. 

Der Scanmodus kann zwischen [Fullscan], [Overscan], [Underscan] umgeschaltet werden. 

- Prüffeld - 
Verwenden Sie die Prüffeldmodi zur Monitorkalibrierung, oder zur Analyse einzelner 
Farbkomponenten eines Bildes aus. Im Modus [Mono] sind alle Farben deaktiviert und es wird nur 
ein Graustufenbild angezeigt. In den Prüffeldmodi [Blau], [Grün] und [Rot] wird nur die 
ausgewählte Farbe angezeigt. 
- DSLR - 
Verwenden Sie die Option DSLR-Voreinstellung, um die Sichtbarkeit der Bildschirmanzeigen zu 
reduzieren. Die verfügbaren Optionen sind: 5D2, 5D3.  
 

Hinweis! DSLR ist NUR im HDMI-Modus verfügbar. 
 

3-1-4. Assistent  

 
- Peaking - 
Das Peaking dient dazu dem Kameramann scharfe Bereiche des Bildes zu zeigen. Wählen Sie 
"Ein", um farbige Umrandungen um die scharfen Bereiche des Bildes anzuzeigen. 
- Peaking Farbe - 
Verwenden Sie diese Einstellung, um die Farbe der Fokushilfslinien auf [Rot], [Grün], [Blau], 
[Weiß] oder [Schwarz] zu ändern. Das Ändern der Farbe der Linien kann dazu beitragen, dass sie 
bei ähnlichen Farben im angezeigten Bild besser zu sehen sind.  
- Peaking Niveau - 
Verwenden Sie diese Einstellung, um den Grad der Fokusempfindlichkeit von [0]-[100] 
anzupassen. Wenn viele Details auf dem Bild mit hohem Kontrast vorhanden sind, werden viele 
Fokushilfslinien angezeigt, die visuelle Störungen verursachen können. Verringern Sie daher den 
Wert der Option, um die Fokuslinien zu reduzieren und das Bild klarer sehen zu können. 
Umgekehrt, wenn das Bild weniger Details mit geringem Kontrast aufweist, sollten Sie den 
Peaking Wert erhöhen, um die Fokuslinien deutlicher sehen zu können.  

Peaking 

Peaking Frabe 

Peaking Niveau 

Fehlfarbe 

Belichtung 

Belichtungsgrad 

Histogramm 

Zeitcode 

Assistent 

Aus 

Rot 

50 

Aus 

Aus 

85 

Ein 

Aus 
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- Fehlfarben - 
Dieser Monitor verfügt über einen Falschfarbenfilter, der bei der Einstellung der Kamerabelichtung 
hilft. Wenn die Kamerablende verstellt wird, ändern Elemente des Bildes ihre Farbe basierend auf 
den Luminanz- oder Helligkeitswerten. Dadurch kann eine korrekte Belichtung ohne komplizierte 
und teure externe Geräte erreicht werden.  
 

 
 

- Belichtung & Blichtungsgrad - 
Die Belichtungsfunktion hilft dem Benutzer, eine optimale Belichtung zu erreichen. Es werden 
diagonale Linien über den Bildbereichen angezeigt, die den eingestellten Belichtungswert 
überschreiten.  
Die Belichtungsstufe kann zwischen [0]-[100] eingestellt werden. 
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- Histogramm - 
Das Histogramm zeigt die Verteilung der Luminanz oder der Schwarz- und Weißinformationen 
entlang einer horizontalen Skala. Damit kann der Benutzer überwachen, wie nahe die Details in 
den Schwarz- oder Weißtönen des Videos an der Beschneidung sind. Mit dem Histogramm 
können Sie auch die Auswirkungen von Gamma Änderungen im Video sehen. 
Der linke Rand des Histogramms zeigt die dunklen, oder Schwarzbereiche und der rechte Rand 
die hellen, oder weißen Bereiche an. Wenn Sie das Bild einer Kamera überwachen und die 
Objektivblende verstellen, verschieben sich die Informationen im Histogramm entsprechend nach 
links oder rechts. Sie können das nutzen, um das "Clipping" in den dunklen und -hellen Bereichen 
zu überprüfen. Somit verschaffen Sie sich einen schnellen Überblick über die Details in den 
Tonwertbereichen. Ein hoher und breiter Informationsbereich um den mittleren Abschnitt des 
Histogramms entspricht z. B. einer guten Belichtung Ihres Bildes. 

 
Unterbelichtung Überbelichtung Ausgewogene 

Belichtung 
 
 

Das Video wird wahrscheinlich beschnitten (Clipping), wenn sich die Informationen bei 0 % oder 
über 100 % entlang der horizontalen Skala zu einer harten Kante bündeln. Video-Clipping ist bei 
Aufnahmen unerwünscht, da Details in den Schwarz- und Weißtönen auch bei Farbkorrekturen 
erhalten bleiben müssen. Versuchen Sie also bei Ihren Aufnahmen die Belichtung so zu halten, 
dass die Informationen an den Rändern des Histogramms allmählich abfallen und sich der 
Großteil in der Mitte bildet. Das gibt Ihnen später mehr Freiheiten bei einer Farbkorrektur, ohne 
dass Weiß- und Schwarztöne flach und detailarm erscheinen.  

Blichtungsgrad 0 

Blichtungsgrad 50 
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- Zeit Code - 
Der Typ des Zeitcodes kann für die Anzeige auf dem Bildschirm ausgewählt werden. Modus 
[VITC] oder [LTC]. 

 
Hinweis! Der Zeit Code ist NUR im SDI-Modus verfügbar. 
 

3-1-5. Audio 
 

 
- Lautstärke - 
Stellen Sie die Lautstärke von [0]-[100] für das Audiosignal ein. 

- Audio-Kanal - 
Der Monitor kann 16 Audiokanäle aus dem SDI-Signal empfangen. Der Audiokanal kann 
zwischen [CH0&CH1], [CH2&CH3], [CH4&CH5], [CH6&CH7], [CH8&CH9], [CH10&CH11], 
[CH12&CH13], [CH14&CH15] geändert werden. 
 

Hinweis! Der Audiokanal ist NUR im SDI-Modus verfügbar. 
 
- Pegelmesser - 
Auf der linken Seite der Bildschirmanzeige werden die Audiopegel für Kanal 1 und 2 der 
Eingangsquelle angezeigt. Sie verfügt über eine Peak-Hold-Anzeige, die für kurze Zeit sichtbar 
bleibt. So kann der Benutzer die erreichten Maximalpegel deutlich sehen.  
Um eine optimale Audioqualität zu erreichen, stellen Sie sicher, dass die Audiopegel nicht 0 
erreichen. Dies ist der maximale Pegel, was bedeutet, dass jedes Audiosignal, das diesen Pegel 
überschreitet, übersteuert wird und zu Verzerrungen führt. Idealerweise sollten die Spitzen des 
Audiopegels in das obere Ende des grünen Bereichs fallen. Wenn die Spitzenwerte in den gelben 
oder roten Bereich eindringen, besteht die Gefahr, dass das Audio übersteuert wird. 
 
- Stumm - 
Deaktiviert jegliche Tonausgabe. 
  

Lautstärke 

Audiokanal 

Pegelmesser 

Stumm 

Audio 

50 

CH0&CH1 

Ein 

Aus 
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3-1-6. System  

(OSD für SDI-Modell) 
 

Hinweis! Das OSD des Modells ohne SDI enthält die Optionen "F1-Konfiguration" und "F2-
Konfiguration". Das SDI Modell stellt nur "F1 Konfiguration" zur Verfügung. 

 
 
- Sprache - 
Umschalten zwischen den Sprachen. 
Englisch/Deutsch/Französisch/Spanisch/Italienisch/Tschechisch/Niederländisch/Schwedisch und 
Chinesisch. 

- OSD-Timer - 
Wählen Sie die Anzeigedauer des OSDs. Auswahlmöglichkeiten [10s], [20s], [30s]. 

- OSD-Transparenz - 
Wählen Sie die Transparenz des OSDs aus. Aus] → [Niedrig] → [Mitte] → [Hoch] 

- Bild drehen (Flip)- 
Der Monitor unterstützt die drei Voreinstellungen [H], [V] und [H/V] für die Flip-Modi. 
  

Sprache 

OSD Timer 

OSD Transparenz 

Bild drehen 

Bel. Modus 

F1 Konf. 

Zurücksetzen 

System 

Englisch 

10s 

Niedrig 

Aus 

100 

Peaking 

Aus 
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Original V H H/V 

 
- Hintergrund Beleuchtung (Bel. Modus) - 
Stellt den Pegel der Hintergrundbeleuchtung von [0]-[100] ein. Wenn der Wert für die 
Hintergrundbeleuchtung erhöht wird, wird der Bildschirm heller. 
- F1 Konfiguration - 
Wählen Sie "F1 Konfiguration" für die Einstellungen. Die Funktionen der Taste F1 können 

ebenfalls angepasst werden: [Peaking] → [Falschfarbe] → [Belichtung] → [Histogramm] → 

[Stummschaltung] → [Pegelanzeige] → [Mittenmarkierung] → [Aspektmarkierung] → [Kontrollfeld] 

→ [Display Scan] → [Scan] → [Aspekt] → [DSLR] → [Freeze] → [Image Flip] → [Peaking]. 

Standardfunktion: [Peaking]         

Nach dem Einrichten kann der Benutzer F1 oder F2 drücken, um die Funktion direkt auf dem 

Bildschirm zu aktivieren.  

- Zurücksetzen - 
Wenn es ein Problem gibt, drücken Sie "Zurücksetzen" und bestätigen Sie. Der Monitor wird auf 
die Standardeinstellungen zurückgesetzt. 
 
  



 LCD 3G-SDI MONITOR 7" 

21 

PREMIUM SERIES

 

4. Zubehör  

 
 
 

4-1. Standard  
1. HDMI A auf C Kabel 1 Stück 
2. Tally-Kabel*     1 Stück 
3. Mini-Blitzschuh Halter                                               1 Stück 
4. Transportkoffer       1 Stück 
 
 
*1. Spezifikation des Tally-Kabels: 

Rote Linie --- Rote Kontrollleuchte;  
Grüne Linie --- Grüne Kontrollleuchte;  
Schwarze Linie --- GND. 
Rote und schwarze Linien: Am oberen Rand des Bildschirms wird ein roter  
Balken angezeigt. 
Grüne und schwarze Linien: Ein grüner Balken wird oben auf dem  
Bildschirm angezeigt. 
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5. Parameter 

  

Bezeichnung Kein SDI-Modell SDI-Modell 

Anzeige 

Display-Bildschirm 7" LCD 

Physikalische 
Auflösung 

1920×1200 

Bildseitenverhältnis 16:10 

Helligkeit 1800 cd/m² 

Kontrast 1200: 1 

Pixel Pitch 0,07875mm 

Betrachtungswinkel 160°/ 160°(H/V) 

Leistung 

Eingangsspannung DC 7-24V 

Leistungsaufnahme ≤16W 

Quelle 

Eingang HDMI1.4b x1 
HDMI1.4b x1 

3G-SDI x1 

Ausgang HDMI1.4b x1 
HDMI1.4b x1 

3G-SDI x1 

Signalformat 

3G-SDI LevelA/B 
1080p(60/59.94/50/30/29.97/25/24/23.98/30sf/29.97sf/25sf/24sf/ 

23,98sf) 
1080i(60/59.94/50) 

HD-SDI 
1080p(30/29.97/25/24/23.98/30sf/29.97sf/25sf/24sf/23.98sf) 

1080i(60/59.94/50) 
720p(60/59.94/50/30/29.97/25/24/23.98) 

SD-SDI 
525i(59.94) 

625i(50) 

HDMI1.4B 
2160p(30/29.97/25/24/23.98) 

1080p(60/59.94/50/30/29.97/25/24/23.98) 
1080i(60/59.94/50) 

Audio 

SDI 12 Kanal 48kHz 24-Bit 

HDMI 2 oder 8 Kanal 24-Bit 

Kopfhörer 3,5 mm 
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*Tipp: Aufgrund ständiger Bemühungen zur Verbesserung des Produkts und der 
Produktmerkmale, können sich die Spezifikationen ohne Vorankündigung ändern. 

 
6. 3D LUT  
6-1. Formatvorgabe für den Monitor 
⚫ LUT-Format 

Typ：   .cube 

3D Größe：  17x17x17 

Daten Bestellung：  BGR 

Tabelle Bestellung：  BGR 

 
⚫ USB-Flash-Disk-Version 

USB:             2.0 

System：         FAT32 

Größe:          <16 GB 
 

⚫ Format zur Farbkalibrierung: lcd.cube 
⚫ Benutzer-Log: User1.cube ~User6.cube 

 

6-2. LUT-Format-Konvertierung  
Das LUT-Format muss umgewandelt werden, wenn es die Anforderungen des Monitors nicht 
erfüllt. Dies kann mit einem LUT-Konverter gemacht werden, der mit dem «Da Vinci-Format» 
kompatibel ist. 

 

6-3. USB-Stick  
Kopieren Sie die benötigten Dateien in das Stammverzeichnis des USB-Flash-Datenträgers. 
Stecken Sie den USB-Flash-Datenträger nach dem Einschalten des Monitors in den USB-
Anschluss des Geräts. Klicken Sie im Pop-up-Fenster auf "Yes". Wenn das Gerät das Pop-up-
Fenster nicht öffnet, überprüfen Sie bitte, ob der Name des LUT-Dokuments oder die Version der 
USB-Flash-Disk den Anforderungen des Monitors entspricht. Drücken Sie dann die Menütaste, 
um LUT automatisch zu aktualisieren. Es wird eine Meldung angezeigt, wenn die Aktualisierung 
abgeschlossen ist.  

 
Eingebauter 
Lautsprecher 

1 

Umgebung 

Betriebstemperatur 0℃~50℃ 

Lagertemperatur -10℃~60℃ 

Allgemein 

Abmessung (LWD) 225×155×23mm 

Gewicht 535g 550g 
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7. Störungsbeseitigung  
 
1. Nur schwarz-weiß Anzeige: 

Prüfen Sie, ob die Farbsättigung und das Kontrollfeld richtig eingestellt sind. 
2. Strom eingeschaltet, aber keine Bilder sichtbar: 

Prüfen Sie, ob die Kabel des HDMI, bzw. 3G-SDI richtig angeschlossen sind. Bitte verwenden 
Sie ein Standard-Netzteil (7-24 Volt). Eine unsachgemäße Stromzufuhr kann zu Schäden 
führen. 

3. Falsche oder abnormale Farben: 
Prüfen Sie, ob die Kabel richtig angeschlossen sind. Gebrochene oder lose Stifte der Kabel 
können eine schlechte Verbindung verursachen. 

4. Wenn ein Größenfehler auf dem Bild angezeigt wird: 
Drücken Sie [MENU] → [Funktion] → [Underscan], um Bilder beim Empfang von HDMI-
Signalen automatisch zu vergrößern/verkleinern. 

5. Andere Probleme:  
Bitte drücken Sie die Menütaste und wählen Sie [MENU] → [System] → [Reset] → [ON].  

6. Nach Angaben des ISP meldet der Monitor, dass er nicht richtig funktionieren kann: 
ISP-Programm-Upgrades sind nur für Profis. Bitte starten Sie Ihr Gerät neu, wenn Sie es 
versehentlich gestartet haben! 

7. Image Ghosting: 
Wenn Sie über einen längeren Zeitraum das gleiche Bild oder die gleichen Wörter auf dem 
Bildschirm sehen, können sich Teile dieses Bildes in den Bildschirm einbrennen und ein 
Geisterbild darauf hinterlassen. Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass dies kein 
Qualitätsproblem ist. Es gibt also keine Garantie/Rückgabe/Umtausch für einen solchen Fall. 

8. Einige Optionen können im Menü nicht ausgewählt werden: 
Einige Optionen sind nur in einem bestimmten Signalmodus verfügbar, z. B. HDMI, SDI. 
Einige Optionen sind nur verfügbar, wenn eine bestimmte Funktion eingeschaltet ist. Zum 
Beispiel muss die Zoom-Funktion wie folgt eingestellt werden: [Menü] → [Funktion] → [Scan] 
→ [Zoom] → [Beenden] → [Funktion] → [Zoom]. 

9. So löschen Sie das 3D-LUT-Benutzerkameraprotokoll: 
Das Benutzerkameraprotokoll kann nicht direkt vom Monitor gelöscht werden, aber es kann 
durch erneutes Laden des Kameraprotokolls ersetzt werden. 

 
Hinweis: Aufgrund ständiger Bemühungen zur Verbesserung des Produkts und der 
Produktmerkmale, können sich die Spezifikationen ohne Vorankündigung ändern. 
 
 

  
 

 

 
 

PATONA International S.L.U. 
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Important Safety Instructions 
The device has been tested for conformance to safety regulations and requirements. 

It hast been certified for international use. However, like all electronic equipment, the 

device should be used with care. Please read and follow the safety instructions to 

protect yourself from possible injury and to minimize the risk of damage to the unit. 
 

⚫ Please do not place the display screen towards the ground to avoid scratching the LCD surface. 

⚫ Please avoid heavy impact. 

⚫ Please do not use chemical solutions to clean this product. Simply wipe with a soft cloth to keep 

clean of the surface. 

⚫ Please do not place on uneven surfaces. 

⚫ Please do not store the monitor with sharp, metallic objects. 

⚫ Please follow the instructions and troubleshooting to adjust the product. 

⚫ Internal adjustments or repairs must be performed by a qualified technician. 

⚫ Please keep the user guide for future reference. 

⚫ Please unplug the power and remove the battery if you do not use the monitor for a longer time. 

Do the same at thunder weather conditions. 

 

Safety Disposal for Electronic Equipment 

Please do not regard old electronic equipment as normal waste and do not incinerate old electronic 

equipment. Please always follow local regulations and hand it over to applicable collection stand for 

a safe recycling. Ensure that these waste materials can be effectively disposed and recycled. Help 

to protect our environment. 
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Introduction 

This Device is a precision camera monitor designed for film and video shooting for any type of 

cameras. The Monitor provides a superior picture quality, as well as a variety of professional assist 

functions like: 3D-Lut, HDR, Level Meter, Histogram, Peaking, Exposure, False Color, etc. This can 

help the photographer analyzing every detail of the picture and final capture the best picture.  

 

Features 

➢ HDMI1.4B input & loop output 

➢ 3G-SDI input & loop output 

➢ 1800 cd/m2 high Brightness 

➢ HDR (High Dynamic Range) supporting HLG, ST 2084 300/1000/10000 

➢ 3D-Lut option of color production includes 8 default camera log and 6 user camera log 

➢ Gamma adjustments (1.8, 2.0, 2.2, 2.35, 2.4, 2.6) 

➢ Color Temperature (6500K, 7500K, 9300K, User) 

➢ Markers & Aspect Mat (Center Marker, Aspect Marker, Safety marker, User Marker) 

➢ Scan (Under scan, Over scan, Zoom, Freeze) 

➢ Check Field (Red, Green, Blue, Mono) 

➢ Assistant (Peaking, False Color, Exposure, Histogram) 

➢ Level Meter (a key Mute) 

➢ Image Flip (H, V, H/V) 

➢ F1 & F2 User-definable function button 
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1. Production Description                             

 

1． MENU button: 

Menu key: Press to display the menu or to activate the selected menu item. 

Switch key: Press      to activate Volume if you are outside of the Menu. Then press MENU 

button to switch the functions among [Volume], [Brightness], [Contrast], [Saturation], 

[Tint], [Sharpness], [Exit] and [Menu]. 

Confirm key: press to confirm the selected option. 

  2 3 4 1 5     6 7 8 

9 

10 

13 14 

11 12 

15 16 17 18 
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2．    Left selection key: Select option in the menu. Decrease the option value. 

3．    Right selection key: Select option in the menu. Increase the option value. 

4． EXIT button: To return or exit the menu function. 

5． F1 button: User-definable function button. 

    Default: [Peaking]  

6． INPUT/F2 button:  

① When the model is a SDI version, it is used as INPUT key - Switch the signal among 

 HDMI and SDI. 

② When the model is a HDMI version, it is used as F2 key - User-definable function button. 

 Default: [Level Meter] 

7． Power indicator light: Press POWER button to turn on the monitor. The indicator light will turn 

on green. 

8．   : POWER button, power on/off. 

9． Battery slot (Left/Right): Compatible with F-series batteries. 

10． Battery release button: Push button to remove the battery. 

11． Tally: For tally cable. 

12． Earphone jack: 3.5mm earphone slot. 

13． 3G- SDI signal input interface. 

14． 3G-SDI signal output interface. 

15． UPGRADE: LUT update USB interface. 

16． HDMI signal output interface. 

17． HDMI signal input interface. 

18． DC 7-24V power input. 
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2. Installation                                      

2-1. Standard mount process 

2-1-1. Mini Hot Shoe 

 

- There are four 1/4-inch screw holes. Please choose the mounting position of mini hot shoe 

according to direction of shooting. 

- The joint tightness of mini hot shoe can be adjusted to appropriate level with a screwdriver. 

 

Note! Please slowly rotate the mini hot shoe into a screw hole. 
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2-1-2. DV Battery 

 

- Place battery into the slot and slide it down to finish mounting. 

- Press the battery release button and slide battery up to take it out. 

- The two batteries can be used alternately to ensure continuous power supply. 

 

2-2. DV Battery Mount Plate Specifications 

Model F970 for battery from SONY DV: DCR-TRV series, DCR-TRV E series, VX2100E PD P series, 

GV-A700, GV-D800 FD/CCD-SC/TR3/FX1E/HVR-AIC, HDR-FX1000E, HVR-Z1C, HVR-V1C, 

FX7E F330. 

 

 

3. Menu Settings 

3-1. Menu Operation 

If power is on, press [MENU] button on the device. The menu will display on the screen. Press ◄ / 

► buttons to choose a menu item. Then press [MENU] button again to confirm. 

Press [EXIT] button to return or exit the menu. 
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3-1-1. Picture 

 
- Brightness - 

Adjust the general brightness of the LCD from [0]-[100]. For example, if the user is outside in bright 

conditions, increase the LCD brightness to make it easier to view.  

- Contrast - 

Increases or decreases the range between the bright and dark areas of the image. High contrast 

can contribute reveal detail and depth in the image. Low contrast can make the image appear soft 

and flat. You can adjust it between [0]-[100]. 

- Saturation - 

Adjust the color intensity between [0]-[100]. Push the “right” Arrow Button to increase the color 

intensity and “left” Arrow Button to decrease it. 

- Tint - 

Adjust it between [0]-[100]. Affects the resulting color mixture’s relative lightness. 

- Sharpness - 

Increase or decrease the sharpness of the image. When the image sharpness is insufficient, 

increase the sharpness to make the image clearer. It can be adjusted from [0]-[100]. 
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- Gamma - 

Use this setting to choose one of the Gamma tables: 

[Off], [1.8], [2.0], [2.2], [2.35], [2.4], [2.6]. 

Gamma correction represents the relationship between the pixel levels from the incoming video and 

the luminance of the monitor. The Lowest gamma level available is 1.8, will cause the image to 

appear brighter. The highest gamma level available is 2.6, will cause the image to appear darker. 

Note! Gamma mode can be ONLY activated while HDR function closed. 

 

 

Gamma 1.8 Gamma 2.6 

- HDR - 

Use this setting to choose one of the HDR presets: 

[Off], [ST 2084 300], [ST 2084 1000], [ST 2084 10000], [HLG]. 

When HDR is activated, the display reproduces a greater dynamic range of luminosity, allowing 

lighter and darker details to be displayed more clearly. Effectively enhancing the overall picture 

quality. 

HDR OFF HDR ON 
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- Camera LUT - 

Use this setting to choose one of the camera LUT modes: 

-[Off]: Sets off Camera LUT. 

-[Default Log/LUT] 

Use this setting to choose one of the Camera Log modes: 

[SLog2ToLC-709], [SLog2ToLC-709TA], [SLog2ToSLog2-709], 

[SLog2ToCine+709], [SLog3ToLC-709], [SLog3ToLC-709TA], 

[SLog3ToSLog2-709], [SLog3ToCine+709]. 

- [User LUT] 

Use this setting to choose one of the User LUT modes (1-6). 

Please install the User LUT as follows: 

The User LUT must be named with “.cube” in the suffix.            

Please note: the device only supports the following format:   

17x17x17, Data and Table format is BGR. 

If the format does not meet the requirement, please use tool "Lut Tool.exe" to transform it.  

Naming the User LUT as User1~User6.cube, then copy the user Log to an USB stick (Supports 

only USB2.0 versions). Insert the USB Stick into the device. The User Log will be saved to the 

device automatically at the first time. If the User Log is not loaded the first time, the device will pop 

up a prompt message, please choose whether to update or not. If there is not a prompt message, 

please check the format of the USB Stick. Size: max. 16 GB and formatted with FAT32. Then try it 

again.  
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- Color Temp - 

[6500K], [7500K], [9300K] and [User] mode optional. 

Adjust the color temperature to make the image warmer (Yellow) or colder (Blue). Increase the 

value to make the image be warmer, decrease the value to make the image be colder. User can 

use this function to strengthen, weaken or balance the image color according to requirements. The 

standard white light color temperature is 6500K 

Color Gain/Offset is available only under “User” mode to choose the color value. 

 

- SDI (or HDMI) - 

Representing the source that is currently being displayed on the monitor. It is unable to choose 

and change the source from OSD. 

3-1-2. Marker 

Marker 

Center Marker ON, OFF 

Aspect Marker 
OFF, 16:9, 1.85:1, 2.35:1, 4:3, 3:2, 1.3X, 2.0X, 2.0X 

MAG, Grid, User 

Safety Marker OFF, 95%, 93%, 90%, 88%, 85%, 80% 

Marker Color Red, Green, Blue, White, Black 

Marker Mat OFF, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 

Thickness 2, 4, 6, 8 

User Marker H1 (1-1920), H2 (1-1920), V1 (1-1200), V2 (1-1200) 

    
- Center Marker - 

Select On, it will appear a "+" marker on center of screen. 
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- Aspect Marker - 

The Aspect Marker provides various aspect ratios:  

[OFF], [16:9], [1.85:1], [2.35:1], [4:3], [3:2], [1.3X], [2.0X], [2.0X MAG], [Grid], [User] 

 
- Safety Marker - 

Used to select and control the size and availability of the safety area. Available types are [OFF], 

[95%], [93%], [90%], [88%], [85%], [80%] preset to choose. 

 

- Marker Color & Aspect Mat & Thickness - 

Marker Mat darkens the area of the outside of the Marker. The degrees of darkness are between 

[0] to [7]. Marker Color controls the color of the marker lines and the thickness controls the thickness 

of the marker lines.  

 

- User Marker - 

Precondition: [Aspect Marker] → [User] 

User can choose many ratios or colors according to different background colors when shooting. 

Adjusting the value of the following items to move the coordinate of marker lines. 

User Marker H1 [1]-[1920]: Starting from left edge, marker line moves to right as the value increases. 

User Marker H2 [1]-[1920]: Starting from right edge, marker line moves to left as the value increases. 

User Marker V1 [1]-[1200]: Starting from top edge, marker line moves down as the value increases. 

User Marker V2 [1]-[1200]: Starting from bottom edge, marker line moves up as the value increases. 
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3-1-3. Function         

Function 

Scan Aspect, Pixel to Pixel, Zoom 

Aspect 
Full, 16:9, 1.85:1, 2.35:1, 4:3, 3:2, 1.3X, 2.0X, 2.0X 

MAG 

Display Scan Fullscan, Overscan, Underscan 

Check Field OFF, Red, Green, Blue, Mono 

Zoom X1.5, X2, X3, X4 

Freeze OFF, ON 

DSLR (HDMI) OFF, 5D2, 5D3 

           
- Scan - 

Use this menu option to choose Scan mode. There are three preset modes: 

⚫ Aspect 

Select the Aspect under Scan option, then use Aspect option to switch between several aspect ratio 

setting. For example: 

In 4:3 mode, images are scaled up or down to fill the maximum 4:3 portion of the screen. 

In 16:9 mode, images are scaled to fill the entire screen. 

In Full mode, images are scaled to fill the entire screen.  

⚫ Pixel to Pixel 

The pixel-to-pixel mode is a 1:1 pixel mapping with native fixed pixels, which avoids loss of 

sharpness due to scaling artifacts and normally avoids incorrect aspect ratio due to stretching. 

⚫ Zoom  

The image can be enlarged by [X1.5], [X2], [X3], [X4] ratios. To select the [Zoom] under [Scan], 

choose at first [Scan] than [Zoom] and then the ratios under [Zoom].  

 

Note! Zoom option can ONLY be activated as user select [Zoom] mode under [Scan]. 
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- Display Scan - 

If the image shows size error, use this setting to zoom in/out pictures automatically when receiving 

signals. 

The scan mode can be switched between [Fullscan], [Overscan], [Underscan]. 

- Check Field - 

Use the check field modes for monitor calibration or to analyze individual color components of an 

image. In [Mono] mode, all colors are disabled and only a grayscale image is shown. In [Blue], 

[Green], and [Red] check field modes, only the selected color will be shown. 

- DSLR - 

Use the DSLR Preset option to reduce the visibility of on-screen indicators shown with popular 

DSLR cameras. The available options are: 5D2, 5D3.  

 

Note! DSLR is ONLY available under HDMI mode. 

3-1-4. Assistant 

 
- Peaking - 

The peaking is used to aid the camera operator in obtaining the sharpest possible picture. Select 

"On" to display colored outlines around the sharp areas of the image. 

- Peaking Color - 

Use this setting to change the color of focus assist lines to [Red], [Green], [Blue], [White] or [Black]. 

Changing the color of the lines can help make them easier to see against similar colors in displayed 

image.  

- Peaking Level - 

Use this setting to adjust the level of focus sensitivity from [0]-[100]. If there are many details on the 

image with high contrast, it will display lots of focus assist lines that may cause visual interferences. 

So, decrease the value of peaking level to reduce the focus lines and to see it more clearly. 

Conversely, if the image has less details with low contrast, you should increase the value of peaking 

level to see the focus lines more clearly.  
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- False Color - 

This monitor has a false color filter to aid in the setting of camera exposure. As the camera Iris is 

adjusted, elements of the image will change color based on the luminance or brightness values. 

This enables proper exposure to be achieved without the use of complicated and costly external 

equipment.  

 

- Exposure & Exposure Level - 

The exposure feature helps the user to achieve optimum exposure by displaying diagonal lines 

over the image areas which exceed the setting exposure level.  

The exposure level can be set between [0]-[100]. 
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- Histogram - 

The histogram shows the distribution of the luminance or the black and white information along a 

horizontal scale. It lets the user monitor how close the details are to being clipped in the blacks or 

whites of the video. The histogram also lets you see the effects of gamma changes in the video. 

The left edge of the histogram displays shadows, or blacks, and the far right displays the bright 

ones, or whites. If you monitor the image of a camera, and you close or open the lens aperture, the 

information in the histogram moves to the left or right accordingly. The user can use this to check 

"clipping" in the image shadows and bright, and to get a quick overview of the number of details 

visible in the tonal ranges. For example, a tall and broad range of information around the middle 

section of the histogram corresponds to good exposure for details in the mid tones of your image. 

 

 

The video is likely being clipped if the information bunches to a hard edge at 0% or over 100% along 

the horizontal scale. Video clipping is undesirable when shooting, as detail in the blacks and whites 

must be preserved if the user subsequently wants to perform color correction in a controlled 

environment. When shooting, try to maintain the exposure so information falls off gradually at the 

edges of the histogram with most forming around the middle. This will give the user more freedom 

for later to adjust colors without whites and blacks appearing flat and lacking in detail. 

  



 

 

 

 LCD 3G-SDI MONITOR 7" 

17 

PREMIUM SERIES

 

 

- Timecode - 

The type of timecode can be selected to display on the screen. [VITC] or [LTC] mode. 

 

Note! Timecode is ONLY available under SDI mode. 

3-1-5. Audio 

 

- Volume - 

Adjust the volume from [0]-[100] for the built-in speaker and the earphone jack audio signal. 

- Audio Channel - 

The monitor can receive 16 audio channels from the SDI signal. The audio channel can be changed 

between [CH0&CH1], [CH2&CH3], [CH4&CH5], [CH6&CH7], [CH8&CH9], [CH10&CH11], 

[CH12&CH13], [CH14&CH15] 

 

Note! Audio Channel is ONLY available under SDI mode. 

 

- Level Meter - 

The left side of the on-screen meter displays the audio levels for channel 1 and 2 of the input source. 

It features a peak hold indicator which stays visible for a short time. So, the user can clearly see the 

maximum levels reached.  

To achieve optimum audio quality, ensure the audio levels do not reach 0. This is the maximum 

level, meaning that any audio singnal that exceeds this level will be clipped and results in distortion. 

Ideally peak audio levels should fall in the upper end of the green zone. If the peaks enter the yellow 

or red zones, the audio is in danger of clipping. 

- Mute - 

Disables any sound output. 
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3-1-6. System 

 

(OSD for SDI Model) 

 

Note! The OSD of No SDI model contains “F1 Configuration” and “F2 Configuration” option, 

but the SDI model only has “F1 Configuration”. 

 

- Language - 

Switch between English/German/French/Spanish/Italian/Czech/Dutch/Swedish and Chinese. 

- OSD Timer - 

Select the displaying time of the OSD. [10s], [20s], [30s] presets to choose from. 

- OSD Transparency - 

Select the transparency of the OSD. [Off] → [Low] → [Middle] → [High] 

- Image Flip - 

The monitor supports [H], [V], [H/V] three Flip modes presets to choose from. 
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- Back Light - 

Adjusts the level of the back-light level from [0]-[100]. If the back-light value is increased, the screen 

becomes brighter. 

- F1 Configuration - 

Select F1 "Configuration" for settings. The Functions of the F1 button can also be customized: 

[Peaking] → [False Color] → [Exposure] → [Histagram] → [Mute] → [Level Meter] → [Center Marker] 

→ [Aspect Marker] → [Check Field] → [Display Scan] → [Scan] → [Aspect] → [DSLR] → [Freeze] 

→ [Image Flip] → [Peaking]. 

Default function: [Peaking]        

After set up, the user can press F1 or F2 to get the function directly on the screen.  

- Reset - 

If there is any problem, press “Reset” and confirm. The monitor will return to default settings. 
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4. Accessories 

 

4-1. Standard 

1. HDMI A to C cable 1pc 

2. Tally cable*1                                               1pc 

3. Mini Hot Shoe Mount                                                  1pc 

4. Suitcase                                         1pc 

 

 

*1. Specification of tally cable: 

Red Line --- Red tally light; Green Line --- Green tally light; Black Line --- GND. 

Red and black lines: A red bar is shown on the top of the screen. 

Green and black lines: A green bar is shown on the top of the screen. 
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5. Parameter     

ITEM No SDI Model SDI Model 

Display 

Display Screen 7" LCD 

Physical Resolution 1920×1200 

Aspect Ratio 16:10 

Brightness 1800 cd/m² 

Contrast 1200: 1 

Pixel Pitch 0.07875mm 

Viewing Angle 160°/ 160°(H/V) 

Power 

Input Voltage DC 7-24V 

Power Consumption ≤16W 

Source 

Input HDMI1.4b x1 
HDMI1.4b x1 

3G-SDI x1 

Output HDMI1.4b x1 
HDMI1.4b x1 

3G-SDI x1 

Signal Format 

3G-SDI LevelA/B 

1080p(60/59.94/50/30/29.97/25/24/23.98/30sf/29.97sf/25sf/24sf/ 

23.98sf) 

1080i(60/59.94/50) 

HD-SDI 

1080p(30/29.97/25/24/23.98/30sf/29.97sf/25sf/24sf/23.98sf) 

1080i(60/59.94/50) 

720p(60/59.94/50/30/29.97/25/24/23.98) 

SD-SDI 
525i(59.94) 

625i(50) 

HDMI1.4B 

2160p(30/29.97/25/24/23.98) 

1080p(60/59.94/50/30/29.97/25/24/23.98) 

1080i(60/59.94/50) 

Audio 

SDI 12ch 48kHz 24-bit 

HDMI 2 or 8ch 24-bit 

Ear Jack 3.5mm 

Built-in Speaker 1 
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*Tip: Due to constant effort to improve the product and product features, specifications may change without notice. 

 

 

6. 3D LUT  

6-1. Format Requirement for the Monitor 

⚫ LUT format 

Type：   .cube 

3D Size：  17x17x17 

Data Order：  BGR 

Table Order：  BGR 

 

⚫ USB flash disk version 

USB:          2.0 

System：      FAT32 

Size:          <16 GB 

 

⚫ Color calibration document: lcd.cube 

⚫ User Log: User1.cube ~User6.cube 

 

6-2. LUT Format conversion 

The LUT format should be transformed if it does not meet monitor’s requirement. It can be 

transformed by using a Lut Converter compatible with Da Vinci format. 

 

6-3. USB Loading 

Copy the needed files to the root directory of the USB flash disk. Plug the USB flash disk into USB 

port of the device after power on. Click “Yes” on the pop-up prompt window (If the device doesn’t 

pop-up the prompt window, please check if the LUT document name or the USB flash disk version 

meets monitor’s requirement). Then press the Menu button to update automatically. It will pop-up a 

prompt message if the update is completed. 

Environment 

Operating 

Temperature 
0℃~50℃ 

Storage Temperature -10℃~60℃ 

General 

Dimension (LWD) 225×155×23mm 

Weight 535g 550g 
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7. Trouble Shooting 

 

1. Only black-and-white display: 

Check whether the color saturation and check field are properly setup. 

2. Power on but no pictures: 

Check whether the cables of the HDMI, or 3G-SDI are correctly connected. Please use a 

standard power adapter (7-24 Volt). Improper power input may cause damage. 

3. Wrong or abnormal colors: 

Check if the cables properly connected. Broken or loose pins of the cables may cause a bad 

connection. 

4. When size error on the picture is showsn: 

Press [MENU] → [Function] → [Underscan] to zoom in/out pictures automatically when 

receiving HDMI signals 

5. Other problems:  

Please press Menu button and choose [MENU] → [System] → [Reset] → [ON].  

6. According to the ISP, the monitor tells you, that it can not function properly: 

ISP program upgrades are only for professionals. Please reboot your device if you have started 

it by accident! 

7. Image Ghosting: 

If you see the same image or words on the screen for a long period of time, parts of that image 

or words may burn into the screen and leave a ghosting image on it. Please understand that’s 

not a quality issue. So, there is no warranty/return/exchange for such a case. 

8. Some options can not be select in the Menu: 

Some options are available only in a certain signal mode, such HDMI, SDI. Some options are 

available only when a certain feature is turned on. For example, the Zoom function has to be 

set as follows: [Menu] → [Function] → [Scan] → [Zoom] → [Exit] → [Function] → [Zoom]. 

9. How to delete 3D-LUT User camera log: 

The User camera log can not be deleted directly from the monitor, but it can be replaced by 

reloading the camera log. 

 

Note: Due to constant effort to improve the product and product features, specifications may change 

without notice. 
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Instructions de sécurité importantes 
L'appareil a été testé pour les règlements et exigences de sécurité applicables. Il est 
certifié pour une utilisation internationale. Cependant, comme tous les appareils 
électroniques, il faut l'utiliser avec précaution. Veuillez lire et suivre les instructions 
de sécurité afin de vous protéger contre d'éventuelles blessures et de minimiser le 
risque de dommages à l'appareil. 
 

⚫ Veuillez ne pas placer le moniteur avec le côté écran sur le sol. Cela permettra d'éviter les 
rayures sur la surface de l'écran LCD. 

⚫ Veuillez éviter les chocs/vibrations importants. 
⚫ Veuillez ne pas utiliser de solutions chimiques pour nettoyer le produit. Il suffit de l'essuyer avec 

un chiffon doux. 
⚫ Veuillez ne pas placer le moniteur sur des surfaces inégales. 
⚫ Veuillez ne pas ranger le moniteur avec des objets métalliques tranchants. 
⚫ Veuillez suivre les instructions et le dépannage si nécessaire pour utiliser correctement le 

moniteur. 
⚫ Les ajustements ou réparations internes doivent être effectués par un technicien qualifié. 
⚫ Veuillez conserver le manuel d'utilisation dans un endroit sûr. 
⚫ Veuillez débrancher le cordon d'alimentation et retirer la batterie si vous n'allez pas utiliser le 

moniteur pendant une période prolongée ou s'il y a un orage électrique. 
 

Élimination des appareils électroniques 
Veuillez ne pas considérer les vieux appareils électroniques comme des déchets normaux et ne 
pas les incinérer. Veuillez toujours respecter les réglementations locales en matière d'élimination 
et remettre l'appareil aux points de collecte appropriés pour le recyclage. Veiller à ce que ces 
déchets puissent être éliminés et recyclés efficacement. Aidez à protéger notre environnement ! 
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Introduction 
Cet appareil est un moniteur de précision conçu pour la prise de vue de films et de vidéos, adapté 
à tout type d'appareil photo. Le moniteur offre une qualité d'image supérieure, ainsi qu'une variété 
de fonctions auxiliaires professionnelles telles que : 3D-Lut, HDR, indicateur de niveau, 
histogramme, pic, exposition, fausses couleurs, etc. Tout cela peut aider le photographe à 
analyser chaque détail de l'image et finalement à capturer la meilleure image.  
 

Caractéristiques 

➢ Entrée et sortie en boucle HDMI1.4B 

➢ Entrée et sortie en boucle 3G-SDI 

➢ 1800 cd/m2 Luminosité 

➢ HDR (High Dynamic Range) supporte HLG, ST 2084 300/1000/10000 

➢ L'option de production couleur 3D-Lut comprend 8 protocoles de caméra standard et 6 

protocoles de caméra utilisateur 

➢ Réglages gamma (1.8, 2.0, 2.2, 2.35, 2.4, 2.6) 

➢ Température de couleur (6500K, 7500K, 9300K, utilisateur) 

➢ Marqueur & Aspect Mat (marqueur central, marqueur d'aspect, marqueur de sécurité, 

marqueur d'utilisateur) 

➢ Scan (Underscan, Overscan, Zoom, Geler) 

➢ Vérifier le champ (rouge, vert, bleu, mono) 

➢ Wizard (pic, hors couleur, exposition, histogramme) 

➢ Indicateur de niveau (muet) 

➢ Image Flip (H, V, H/V) 

➢ F1 & F2 Touches de fonction librement assignables 
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1. Description du produit 

 

1． Bouton MENU : 

Bouton de menu : appuyez sur ce bouton pour afficher le menu ou pour activer l'élément de 

menu sélectionné. 

Touche Shift : Appuyez sur     /     lorsque vous êtes en dehors du menu. Ensuite, appuyez sur la 

touche MENU pour choisir parmi les fonctions suivantes : [Volume], [Luminosité], [Contraste], 

[Saturation], [Teinte], [Netteté], [Sortie] et [Menu]. 

Bouton de confirmation : Appuyez sur ce bouton pour confirmer l'option choisie.  

 2 4 1 
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2．   Bouton de sélection gauche : Utilisez-le pour diminuer la valeur de l'option sélectionnée dans 
le menu. 

3．   Bouton de sélection droit : Utilisez-le pour augmenter la valeur de l'option sélectionnée dans 
le menu. 

4． Bouton EXIT : Pour revenir ou quitter la fonction de menu. 

5． Touche F1 : Touche de fonction librement assignable. 
 Par défaut : [Peaking]  

6． Bouton INPUT/F2 :  
① Lorsque le modèle est une version SDI, il est utilisé comme bouton INPUT - Commute 

le signal entre HDMI et SDI. 
② Lorsque le modèle est une version HDMI, il est utilisé comme bouton F2 – 

Personnalisable Touche de fonction. Par défaut : [Mesureur de niveau]. 

7． Témoin lumineux d'alimentation : Appuyez sur le bouton POWER pour allumer le moniteur. 
  Le voyant de contrôle s'allume en vert. 

8．      Bouton POWER, mise en marche/arrêt. 

9． Compartiment à piles (gauche/droite) : Compatible avec les piles de la série F. 

10． Bouton de libération de la pile : Appuyez sur le bouton pour retirer la pile. 

11． Tally : Cordon de Tally. 

12． Prise casque : 3,5 mm 

13． Interface d'entrée du signal 3G SDI. 

14． Interface de sortie du signal 3G-SDI. 

15． UPGRADE : LUT mettre à jour la fente USB. 

16． Interface de sortie du signal HDMI. 

17． Interface d'entrée du signal HDMI. 

18． Consommation électrique en courant continu 7-24V.
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2. Installation  
2-1. processus d'assemblage standard  

2-1-1. mini-flash shoe  

 
- Il y a quatre trous de vis de 1/4 de pouce. Veuillez choisir la position de montage de la mini-patte 
en fonction de la direction de tir. 
- La mobilité de la griffe du mini flash peut être réglée à un niveau approprié à l'aide d'un 
tournevis. 
 

Indice. Veuillez tourner lentement la mini-patte à flash dans un trou de vis. 
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2-1-2. batterie DV  

 
 

- Insérez la pile dans la fente et faites-la glisser vers le bas. 
- Appuyez sur le bouton de déverrouillage de la pile et faites glisser la pile vers le haut pour la 

retirer. 
- Pour assurer une alimentation électrique continue, les deux compartiments de la batterie 

peuvent également être utilisés en alternance. 
 

2-2. spécification de la plaque de montage de la batterie DV  
Modèle F970 pour batterie SONY DV : série DCR-TRV, série DCR-TRV E, série VX2100E PD P, 
GV-A700, GV-D800 FD/CCD-SC/TR3/FX1E/HVR-AIC, HDR-FX1000E, HVR-Z1C, HVR-V1C, 
FX7E F330. 
 

3. réglages du menu  
3-1. fonctionnement du menu  
Lorsque l'appareil est sous tension, appuyez sur la touche [MENU] de l'appareil. Le menu est 
affiché à l'écran. Appuyez sur les touches ◄► pour sélectionner un élément du menu. Appuyez 
ensuite à nouveau sur le bouton [MENU] pour confirmer. 
Appuyez sur la touche [EXIT] pour revenir au niveau précédent ou pour quitter le menu.  
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Luminosité 

Contraste 

Saturation 

Shade 

Netteté 

Gamma 

HDR 

Image 

3-1-1. image  

 

 

 

 

- Luminosité -  
Ajustez la luminosité globale de l'écran LCD de [0] à [100]. Par exemple, lorsque vous êtes à 
l'extérieur dans des conditions de forte luminosité, augmentez la luminosité de l'écran LCD pour 
permettre une meilleure visualisation.  
- Contraste - 
Augmente ou diminue la zone entre les zones claires et sombres de l'image. Un contraste élevé 
peut aider à révéler plus de détails et de profondeur dans l'image. Un faible contraste peut faire 
apparaître l'image comme douce et plate. Vous pouvez le régler entre [0] et [100]. 
- Saturation - 
Ajustez l'intensité de la couleur entre [0]-[100]. Appuyez sur la touche fléchée "droite" pour 
augmenter l'intensité de la couleur et sur la touche fléchée "gauche" pour la diminuer. 
- Teinte - 
Ajustez la teinte entre [0] et [100]. Cela affecte la luminosité relative du mélange de couleurs qui 
en résulte. 
- Netteté - 
Augmenter ou diminuer la netteté de l'image. Si la netteté de l'image n'est pas suffisante, 
augmentez la netteté pour rendre l'image plus claire. Il peut être ajusté de [0] à [100]. 
  

Luminosité 

Contraste 

Saturation 

Teinte 

Netteté 

Gamma 

HDR 

Image 

50 

50 

50 

50 

0 

2.2 

Tiré de 

Tiré de 

Zéro1 

Zéro1 

6500K 

128 

117 

110 

Image 

Caméra LUT 

Décrivez LUT 

Utilisateur LUT 

Temp. Couleur 

Gain rouge 

Gain vert 

Gain bleu 

256 

256 

256 

Image 

Décalage rouge 

Décalage vert 

Décalage bleu 
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- Gamma - 
Utilisez ce paramètre pour sélectionner l'un des paramètres de la table gamma : 

[Off], [1.8], [2.0], [2.2], [2.35], [2.4], [2.6]. 

La correction gamma représente la relation entre les valeurs des pixels de la vidéo entrante et la 
luminance du moniteur. La valeur gamma la plus basse disponible est de 1,8 et fait apparaître 
l'image plus lumineuse. La valeur gamma la plus élevée disponible est de 2,6 et fait apparaître 
l'image plus sombre. 

Avis. Le mode gamma peut être activé UNIQUEMENT lorsque la fonction HDR est désactivée. 

 

 
Gamma 1.8 Gamma 2.6 

 
- HDR - 
Utilisez ce paramètre pour sélectionner l'un des préréglages HDR : 
[Off], [ST 2084 300], [ST 2084 1000], [ST 2084 10000], [HLG]. 
Lorsque le HDR est activé, l'écran reproduit une gamme dynamique de luminosité plus large, 
rendant les détails plus clairs et plus sombres plus nets. Cela améliore effectivement la qualité 
globale de l'image. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

HDR Arrêt   HDR Marche 



 LCD 3G-SDI MONITOR 7" 

11 

PREMIUM SERIES

- Caméra LUT - 

Utilisez ce paramètre pour sélectionner l'un des modes LUT de l'appareil photo : 

-[Off] : Éteint la caméra LUT. 

- [Journal de bord standard/LUT] 

Utilisez ce paramètre pour sélectionner l'un des modes LUT du journal de bord de la caméra : 

[SLog2ToLC-709], [SLog2ToLC-709TA], [SLog2ToSLog2-709], 

[SLog2ToCine+709], [SLog3ToLC-709], [SLog3ToLC-709TA], 

[SLog3ToSLog2-709], [SLog3ToCine+709]. 

 

 

 

- [Utilisateur LUT] 

Utilisez ce paramètre pour sélectionner l'un des modes d'utilisation de la table de mixage (1-6). 

Veuillez installer l'utilisateur LUT comme suit : 

L'utilisateur LUT doit être nommé avec ". cube" dans le suffixe.              

Veuillez noter que l'appareil ne prend en charge que le format suivant :  

17x17x17, le format des données et des tableaux est BGR. 

Si le format ne répond pas à cette exigence, veuillez utiliser un programme de conversion pour le 
convertir. 

Nommez la LUT de l'utilisateur comme User1~User6.cube, puis copiez le journal de l'utilisateur 
sur une clé USB (ne prend en charge que les versions USB2.0). Insérez la clé USB dans 
l'appareil. Le journal de l'utilisateur sera automatiquement enregistré sur l'appareil la première 
fois. Si le journal de l'utilisateur n'est pas chargé la première fois, l'appareil affichera un message 
d'invite. Veuillez choisir si vous voulez le mettre à jour ou non. Si aucun message d'invite 
n'apparaît, veuillez vérifier le format de la clé USB. Taille : max. 16 GB et formaté en FAT32. 
Alors essayez à nouveau.  
  

Original 
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Marqu

eur 

- Température de couleur - (Temp. couleur) 
Les modes [6500K], [7500K], [9300K] et [Utilisateur] sont optionnels. 
Ajustez la température des couleurs pour rendre l'image plus chaude (jaune) ou plus froide (bleu). 
Augmentez la valeur pour rendre l'image plus chaude, diminuez la valeur pour rendre l'image plus 
froide. Cette fonction permet à l'utilisateur d'améliorer, d'adoucir ou d'équilibrer la couleur de 
l'image selon ses besoins. La température de couleur par défaut pour la lumière blanche est de 
6500K. Le gain/décalage de couleur n'est disponible qu'en mode utilisateur. 
 
- SDI (ou HDMI) - 
C'est la source d'entrée qui est affichée sur le moniteur. Il n'est pas possible de sélectionner la 
source dans le menu OSD. 
 

3-1-2. Marker  
 

Marqueur 

Marqueur central ON, OFF 

Marqueur 
d'aspect 

OFF, 16:9, 1.85:1, 2.35:1, 4:3, 3:2, 1.3X, 2.0X, 
2.0X MAG, Raster, User 

Marqueur de 
sécurité 

OFF, 95%, 93%, 90%, 88%, 85%, 80% 

Couleur du 
marqueur 

Rouge, vert, bleu, blanc, noir 

Mat. d’aspect OFF, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 

Épaisseur 2, 4, 6, 8 

Marqueur 
d'utilisateur 

H1 (1-1920), H2 (1-1920), V1 (1-1200), V2 (1-
1200) 

     

 
- Marqueur central - 
Sélectionnez On et un signe "+" apparaît au centre de l'écran. 
  

Marqueur central 

Marqueur d'aspect 

Marqueur de sécurité 

Couleur du marqueur 

Mat. d’aspect 

Épaisseur 

Marqueur utilisateur H1 

Marqu

eur 
Tiré 

de 

Tiré 

de 

Tiré 

de 

Rou

ge 

Marqueur utilisateur H2 

Marqueur utilisateur V1 

Marqueur utilisateur V2 

192

0 

1 

192

0 
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- Marqueur d'aspect - 
Le marqueur d'aspect offre différents rapports d'aspect :  
OFF], [16:9], [1.85:1], [2.35:1], [4:3], [3:2], [1.3X], [2.0X], [2.0X MAG], [Raster], [User]. 
 

 
 

- Marqueur de sécurité - 
Utilisé pour sélectionner et contrôler la taille et la disponibilité de la zone de sécurité. Les types 
disponibles sont [OFF], [95%], [93%], [90%], [88%], [85%], [80%]. 
 
- Couleur et épaisseur du tapis d'aspect et du marqueur - 
Marker Mat assombrit la zone de l'extérieur du marqueur. Les niveaux d'obscurcissement vont de 
[0] à [7]. Marker couleur & Épaisseur contrôle la couleur et l'épaisseur des lignes de marquage. 

 

- Marqueur d'utilisateur - 
Condition préalable : [Marqueur d'aspect] → [Utilisateur] 
L'utilisateur peut choisir de nombreux rapports ou couleurs en fonction des différentes couleurs de 
fond lors du tournage. Vous pouvez ajuster la valeur des éléments suivants pour déplacer les 
coordonnées des lignes de repère. 
Marqueur utilisateur H1 [1]-[1920] : en partant du bord gauche, la ligne du marqueur se déplace 
vers la droite avec une valeur croissante. 
Marqueur utilisateur H2 [1]-[1920] : en partant du bord droit, la ligne du marqueur se déplace vers 
la gauche avec une valeur croissante. 
Marqueur utilisateur V1 [1]-[1200] : en partant du bord supérieur, la ligne du marqueur se déplace 
vers le bas avec une valeur croissante. 
Marqueur utilisateur V2 [1]-[1200] : en partant du bord inférieur, la ligne du marqueur se déplace 
vers le haut avec une valeur croissante.  
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3-1-3. Fonctions  

Fonction 

Scan Rapport d'aspect (aspect), pixel à pixel, zoom 

Aspect 
Complet, 16:9, 1.85:1, 2.35:1, 4:3, 3:2, 1.3X, 2.0X, 
2.0X MAG 

Scan de 
l'affichage 

Fullscan, Overscan, Underscan 

Vérifier le 
champ 

OFF, Rouge, Vert, Bleu, Mono 

Zoom X1,5, X2, X3, X4 

Geler OFF, ON 

DSLR (HDMI)  

 Scan - 
Utilisez cette option de menu pour sélectionner le mode de balayage. Il existe trois modes de 
préréglage : 
⚫ Aspect 
Sous l'option Scan, sélectionnez Aspect pour basculer entre plusieurs paramètres de format 
d'image. Par exemple : 
En mode 4:3, les images sont mises à l'échelle pour remplir la zone 4:3 maximum de l'écran. 
En mode 16:9, les images sont mises à l'échelle pour remplir tout l'écran. 
En mode plein écran, les images sont également mises à l'échelle pour remplir tout l'écran.  
⚫ Pixel à pixel 
Le mode pixel à pixel est un mappage 1:1 de pixels avec des pixels natifs et fixes. Cela permet 
d'éviter la perte de netteté due aux artefacts de mise à l'échelle et aux rapports d'aspect 
incorrects dus à l'étirement. 
⚫ Zoom  
L'image peut être agrandie par les ratios [X1.5], [X2], [X3], [X4]. Pour pouvoir sélectionner [Zoom] 
dans le menu [Scan], sélectionnez d'abord [Scan], puis [Zoom], et enfin le format d'image 
souhaité.  
 

Avis. L'option de zoom peut être activée UNIQUEMENT lorsque l'utilisateur sélectionne le mode 
[Zoom] dans [Scan]. 

 
  

Scanner 

Aspect 

Afficher le balayage 

Champ d'essai 

Zoom 

Geler 

DSLR 

Fonctions 

Aspect 

Pour en savoir plus : 

Analyse complète 

Tiré de 

X2 

Tiré de 

Tiré de 

Pour en  



 LCD 3G-SDI MONITOR 7" 

15 

PREMIUM SERIES

 

- Display Scan - 
Si l'image présente une erreur de taille, utilisez ce paramètre pour agrandir ou réduire 

automatiquement les images lors de la réception des signaux. 

Le mode de balayage peut être commuté entre [Fullscan], [Overscan], [Underscan]. 

- Champ d'essai - 
Utilisez les modes de vérification des champs pour l'étalonnage du moniteur ou pour analyser les 
composantes colorées individuelles d'une image. En mode [Mono], toutes les couleurs sont 
désactivées et seule une image en niveaux de gris est affichée. Dans les modes [Bleu], [Vert] et 
[Rouge], seule la couleur sélectionnée est affichée. 
- DSLR - 
Utilisez l'option DSLR Preset pour réduire la visibilité des affichages à l'écran. Les options 
disponibles sont les suivantes : 5D2, 5D3.  
 

Avis. Le DSLR est UNIQUEMENT disponible en mode HDMI. 
 

3-1-4. Assistant  

 
- Peaking - 
Le pic est utilisé pour montrer au cameraman les zones nettes de l'image. Sélectionnez "Activé" 
pour afficher des contours colorés autour des zones nettes de l'image. 
- Couleur de pointe - 
Utilisez ce paramètre pour changer la couleur des lignes d'assistance à la mise au point en 
[Rouge], [Vert], [Bleu], [Blanc] ou [Noir]. Changer la couleur des lignes peut aider à les rendre plus 
faciles à voir lorsque les couleurs sont similaires dans l'image affichée.  
- Niveau de pointe - 
Utilisez ce réglage pour ajuster le degré de sensibilité de la mise au point de [0] à [100]. Lorsqu'il 
y a beaucoup de détails sur l'image avec un contraste élevé, de nombreuses lignes d'assistance à 
la mise au point sont affichées, ce qui peut provoquer des perturbations visuelles. Par 
conséquent, réduisez la valeur de l'option permettant de réduire les lignes de mise au point et de 
voir l'image plus clairement. À l'inverse, si l'image est moins détaillée avec un faible contraste, 
augmentez la valeur de crête pour voir plus clairement les lignes de mise au point. 

Peaking 

Couleur de pointe 

Niveau de pointe 

Fausse couleur 

Exposition 

Niveau d'exposition 

Histogramme 

Code temporel 

Assistant 

Tiré de 

Rouge 

50 

Tiré de 

Tiré de 

85 

Un 

Tiré de 
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- Couleurs off - 
Ce moniteur est équipé d'un filtre de fausses couleurs qui permet de régler l'exposition de la 
caméra. Lorsque le diaphragme de la caméra est réglé, les éléments de l'image changent de 
couleur en fonction des valeurs de luminance ou de luminosité. Cela permet d'obtenir une 
exposition correcte sans avoir recours à un équipement externe compliqué et coûteux.  
 

 
 

- Exposition et niveau d'exposition - 
La fonction d'exposition aide l'utilisateur à obtenir une exposition optimale. Des lignes diagonales 
sont affichées sur les zones de l'image qui dépassent la valeur d'exposition fixée.  
Le niveau d'exposition peut être réglé entre [0] et [100]. 
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- Histogramme - 
L'histogramme montre la répartition de la luminance ou des informations en noir et blanc sur une 
échelle horizontale. Cela permet à l'utilisateur de surveiller la proximité des détails dans les noirs 
ou les blancs de la vidéo par rapport à la coupure. L'histogramme vous permet également de voir 
les effets des changements de gamma dans la vidéo. 
Le bord gauche de l'histogramme indique les zones sombres, ou noires, et le bord droit indique 
les zones claires, ou blanches. Lorsque vous surveillez l'image d'une caméra et que vous réglez 
le diaphragme de l'objectif, les informations de l'histogramme se décalent vers la gauche ou vers 
la droite en conséquence. Vous pouvez l'utiliser pour vérifier les coupures dans les zones 
sombres et claires. Cela vous donne un aperçu rapide des détails dans les zones de valeur 
tonale. Par exemple, un éventail d'informations élevé et large autour de la section centrale de 
l'histogramme correspond à une bonne exposition de votre image. 

 
Fullscan Overscan Underscan 

 
 

La vidéo est susceptible d'être coupée si l'information à 0% ou plus de 100% sur l'échelle 
horizontale est regroupée en un bord dur. Le découpage vidéo n'est pas souhaitable dans les 
enregistrements car les détails des noirs et des blancs doivent être préservés même lorsque des 
corrections de couleur sont effectuées. Ainsi, lors de la prise de vue, essayez de maintenir 
l'exposition de sorte que les informations sur les bords de l'histogramme tombent progressivement 
et que la masse se forme au milieu. Cela vous donnera plus de liberté plus tard dans une 
correction des couleurs sans que les blancs et les noirs aient l'air plats et sans détails.  

Niveau d'éclairement 0 

Niveau d'éclairement 
50 
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- Code temporel- 
Le type de code temporel peut être sélectionné pour être affiché à l'écran. Mode [VITC] ou [LTC]. 

 
Avis. Le Code temporel est disponible UNIQUEMENT en mode SDI. 
 

3-1-5. audio  
 

 
- Volume - 
Réglez le volume de [0]-[100] pour le signal audio. 
- Canal audio - 
Le moniteur peut recevoir 16 canaux audio à partir du signal SDI. Le canal audio peut être changé 
entre [CH0&CH1], [CH2&CH3], [CH4&CH5], [CH6&CH7], [CH8&CH9], [CH10&CH11], 
[CH12&CH13], [CH14&CH15]. 
 

Avis. Le canal audio est UNIQUEMENT disponible en mode SDI. 
 
- Compteur de niveau - 
Le côté gauche de l'écran affiche les niveaux audio pour les canaux 1 et 2 de la source d'entrée. Il 
dispose d'un indicateur de maintien du pic qui reste visible pendant une courte période. Cela 
permet à l'utilisateur de voir clairement les niveaux maximums atteints.  
Pour une qualité audio optimale, assurez-vous que les niveaux audio n'atteignent pas 0. C'est le 
niveau maximum, ce qui signifie que tout signal audio qui dépasse ce niveau sera surdéterminé et 
provoquera une distorsion. Idéalement, les pics de niveau audio devraient se situer dans la partie 
supérieure de la plage verte. Si les pics entrent dans la gamme jaune ou rouge, il y a un risque de 
surcharge du son. 
 
- Muet - 
Désactive toute sortie sonore. 
  

Volume 

Canal audio 

Compteur de niveau 

Muet 

Audio 

50 

CH0&CH1 

Un 

Tiré de 
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3-1-6. System  

(OSD pour le modèle SDI) 
 

Avis. L'OSD du modèle sans SDI contient les options "F1 Configuration" et "F2 Configuration". 
Le modèle SDI ne fournit que la "Configuration F1". 

 
 
- Langue - 
Passez d'une langue à l'autre. 
Anglais/allemand/français/espagnol/italien/tchèque/néerlandais/suédois et chinois. 
- OSD Timer - 
Sélectionnez la durée d'affichage de l'OSD. Sélections [10s], [20s], [30s]. 
- Transparence de l'OSD - 
Sélectionnez la transparence de l'OSD. Off] → [Bas] → [Moyen] → [Haut] 
- Faire pivoter l'image (Flip)- 
Le moniteur prend en charge trois préréglages [H], [V] et [H/V] pour les modes d'inversion. 
  

Langue 

OSD Timer 

OSD transparence 

Faire pivoter l'image 

Lumière arrière 

F1 Conf. 

Réinitialiser 

Système 

Français 

10s 

Bas 

Arrêt 

100 

Peaking 

Arrêt 
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Original V H H/V 

 
- Lumière arrière- 
Ajuste le niveau de rétro-éclairage de [0]-[100]. Lorsque le niveau de rétro-éclairage est 
augmenté, l'écran devient plus lumineux. 
- Configuration F1 – (F1 Conf.) 
Sélectionnez "F1 Configuration" pour les paramètres. Les fonctions du bouton F1 peuvent 

également être personnalisées : [Peaking] → [Fausse couleur] → [Exposition] → [Histogramme] 

→ [Muet] → [Compteur de niveau] → [Marqueur central] → [Marqueur d’aspect] → [Control Panel] 

→ [Scan de l'affichage] → [Scan] → [Aspect] → [DSLR] → [Geler] → [Image Flip] → [Peaking]. 

Fonction standard : [Peaking]  

Une fois configuré, l'utilisateur peut appuyer sur F1 ou F2 pour activer la fonction directement sur 

l'écran.  

- Réinitialisation - 
S'il y a un problème, appuyez sur "Reset" et confirmez. Le moniteur est réinitialisé aux 
paramètres par défaut. 
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4. les accessoires  

 
 
 

4-1. norme  
1. Câble HDMI A à C 1pièce 
2. Tally cable*1   1pièce 
3. Support pour chaussures flash 1pièce 
4. Mallette de transport  1pièce 
 
 
*1. Spécification du câble tally : 

Ligne rouge --- Voyant rouge ;  
Ligne verte --- Témoin vert ;  
Ligne noire --- GND. 
Lignes rouges et noires : En haut de l'écran, une icône rouge  
s'affiche. 
Lignes vertes et noires : une barre verte est affichée en haut de la  
s'affiche à l'écran. 
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5. paramètres  

  

Désignation Pas de modèle de SDI Modèle SDI 

Afficher 

Écran 
d'affichage 

7" LCD 

Résolution 
physique 

1920×1200 

Rapport d'aspect 16:10 

Luminosité 1800 cd/m² 

Contraste 1200 : 1 

la hauteur des 
pixels 

0,07875mm 

Angle de vue 160°/ 160°(H/V) 

Power 

Tension d'entrée DC 7-24V 

Consommation 
d'énergie 

≤16W 

Source 

Entrée HDMI1.4b x1 
HDMI1.4b x1 

3G-SDI x1 

Sortie HDMI1.4b x1 
HDMI1.4b x1 

3G-SDI x1 

Format 
du signal 

3G-SDI 
LevelA/B 

1080p(60/59.94/50/30/29.97/25/24/23.98/30sf/29.97sf/25sf/24sf/ 
23.98sf) 

1080i(60/59.94/50) 

HD-SDI 
1080p(30/29.97/25/24/23.98/30sf/29.97sf/25sf/24sf/23.98sf) 

1080i(60/59.94/50) 
720p(60/59.94/50/30/29.97/25/24/23.98) 

SD-SDI 
525i(59.94) 

625i(50) 

HDMI1.4B 
2160p(30/29.97/25/24/23.98) 

1080p(60/59.94/50/30/29.97/25/24/23.98) 
1080i(60/59.94/50) 

Audio 

SDI 12 canaux 48kHz 24-bit 

HDMI 2 ou 8 canaux 24 bits 

Casques 
d'écoute 

3,5 mm 
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*Conseil : en raison des efforts constants d'amélioration du produit et de ses caractéristiques, les 
spécifications sont susceptibles d'être modifiées sans préavis. 

 
6. LUT 3D  
6-1. réglage du format du moniteur  
⚫ Format LUT 

Type：   .cube 

3D Size：  17x17x17 

Données Order：  BGR 

Tableau Order：  BGR 

 
⚫ Version sur disque flash USB 

USB :              2.0 
System;   FAT32 
Taille :    <16GB 
 

⚫ Format pour l'étalonnage des couleurs : lcd.cube 
⚫ Journal de l'utilisateur : User1.cube ~User6.cube 
 

6-2. conversion du format LUT  
Le format LUT doit être converti s'il ne répond pas aux exigences du moniteur. Cela peut être fait 
avec un convertisseur LUT compatible avec le "format Da Vinci". 

 

6-3. clé USB  
Copiez les fichiers requis dans le répertoire racine de la clé USB. Après avoir allumé l'écran, 
insérez la clé USB dans le port USB de l'appareil. Cliquez sur "Oui" dans la fenêtre pop-up. Si 
l'appareil n'ouvre pas la fenêtre contextuelle, veuillez vérifier si le nom du document LUT ou la 
version de la clé USB correspond aux exigences du moniteur. Appuyez ensuite sur la touche 
menu pour mettre automatiquement à jour LUT. Un message sera affiché lorsque la mise à jour 
sera terminée.  

 Haut-parleur intégré 1 

Les alentours 

Température de 
fonctionnement 

0℃~50℃ 

Température de 
stockage 

-10℃~60℃ 

Généralités 

Dimension (LWD) 225×155×23mm 

Poids 535g 550g 
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7. dépannage  
 

1. Affichage en noir et blanc uniquement : 
Vérifiez que la saturation des couleurs et le panneau de contrôle sont correctement réglés. 

2. Allumé, mais aucune image visible : 
Vérifiez si les câbles de l'HDMI ou du 3G-SDI sont correctement connectés. Veuillez utiliser 
une alimentation électrique standard (7-24 volts). Une alimentation électrique incorrecte 
peut causer des dommages. 

3. Couleurs incorrectes ou anormales : 
Vérifiez que les câbles sont correctement connectés. Les broches des câbles brisées ou 
desserrées peuvent provoquer une mauvaise connexion. 

4. Lorsqu'une erreur de taille est affichée sur l'image : 
Appuyez sur [MENU] → [Fonction] → [Underscan] pour agrandir/réduire automatiquement 
les images lors de la réception de signaux HDMI. 

5. Autres problèmes :  
Veuillez appuyer sur la touche menu et sélectionner [MENU] → [Système] → [Réinitialiser] 
→ [ON].  

6. Selon l'ISP, le moniteur signale qu'il ne peut pas fonctionner correctement : 
Les mises à jour des programmes ISP sont réservées aux professionnels. Veuillez 
redémarrer votre appareil si vous l'avez démarré par erreur ! 

7. Image Ghosting : 
Si vous voyez la même image ou les mêmes mots à l'écran pendant une longue période, 
des parties de cette image peuvent se graver sur l'écran et y laisser une image fantôme. 
Veuillez comprendre qu'il ne s'agit pas d'un problème de qualité. Il n'y a donc pas de 
garantie/retour/échange pour un tel cas. 

8. Certaines options ne peuvent pas être sélectionnées dans le menu : 
Certaines options ne sont disponibles que dans un mode de signal spécifique, par exemple 
HDMI, SDI. Certaines options ne sont disponibles que lorsqu'une fonction spécifique est 
activée. Par exemple, la fonction de zoom doit être réglée comme suit : [Menu] → 
[Fonction] → [Scan] → [Zoom] → [Sortie] → [Fonction] → [Zoom]. 

9. Pour supprimer le journal des caméras de l'utilisateur 3D LUT : 
Le journal de bord de la caméra de l'utilisateur ne peut pas être supprimé directement du 
moniteur, mais il peut être remplacé en rechargeant le journal de bord de la caméra. 

 
Note : En raison des efforts constants d'amélioration du produit et de ses caractéristiques, les 
spécifications sont susceptibles d'être modifiées sans préavis. 
 
 
 
 

 
PATONA International S.L.U. 

Untere Giesswiesen 17, 78247 Hilzingen, Allemagne  
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Instrucciones importantes de seguridad 
El aparato ha sido sometido a pruebas para cumplir con las normas y requisitos de seguridad 
aplicables. Está certificado para su uso internacional. Sin embargo, como todos los aparatos 
electrónicos, el dispositivo debe utilizarse con cuidado. Lea y siga las instrucciones de 
seguridad para protegerse de posibles lesiones y para minimizar el riesgo de daños en el 
aparato. 

 
⚫ No coloque el monitor con el lado de la pantalla en el suelo. Esto evitará que se produzcan arañazos en 

la superficie del LCD. 
⚫ Por favor, evite los golpes/vibraciones fuertes. 
⚫ No utilice soluciones químicas para limpiar el producto. Sólo hay que limpiarlo con un paño suave. 
⚫ No coloque el monitor en superficies irregulares. 
⚫ No guarde el monitor junto a objetos metálicos y afilados. 
⚫ Por favor, siga las instrucciones y la resolución de problemas si es necesario para utilizar el monitor 

correctamente. 
⚫ Los ajustes o reparaciones internas deben ser realizados por un técnico cualificado. 
⚫ Guarde el manual de usuario en un lugar seguro. 
⚫ Por favor, desenchufe el cable de alimentación y retire la batería si no va a utilizar el monitor durante un 

período prolongado de tiempo o si hay una tormenta eléctrica. 
 

Eliminación de dispositivos electrónicos 
Por favor, no considere los aparatos electrónicos viejos como residuos normales y no los incinere. Respete 
siempre las normas locales de eliminación y entregue el aparato en los puntos de recogida adecuados para 
su reciclaje. Asegúrese de que estos materiales de desecho puedan ser eliminados y reciclados de forma 
eficaz. Ayude a proteger nuestro medio ambiente! 
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Introducción 
Este dispositivo es un monitor de cámara de precisión diseñado para el rodaje de películas y vídeos, apto 
para cualquier tipo de cámara. El monitor ofrece una calidad de imagen superior, así como una variedad de 
funciones auxiliares profesionales como: 3D-Lut, HDR, medidor de nivel, histograma, peaking, exposición, 
falso color, etc. Todo esto puede ayudar al fotógrafo a analizar cada detalle de la imagen y finalmente 
capturar la mejor imagen.  
 

Características 

➢ Entrada y salida en bucle HDMI1.4B 

➢ Entrada y salida en bucle 3G-SDI 

➢ 1800 cd/m2 Brillo 

➢ HDR (High Dynamic Range) compatible con HLG, ST 2084 300/1000/10000 

➢ La opción de producción en color 3D-Lut incluye 8 protocolos de cámara estándar y 6 protocolos de 

cámara de usuario 

➢ Ajustes de gamma (1,8, 2,0, 2,2, 2,35, 2,4, 2,6) 

➢ Temperatura de color (6500K, 7500K, 9300K, usuario) 

➢ Marcador y alfombra de aspecto (marcador central, marcador de aspecto, marcador de seguridad, 

marcador de usuario) 

➢ Escanear (Underscan, Overscan, Zoom, Congelare) 

➢ Campo de verificación (rojo, verde, azul, mono) 

➢ Asistente (peaking, color falso, exposición, histograma) 

➢ Medidor de nivel (mute) 

➢ Rotar la imagen (H, V, H/V) 

➢ F1 y F2 Teclas de función de libre asignación 
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1. Descripción del producto 

 

1． Botón MENÚ: 

Botón de menú: Pulse este botón para mostrar el menú o para activar la opción de menú seleccionada. 

Tecla Shift: Pulse     /       cuando esté fuera del menú. A continuación, pulse el botón MENÚ para seleccionar 

una de las siguientes funciones: [Volumen], [Brillo], [Contraste], [Saturación], [Tinte], [Nitidez], [Salir] y 

[Menú]. 

Botón de confirmación: Pulse este botón para confirmar la opción seleccionada.  

 2 4 1 

14 

 3 5       6 7 8 

9 

10 
11 12 

13 15 16 17 18 
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2．   Botón de selección izquierdo: Sirve para disminuir el valor de la opción seleccionada en el menú. 

3．   Botón de selección derecho: Sirve para aumentar el valor de la opción seleccionada en el menú. 

4． Botón EXIT: Para volver o salir de la función de menú. 

5． Tecla F1: Tecla de función de libre asignación. 
 Por defecto: [Peaking / Pico]  

6． Botón INPUT/F2:  
① Cuando el modelo es una versión SDI, se utiliza como botón INPUT - Cambia la señal  
  entre HDMI y SDI. 
② Cuando el modelo es la versión HDMI, se utiliza como botón F2 - Personalizable 
  Tecla de función. Por defecto: [Medidor de nivel] 

7． Luz indicadora de encendido: Pulse el botón POWER para encender el monitor. 
  El piloto de control se ilumina en verde. 

8．      Botón POWER, encendido/apagado. 

9． Compartimento para las pilas (izquierda/derecha): Compatible con las pilas de la serie F. 

10． Botón de liberación de la batería: Pulse el botón para extraer la batería. 

11． Tally: Cuerda de Tally. 

12． Toma de auriculares: 3,5 mm 

13． Interfaz de entrada de señales SDI 3G. 

14． Interfaz de salida de la señal 3G-SDI. 

15． UPGRADE: Ranura USB de actualización de LUT. 

16． Interfaz de salida de la señal HDMI. 

17． Interfaz de entrada de señal HDMI. 

18． Consumo de energía DC 7-24V.  
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Instalación  
2-1. Proceso de montaje estándar  

2-1-1. Mini zapata de flash  

 
- Hay cuatro agujeros para tornillos de 1/4 de pulgada. Por favor, seleccione la posición de montaje de la 
mini zapata según la dirección de disparo. 
- La movilidad de la zapata del mini flash se puede ajustar a un nivel adecuado con un destornillador. 
 

Una pista. Por favor, gire la zapata del mini flash lentamente en un agujero de tornillo. 
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2-1-2. Batería DV  
 

 
- Introduzca la batería en la ranura y deslícela hacia abajo. 
- Pulse el botón de liberación de la batería y deslice la batería hacia arriba para extraerla. 
- Para garantizar un suministro continuo de energía, los dos compartimentos de la batería también 

pueden utilizarse alternativamente. 
 

2-2. Especificaciones de la placa de montaje de la batería DV  
Modelo F970 para batería SONY DV: serie DCR-TRV, serie DCR-TRV E, serie VX2100E PD P, GV-A700, GV-
D800 FD/CCD-SC/TR3/FX1E/HVR-AIC, HDR-FX1000E, HVR-Z1C, HVR-V1C, FX7E F330. 
 

3. Ajustes del menú  
3-1. Funcionamiento del menú  
Cuando la unidad esté encendida, pulse la tecla [MENU] de la unidad. El menú aparece en la pantalla. Pulse 
los botones ◄► para seleccionar una opción de menú. A continuación, pulse de nuevo el botón [MENÚ] 
para confirmar. 
Pulse la tecla [EXIT] para retroceder un nivel o para salir del menú.  
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Brillo 

Contraste 

Saturación 

Sombra 

Nitidez 

Gamma 

HDR 

Imagen 

3-1-1. Imagen  

 

 

 

 

- Brillo -  
Ajuste el brillo general de la pantalla LCD entre [0]-[100]. Por ejemplo, cuando estés en el exterior en 
condiciones de mucha luz, aumenta el brillo de la pantalla LCD para permitir una mejor visualización.  
- Contraste - 
Aumenta o disminuye el área entre las zonas claras y oscuras de la imagen. Un alto contraste puede ayudar 
a revelar más detalles y profundidad en la imagen. Un contraste bajo puede hacer que la imagen parezca 
suave y plana. Se puede ajustar entre [0]-[100]. 
- Saturación - 
Ajuste la intensidad del color entre [0]-[100]. Pulse la tecla de flecha "derecha" para aumentar la intensidad 
del color y la tecla de flecha "izquierda" para disminuirla. 
- Tinte - 
Ajuste el tono entre [0]-[100]. Esto afecta al brillo relativo de la mezcla de colores resultante. 
- Nitidez - 
Aumenta o disminuye la nitidez de la imagen. Si la nitidez de la imagen no es suficiente, aumente la nitidez 
para que la imagen sea más clara. Se puede ajustar entre [0]-[100]. 
  

Brillo 

Contraste 

Saturación 

Tinte 

Nitidez 

Gamma 

HDR 

Imagen 

50 

50 

50 

50 

0 

2.2 

Desactivado 

Desactivado 

Cero1 

Cero1 

6500K 

128 

117 

110 

Imagen 

Cámara LUT 

Definir LUT 

LUT de usuario 

Color Temp. 

Ganancia rojo 

Ganancia verde 

Ganancia azul 

256 

256 

256 

Imagen 

Desplazamiento rojo 

Desplazamiento verde 

Desplazamiento azul 
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- Gamma - 
Utilice este ajuste para seleccionar uno de los ajustes de la tabla de gamma: 

[Off], [1,8], [2,0], [2,2], [2,35], [2,4], [2,6]. 

La corrección gamma representa la relación entre los valores de los píxeles del vídeo entrante y la 
luminancia del monitor. El valor gamma más bajo disponible es 1,8 y hace que la imagen aparezca más 
brillante. El valor gamma más alto disponible es 2,6 y hace que la imagen aparezca más oscura. 

Aviso. El modo gamma sólo puede activarse cuando la función HDR está desactivada. 

 

 
Gamma 1,8 Gamma 2.6 

 
- HDR - 
Utilice este ajuste para seleccionar uno de los preajustes HDR: 
[Off], [ST 2084 300], [ST 2084 1000], [ST 2084 10000], [HLG]. 
Cuando el HDR está activado, la pantalla reproduce un rango dinámico de luminosidad más amplio, lo que 
hace que los detalles más brillantes y oscuros sean más claros. Esto mejora efectivamente la calidad general 
de la imagen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

HDR OFF   HDR ON 
HDR OFF   HDR ON 
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- Cámara LUT - 

Utilice este ajuste para seleccionar uno de los modos LUT de la cámara: 

-[Off]: Desactiva la LUT de la cámara. 

-[Log/LUT estándar] 

Utilice este ajuste para seleccionar uno de los modos de LUT de registro de la cámara: 

SLog2ToLC-709], [SLog2ToLC-709TA], [SLog2ToSLog2-709], 

SLog2ToCine+709], [SLog3ToLC-709], [SLog3ToLC-709TA], 

[SLog3ToSLog2-709], [SLog3ToCine+709]. 

 

 

- [User LUT] 

Utilice este ajuste para seleccionar uno de los modos de LUT de usuario (1-6). 

Por favor, instale la LUT de usuario de la siguiente manera: 

La LUT de usuario debe ser nombrada con ". cubo" en el sufijo.              

Nota: El dispositivo sólo admite el siguiente formato:  

17x17x17, los datos y el formato de la tabla son BGR. 

Si el formato no cumple los requisitos, utilice un programa de conversión para convertirlo. 

Nombra la LUT de usuario como User1~User6.cube, y luego copia el registro de usuario en una memoria 
USB (sólo admite versiones USB2.0). Inserte la memoria USB en el dispositivo. El registro de usuario se 
guardará automáticamente en el dispositivo la primera vez. Si el registro de usuario no se carga la primera 
vez, el dispositivo mostrará un mensaje de aviso. Por favor, seleccione si desea actualizarlo o no. Si no 
aparece ningún mensaje, compruebe el formato de la memoria USB. Tamaño: máximo 16 GB y formateado 
con FAT32. Pues inténtalo de nuevo.  
  

Original 

Originale 
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- Temperatura de color - 
Modo [6500K], [7500K], [9300K] y [Usuario] opcional. 
Ajusta la temperatura del color para que la imagen sea más cálida (amarillo) o más fría (azul). Aumente el 
valor para hacer la imagen más cálida, disminuya el valor para hacer la imagen más fría. Esta función 
permite al usuario mejorar, suavizar o equilibrar el color de la imagen según sea necesario. La temperatura 
de color por defecto para la luz blanca es de 6500K.  
La ganancia/desplazamiento de color sólo está disponible en el modo Usuario. 
 
- SDI (o HDMI) - 
Es la fuente de entrada que se muestra en el monitor. No es posible seleccionar la fuente desde el menú 
OSD. 
 

3-1-2. Marker  
 

Marcador 

Marcador central ON, OFF 

Marcador de 
aspecto 

OFF, 16:9, 1.85:1, 2.35:1, 4:3, 3:2, 1.3X, 2.0X, 2.0X MAG, 
Cuadrícula, Usuario 

Marcador de 
seguridad 

OFF, 95%, 93%, 90%, 88%, 85%, 80% 

Color del 
marcador 

Rojo, Verde, Azul, Blanco, Negro 

Mat. de aspecto OFF, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 

Grueso 2, 4, 6, 8 

Marcador de 
usuario 

H1 (1-1920), H2 (1-1920), V1 (1-1200), V2 (1-1200) 

     

- Marcador central - 
Seleccione On y aparecerá una marca "+" en el centro de la pantalla. 
  

Marcador central 

Marcador de aspecto 

Marcador de seguridad 

Color del marcador 

Aspecto Mat. 

Espesor 

Marcador de usuario H1 

Marcad

or 
Des

de 

Des

de 

Des

de 

Rojo 

Des

Marcador de usuario H2 

Marcador de usuario V1 

Marcador de usuario V2 

Marcad

or 
192

0 

1 

192

0 

Marcador central 

Marcador de aspecto 

Marcador de seguridad 

Color del marcador 

Mat. De aspecto 

Grueso 

Marcador de usuario H1 

Marcad

or 
Desactivado 

Desactivado 

Desactivado 

Rojo 

Desactivado 

2 

1 
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- Marcador de aspecto - 
El marcador de aspecto ofrece diferentes relaciones de aspecto:  
[OFF], [16:9], [1.85:1], [2.35:1], [4:3], [3:2], [1.3X], [2.0X MAG], [Raster], [Usuario]. 
 

 
 

- Marcador de seguridad - 
Permite seleccionar y controlar el tamaño y la disponibilidad de la zona de seguridad. Los tipos disponibles 
son [OFF], [95%], [93%], [90%], [88%], [85%], [80%]. 
 
- Color y grueso de la alfombra y el marcador - 
El marcador Mat oscurece el área del exterior del marcador. Los niveles de oscurecimiento van de [0] a [7]. 
Color y grosor del marcador controla el color y el grosor de las líneas del marcador. 

 

- Marcador de usuario - 
Condición previa: [Marcador de aspecto] → [Usuario] 
El usuario puede elegir muchas proporciones o colores según los diferentes colores de fondo al disparar. 
Puede ajustar el valor de los siguientes elementos para mover las coordenadas de las líneas de marcador. 
Marcador de usuario H1 [1]-[1920]: Partiendo del borde izquierdo, la línea de marcador se desplaza hacia la 
derecha con un valor creciente. 
Marcador de usuario H2 [1]-[1920]: Partiendo del borde derecho, la línea de marcador se desplaza hacia la 
izquierda con valor creciente. 
Marcador de usuario V1 [1]-[1200]: Partiendo del borde superior, la línea del marcador se desplaza hacia 
abajo con un valor creciente. 
Marcador de usuario V2 [1]-[1200]: Empezando por el borde inferior, la línea del marcador se mueve hacia 
arriba con un valor creciente.  
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3-1-3. Funciones  

Función 

Escanear Relación de aspecto (aspecto), píxel a píxel, zoom 

Aspecto Full, 16:9, 1.85:1, 2.35:1, 4:3, 3:2, 1.3X, 2.0X, 2.0X MAG 

Escaneo de 
pantalla 

Fullscan, Overscan, Underscan 

Campo de 
verificación 

Desactivado, Rojo, Verde, Azul, Mono 

Zoom X1,5, X2, X3, X4 

Congelar OFF, ON 

DSLR (HDMI)  

 Escanear - 
Utilice esta opción de menú para seleccionar el modo de escaneo. Hay tres modos preestablecidos: 
⚫ Aspecto 
En la opción de escaneo, seleccione Aspecto para cambiar entre las múltiples configuraciones de relación de 
aspecto. Por ejemplo: 
En el modo 4:3, las imágenes se escalan para llenar el área máxima de 4:3 de la pantalla. 
En el modo 16:9, las imágenes se escalan para llenar toda la pantalla. 
En el modo completo, las imágenes también se escalan para llenar toda la pantalla.  
⚫ Píxel a píxel 
El modo píxel a píxel es un mapeo de píxeles 1:1 con píxeles nativos y fijos. Esto puede evitar la pérdida de 
nitidez debida a los artefactos de escalado y las relaciones de aspecto incorrectas debidas al estiramiento. 
⚫ Zoom  
La imagen puede ampliarse con las relaciones [X1,5], [X2], [X3], [X4]. Para poder seleccionar [Zoom] en el 
elemento de menú [Escanear], seleccione primero [Escanear], luego [Zoom] y, a continuación, la relación de 
aspecto que desee.  
 

Aviso. La opción de zoom SÓLO puede activarse cuando el usuario selecciona el modo [Zoom] en 
[Escanear]. 

 
  

Escanear 

Aspecto 

Mostrar escaneo 

Campo de pruebas 

Zoom 

Congelar 

DSLR 

Funciones 

Aspecto 

Complet

o 

Escaneo 

complet

o 

Desde 

X2 

Desde 

Desde 

Completo 
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- Visualización de la exploración - 
Si la imagen tiene un error de tamaño, utilice este ajuste para ampliar o reducir automáticamente las 

imágenes al recibir las señales. 

El modo de escaneo se puede cambiar entre [Fullscan], [Overscan], [Underscan]. 

- Campo de verificación - 
Utilice los modos de campo de comprobación para la calibración del monitor o para analizar los 
componentes de color individuales de una imagen. En el modo [Mono], todos los colores se desactivan y 
sólo se muestra una imagen en escala de grises. En los modos de panel de control [Azul], [Verde] y [Rojo], 
sólo se muestra el color seleccionado. 
- DSLR - 
Utiliza la opción DSLR Preset para reducir la visibilidad de las visualizaciones en pantalla. Las opciones 
disponibles son: 5D2, 5D3.  
 

Aviso. DSLR sólo está disponible en modo HDMI. 
 

3-1-4. Asistente  

 
- Peaking - 
El peaking se utiliza para mostrar al operador de la cámara zonas nítidas de la imagen. Seleccione "Activado" 
para mostrar contornos de color alrededor de las áreas nítidas de la imagen. 
- Peaking Color - 
Utilice este ajuste para cambiar el color de las líneas de ayuda al enfoque a [Rojo], [Verde], [Azul], [Blanco] o 
[Negro]. Cambiar el color de las líneas puede ayudar a que sean más fáciles de ver cuando los colores son 
similares en la imagen mostrada.  
- Nivel máximo - 
Utilice esta configuración para ajustar el grado de sensibilidad de enfoque desde [0]-[100]. Cuando hay 
muchos detalles en la imagen con alto contraste, aparecen muchas líneas de ayuda al enfoque que pueden 
causar molestias visuales. Por lo tanto, disminuya el valor de la opción para reducir las líneas de enfoque y 
ver la imagen con más claridad. Por el contrario, si la imagen tiene menos detalles con poco contraste, 
aumente el valor del pico para ver las líneas de enfoque con más claridad.  

Peking 

Peaking Color 

Nivel máximo 

Color falso 

Exposición 

Nivel de exposición 

Histograma 

Código de tiempo 

Asistente 

Desactivado 

Rojo 

50 

Desactivado 

Desactivado 

85 

Activado 

Desactivado 
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- Color falso - 
Este monitor tiene un filtro de color falso que ayuda a ajustar la exposición de la cámara. Cuando se ajusta 
el iris de la cámara, los elementos de la imagen cambian de color en función de los valores de luminancia o 
brillo. Esto permite conseguir una exposición correcta sin necesidad de complicados y costosos equipos 
externos.  
 

 
 

- Exposición y nivel de exposición - 
La función de exposición ayuda al usuario a conseguir una exposición óptima. Se muestran líneas diagonales 
sobre las zonas de la imagen que superan el valor de exposición establecido.  
El nivel de exposición puede ajustarse entre [0]-[100]. 
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- Histograma - 
El histograma muestra la distribución de la luminancia o información en blanco y negro a lo largo de una 
escala horizontal. Esto permite al usuario controlar lo cerca que están los detalles de los negros o los 
blancos del vídeo del recorte. El histograma también permite ver los efectos de los cambios de gamma en el 
vídeo. 
El borde izquierdo del histograma indica las áreas oscuras, o negras, y el borde derecho indica las áreas 
claras, o blancas. Cuando se controla la imagen de una cámara y se ajusta el iris del objetivo, la información 
del histograma se desplaza hacia la izquierda o hacia la derecha en consecuencia. Puede utilizarlo para 
comprobar si hay recortes en las zonas oscuras y claras. De este modo, podrá ver rápidamente los detalles 
de las áreas de valor tonal. Por ejemplo, un rango alto y amplio de información alrededor de la sección 
media del histograma corresponde a una buena exposición de su imagen. 

 
subexposición Sobreexposición Exposición equilibrada 

 
 

Es probable que el vídeo esté recortado si la información al 0% o por encima del 100% a lo largo de la escala 
horizontal se agrupa en un borde duro. El recorte de vídeo no es deseable en las grabaciones porque los 
detalles de los negros y los blancos deben conservarse incluso cuando se realizan correcciones de color. Por 
eso, cuando dispares, intenta mantener la exposición de forma que la información de los bordes del 
histograma vaya cayendo poco a poco y el grueso se forme en el centro. Esto le dará más libertad después 
en una corrección de color sin hacer que los blancos y los negros parezcan planos y faltos de detalle.  

Nivel de iluminación 0 

Nivel de iluminación 50 
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- Código de tiempo - 
Se puede seleccionar el tipo de código de tiempo para mostrarlo en la pantalla. Modo [VITC] o [LTC]. 

 
Aviso. El código de tiempo sólo está disponible en modo SDI. 
 

3-1-5. Audio  
 

 
- Volumen - 
Ajuste el volumen entre [0]-[100] para la señal de audio. 
- Canal de audio - 
El monitor puede recibir 16 canales de audio de la señal SDI. El canal de audio puede cambiarse entre 
[CH0&CH1], [CH2&CH3], [CH4&CH5], [CH6&CH7], [CH8&CH9], [CH10&CH11], [CH12&CH13], [CH14&CH15]. 
 

Aviso. El canal de audio sólo está disponible en modo SDI. 
 
- Medidor de nivel - 
La parte izquierda de la visualización en pantalla muestra los niveles de audio para los canales 1 y 2 de la 
fuente de entrada. Dispone de un indicador de retención de picos que permanece visible durante un breve 
periodo de tiempo. Esto permite al usuario ver claramente los niveles máximos alcanzados.  
Para obtener una calidad de audio óptima, asegúrese de que los niveles de audio no lleguen a 0. Este es el 
nivel máximo, lo que significa que cualquier señal de audio que supere este nivel se sobrecargará y causará 
distorsión. Lo ideal es que los picos de nivel de audio caigan en el extremo superior del rango verde. Si los 
picos entran en el rango amarillo o rojo, existe el riesgo de que el audio se sobrecargue. 
 
- Mudo - 
Desactiva cualquier salida de sonido. 
  

Volumen 

Canal de audio 

Medidor de nivel 

Mudo 

Audio 

50 

CH0&CH1 

Activado 

Desactivado 
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3-1-6. Sistema  

(OSD para el modelo SDI) 
 

Aviso. El OSD del modelo sin SDI contiene las opciones "Configuración F1" y "Configuración F2". El 
modelo SDI sólo ofrece "Configuración F1". 

 
 
- Idioma - 
Cambia de idioma. Inglés/Alemán/Francés/Español/Italiano/Checo/Holandés/Sueco y Chino. 
- Temporizador OSD - 
Seleccione la duración de la visualización del OSD. Selecciones [10s], [20s], [30s]. 
- Transparencia OSD - 
Seleccione la transparencia del OSD. Apagado] → [Bajo] → [Medio] → [Alto] 
- Girar la imagen (Flip) - 
El monitor admite tres preajustes [H], [V] y [H/V] para los modos de giro. 
  

Idioma 

Temporizador OSD 

Transparencia OSD 

Rotar la imagen  

Modo de luz  

Conf. F1 

Restablecer 

Sistema 

Inglés 

10s 

Bajo 

Desactivado 

100 

Peaking 

Desactivado 
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Original V H H/V 

 
- Iluminación de fondo – (Luz de fondo) 
Ajusta el nivel de luz de fondo entre [0]-[100]. Cuando se aumenta el nivel de retroiluminación, la pantalla 
se vuelve más brillante. 
- Configuración F1 - 
Seleccione "Configuración F1" para los ajustes. Las funciones del botón F1 también se pueden personalizar: 

[Peaking] → [Falso color] → [Exposición] → [Histograma] → [Silencio] → [Medidor de nivel] → [Marca 

central] → [Marca de aspecto] → [Panel de control] → [Escaneo de pantalla] → [Escaneo] → [Aspecto] → 

[DSLR] → [Congelar] → [Voltear imagen] → [Peaking]. 

Función estándar: [Peaking]  

Una vez configurado, el usuario puede pulsar F1 o F2 para activar la función directamente en la pantalla.  

- Restablecer - 
Si hay algún problema, pulse "Reset" y confirme. El monitor se restablece a la configuración por defecto. 
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4. Accesorios  
 

 
 

4-1. Estándar  
1. Cable HDMI A a C 1 pieza 
2. Cable Tally*1   1 pieza 
3. Soporte zapata para mini flash  1 pieza 
4. Maletín       1 pieza 
 
 
*1. especificación del cable de recuento: 

Línea roja --- Luz indicadora roja;  
Línea verde --- Luz indicadora verde;  
Línea negra --- GND. 
Líneas rojas y negras: En la parte superior de la pantalla aparece un  
se muestra la barra. 
Líneas verdes y negras: Se muestra una barra verde en la parte superior del  
se muestra la pantalla. 
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5. Parámetros  

  

Designación Sin modelo SDI Modelo SDI 

Mostrar 

Pantalla de 
visualización 

LCD DE 7". 

Resolución física 1920×1200 

Relación de 
aspecto 

16:10 

Brillo 1800 cd/m² 

Contraste 1200: 1 

paso de píxeles 0,07875mm 

Ángulo de visión 160°/ 160°(H/V) 

Potencia 
Tensión de entrada DC 7-24V 

Consumo de 
energía 

≤16W 

Fuente 
Entrada HDMI1.4b x1 

HDMI1.4b x1 
3G-SDI x1 

Salida HDMI1.4b x1 
HDMI1.4b x1 

3G-SDI x1 

Formato de la 
señal 

3G-SDI NivelA/B 
1080p(60/59.94/50/30/29.97/25/24/23.98/30sf/29.97sf/25sf/24sf/ 

23,98sf) 
1080i(60/59.94/50) 

HD-SDI 
1080p(30/29.97/25/24/23.98/30sf/29.97sf/25sf/24sf/23.98sf) 

1080i(60/59.94/50) 
720p(60/59.94/50/30/29.97/25/24/23.98) 

SD-SDI 
525i(59.94) 

625i(50) 

HDMI1.4B 
2160p(30/29.97/25/24/23.98) 

1080p(60/59.94/50/30/29.97/25/24/23.98) 
1080i(60/59.94/50) 

Audio 

SDI 12 canales 48kHz 24 bits 

HDMI 2 u 8 canales de 24 bits 

Auriculares 3,5 mm 
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*Consejo: Debido a los continuos esfuerzos por mejorar el producto y sus características, las 
especificaciones están sujetas a cambios sin previo aviso. 

 

6. LUT 3D  
6-1. Ajuste del formato del monitor  
⚫ Formato LUT 

Tipo：   . cube 

Tamaño 3D：  17x17x17 

Orden de datos：  BGR 

Tabla de pedidos：  BGR 
 

⚫ Versión de disco flash USB 
USB:              2.0 
Sistema:   FAT32 
Tamaño:   <16 GB 
 

⚫ Formato para la calibración del color: lcd.cube 
⚫ Registro de usuarios: User1.cube ~User6.cube 
 

6-2. Conversión del formato LUT  
El formato de la LUT debe ser convertido si no cumple con los requisitos del monitor. Esto puede hacerse 
con un convertidor de LUT que sea compatible con el "formato Da Vinci". 
 

6-3. Memoria USB  
Copie los archivos necesarios en el directorio raíz de la unidad flash USB. Después de encender el monitor, 
inserte la unidad flash USB en el puerto USB del dispositivo. Haga clic en "Sí" en la ventana emergente. Si el 
dispositivo no abre la ventana emergente, compruebe si el nombre del documento LUT o la versión de la 
memoria USB coinciden con los requisitos del monitor. A continuación, pulse el botón de menú para 
actualizar la LUT automáticamente. Se mostrará un mensaje cuando la actualización se haya completado.  

 Altavoz incorporado 1 

Alrededores 

Temperatura de 
funcionamiento 

0℃~50℃ 

Temperatura de 
almacenamiento 

-10℃~60℃ 

General 
Dimensión (LWD) 225×155×23mm 

Peso 535g 550g 
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7. Solución de problemas  
 
1. Sólo pantalla en blanco y negro: 

Compruebe que la saturación del color y el panel de control están ajustados correctamente. 
2. Encendido, pero sin imágenes visibles: 

Compruebe si los cables del HDMI o del 3G-SDI están conectados correctamente. Utilice una fuente de 
alimentación estándar (7-24 voltios). Una alimentación inadecuada puede causar daños. 

3. Colores incorrectos o anormales: 
Compruebe que los cables están conectados correctamente. Las clavijas rotas o sueltas de los cables 
pueden provocar una mala conexión. 

4. Cuando se muestra un error de tamaño en la imagen: 
Pulse [MENÚ] → [Función] → [Underscan] para ampliar/reducir automáticamente las imágenes al 
recibir señales HDMI. 

5. Otros problemas:  
Pulse el botón de menú y seleccione [MENÚ] → [Sistema] → [Restablecer] → [Activado].  

6. Según el ISP, el monitor informa de que no puede funcionar correctamente: 
Las actualizaciones del programa ISP son sólo para profesionales. Por favor, reinicie su dispositivo si lo 
ha iniciado por error. 

7. Imagen fantasma: 
Si ves la misma imagen o palabras en la pantalla durante un largo periodo de tiempo, partes de esa 
imagen pueden quemarse en la pantalla y dejar una imagen fantasma en ella. Por favor, comprenda 
que esto no es un problema de calidad. Así que no hay garantía/devolución/cambio para este caso. 

8. Algunas opciones no se pueden seleccionar en el menú: 
Algunas opciones sólo están disponibles en un modo de señal específico, por ejemplo, HDMI, SDI. 
Algunas opciones sólo están disponibles cuando una función específica está activada. Por ejemplo, la 
función de zoom debe configurarse de la siguiente manera: [Menú] → [Función] → [Escanear] → 
[Zoom] → [Salir] → [Función] → [Zoom]. 

9. Para borrar el registro de la cámara del usuario de 3D LUT: 
El registro de la cámara del usuario no puede ser borrado directamente del monitor, pero puede ser 
reemplazado recargando el registro de la cámara. 

 
Nota: Debido a los continuos esfuerzos por mejorar el producto y sus características, las especificaciones 
están sujetas a cambios sin previo aviso. 
 
 
 

 
PATONA International S.L.U. 

Untere Giesswiesen 17, 78247 Hilzingen, Alemania  
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Importanti istruzioni di sicurezza 
Il dispositivo è stato testato per le norme e i requisiti di sicurezza applicabili. È 
certificato per l'uso internazionale. Tuttavia, come tutti i dispositivi elettronici, il 
dispositivo deve essere usato con cura. Si prega di leggere e seguire le istruzioni di 
sicurezza per proteggersi da possibili lesioni e per minimizzare il rischio di danni al 
dispositivo. 
 

⚫ Si prega di non posizionare il monitor con il lato dello schermo sul pavimento. Questo eviterà i 
graffi sulla superficie dell'LCD. 

⚫ Si prega di evitare forti urti/vibrazioni. 
⚫ Si prega di non usare soluzioni chimiche per pulire il prodotto. Basta pulirlo con un panno 

morbido. 
⚫ Si prega di non posizionare il monitor su superfici irregolari. 
⚫ Si prega di non conservare il monitor insieme a oggetti metallici e taglienti. 
⚫ Si prega di seguire le istruzioni e la risoluzione dei problemi, se necessario, per utilizzare 

correttamente il monitor. 
⚫ Le regolazioni o riparazioni interne devono essere eseguite da un tecnico qualificato. 
⚫ Si prega di conservare il manuale utente in un luogo sicuro. 
⚫ Si prega di scollegare il cavo di alimentazione e rimuovere la batteria se non si intende utilizzare 

il monitor per un lungo periodo di tempo o se c'è un temporale elettrico. 
 

Smaltimento dei dispositivi elettronici 
Si prega di non considerare i vecchi dispositivi elettronici come normali rifiuti e di non incenerirli. Si 
prega di osservare sempre le norme locali di smaltimento e di consegnare il dispositivo nei punti di 
raccolta appropriati per il riciclaggio. Assicurarsi che questi materiali di scarto possano essere 
smaltiti e riciclati efficacemente. Aiuta a proteggere il nostro ambiente! 
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Introduzione 
Questo dispositivo è un monitor di precisione progettato per le riprese di film e video, adatto a 
qualsiasi tipo di telecamera. Il monitor offre una qualità d'immagine superiore, così come una 
varietà di funzioni ausiliarie professionali come: 3D-Lut, HDR, Medidor de nivel, istogramma, 
peaking, esposizione, falso colore, ecc. Tutto questo può aiutare il fotografo ad analizzare ogni 
dettaglio dell'immagine e infine catturare l'immagine migliore.  
 

Caratteristiche 

➢ Ingresso HDMI1.4B e uscita loop 

➢ Ingresso e uscita loop 3G-SDI 

➢ 1800 cd/m2 Luminosità 

➢ HDR (High Dynamic Range) supporta HLG, ST 2084 300/1000/10000 

➢ L'opzione di produzione a colori 3D-Lut include 8 protocolli di telecamere standard e 6 

protocolli di telecamere utente 

➢ Impostazioni gamma (1.8, 2.0, 2.2, 2.35, 2.4, 2.6) 

➢ Temperatura di colore (6500K, 7500K, 9300K, utente) 

➢ Marcatore & Mat. aspetto (Marcatore centrale, Marcatore aspetto, Marcatore di sicurezza 

Security , Indicatore utente ) 

➢ Scansione (Underscan, Overscan, Zoom, Congelare) 

➢ Campo di controllo (rosso, verde, blu, mono) 

➢ Wizard (peaking, colore falso, esposizione, istogramma) 

➢ Misuratore di livello (muto) 

➢ capovolgere l'immagine (H, V, H/V) 

➢ F1 & F2 Tasti funzione liberamente assegnabili 
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1. Descrizione del prodotto 

 

1． Pulsante MENU: 

Tasto Menu: Premere questo tasto per visualizzare il menu o per attivare la voce di menu 

selezionata. 

Tasto Shift: premere     /      quando si è fuori dal menu. Poi premere il pulsante MENU per 

selezionare una delle seguenti funzioni: Volume], [Luminosità], [Contrasto], [Saturazione], [Tinta], 

[Nitidezza], [Esci] e [Menu]. 

Pulsante di conferma: premere questo pulsante per confermare l'opzione selezionata.  

 2 4 1 

14 

 3 5       6 7 8 

9 

10 
11 12 

13 15 16 17 18 
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2．   Tasto di selezione sinistro: Usalo per diminuire il valore dell'opzione selezionata nel menu. 

3．   Pulsante di selezione destro: Usalo per aumentare il valore dell'opzione selezionata nel 
menu. 

4． Tasto EXIT: Per tornare o uscire dalla funzione del menu. 

5． Tasto F1: tasto funzione liberamente assegnabile. 
 Predefinito: [Peaking / Picco]  

6．   Pulsante INPUT/F2:  
① Quando il modello è una versione SDI, è usato come pulsante INPUT - Commuta il 

segnale  
  tra HDMI e SDI. 
② Quando il modello è la versione HDMI, è usato come pulsante F2 - Personalizzabile 
  Tasto funzione. Predefinito: [Misuratore di livello] 

7． Spia di alimentazione: premere il pulsante POWER per accendere il monitor. 
  La spia di controllo si accende in verde. 

8．      Pulsante POWER, accensione/spegnimento. 

9． Vano batteria (sinistra/destra): compatibile con le batterie della serie F. 

10． Pulsante di rilascio della batteria: premere il pulsante per rimuovere la batteria. 

11． Tally: Corda per il conteggio. 

12． Jack per cuffie: 3,5 mm 

13． Interfaccia di ingresso del segnale 3G SDI. 

14． Interfaccia di uscita del segnale 3G-SDI. 

15． UPGRADE: aggiornamento LUT slot USB. 

16． Interfaccia di uscita del segnale HDMI. 

17． Interfaccia di ingresso del segnale HDMI. 

18． Consumo di energia DC 7-24V.  
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2. Installazione  
2-1. Processo di assemblaggio standard  

2-1-1. Scarpa mini flash  

 
- Ci sono quattro fori per le viti da 1/4 di pollice. Si prega di selezionare la posizione di montaggio 
del mini pattino caldo secondo la direzione di ripresa. 
- La mobilità della slitta del mini flash può essere regolata ad un livello adeguato con un 
cacciavite. 
 

Suggerimento. Si prega di girare lentamente la slitta del mini flash in un foro a vite. 
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2-1-2. Batteria DV  

 
 

- Inserire la batteria nello slot e farla scorrere verso il basso. 
- Premere il pulsante di rilascio della batteria e far scorrere la batteria verso l'alto per rimuoverla. 
- Per garantire un'alimentazione continua, i due scomparti della batteria possono anche essere 

utilizzati alternativamente. 
 

2-2. Specifiche della piastra di montaggio della batteria DV  
Modello F970 per batterie SONY DV: serie DCR-TRV, serie DCR-TRV E, serie VX2100E PD P, 
GV-A700, GV-D800 FD/CCD-SC/TR3/FX1E/HVR-AIC, HDR-FX1000E, HVR-Z1C, HVR-V1C, 
FX7E F330. 
 

3. Impostazioni del menu  
3-1. Funzionamento del menu  
Quando l'alimentazione è accesa, premere il tasto [MENU] sull'unità. Il menu viene visualizzato 
sullo schermo. Premere i pulsanti ◄   ► per selezionare una voce di menu. Quindi premere 
nuovamente il pulsante [MENU] per confermare. 
Premere il tasto [EXIT] per tornare indietro di un livello o per uscire dal menu.  

  



 LCD 3G-SDI MONITOR 7" 

9 

PREMIUM SERIES

Luminosità 

Contrasto 

Saturazione 

Ombra 

Nitidezza 

Gamma 

HDR 

Immagi

ne 

3-1-1. Immagine  

 

 

 

 

- Luminosità -  
Regola la luminosità generale del display LCD da [0]-[100]. Per esempio, quando siete all'aperto 
in condizioni di luminosità, aumentate la luminosità dell'LCD per consentire una migliore visione.  
- Contrasto - 
Aumenta o diminuisce l'area tra le aree chiare e scure dell'immagine. Un contrasto elevato può 
aiutare a rivelare più dettagli e profondità nell'immagine. Un basso contrasto può far apparire 
l'immagine morbida e piatta. Si può impostare tra [0]-[100]. 
- Saturazione - 
Regolare l'intensità del colore tra [0]-[100]. Premi il tasto freccia "destra" per aumentare l'intensità 
del colore e il tasto freccia "sinistra" per diminuirla. 
- Tinta / Ombra – (Tonalità) 
Regolare la tonalità tra [0]-[100]. Questo influenza la luminosità relativa della miscela di colori 
risultante. 
- Nitidezza - 
Aumenta o diminuisce la nitidezza dell'immagine. Se la nitidezza dell'immagine non è sufficiente, 
aumentare la nitidezza per rendere l'immagine più chiara. Può essere regolato da [0]-[100]. 
  

Luminosità 

Contrasto 

Saturazione 

Tinta 

Nitidezza 

Gamma 

HDR 

Immagine 

50 

50 

50 

50 

0 

2.2 

Da 

Off 

Null1 

Null1 

6500K 

128 

117 

110 

Immagine 

Camera LUT 

Definisci LUT 

LUT utente 

Temperatura colore 

Guadagno rossa 

Guadagno verde 

Guadagno blu 

256 

256 

256 

Immagine 

Offset rosso 

Offset verde 

Offset blu 
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- Gamma - 
Utilizzare questa impostazione per selezionare una delle impostazioni della tabella gamma: 

[Off], [1.8], [2.0], [2.2], [2.35], [2.4], [2.6]. 

La correzione di gamma rappresenta la relazione tra i valori dei pixel del video in entrata e la 
luminanza del monitor. Il più basso valore gamma disponibile è 1.8 e fa apparire l'immagine più 
luminosa. Il più alto valore gamma disponibile è 2.6 e fa apparire l'immagine più scura. 

Avviso. La modalità Gamma può essere attivata SOLO quando la funzione HDR è disattivata. 

 

 
Gamma 1.8 Gamma 2.6 

 
- HDR - 
Utilizzare questa impostazione per selezionare una delle preimpostazioni HDR: 
Off], [ST 2084 300], [ST 2084 1000], [ST 2084 10000], [HLG]. 
Quando l'HDR è abilitato, il display riproduce una gamma dinamica di luminosità più ampia, 
rendendo più chiari i dettagli più luminosi e più scuri. Questo migliora effettivamente la qualità 
complessiva dell'immagine. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

HDR OFF   HDR ON 
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- Fotocamera LUT - 

Utilizzare questa impostazione per selezionare una delle modalità LUT della fotocamera: 

-[Off]: spegne il LUT della fotocamera. 

-[Log/LUT standard] 

Utilizzare questa impostazione per selezionare una delle modalità LUT del registro della 
fotocamera: 

SLog2ToLC-709], [SLog2ToLC-709TA], [SLog2ToSLog2-709], 

[SLog2ToCine+709], [SLog3ToLC-709], [SLog3ToLC-709TA], 

[SLog3ToSLog2-709], [SLog3ToCine+709]. 

 

 

 

- [LUT utente] 

Utilizzare questa impostazione per selezionare una delle modalità LUT dell'utente (1-6). 

Installare la LUT utente come segue: 

La LUT utente deve essere nominata con ".cube" nel suffisso.              

Nota: il dispositivo supporta solo il seguente formato:  

17x17x17, il formato dei dati e delle tabelle è BGR. 

Se il formato non soddisfa il requisito, si prega di utilizzare un programma di conversione per 
commutarlo. 

Nominare la LUT utente come User1~User6.cube, poi copiare il registro utente su una chiavetta 
USB (supporta solo le versioni USB2.0). Inserire la chiavetta USB nel dispositivo. Il registro utente 
sarà automaticamente salvato la prima volta sul dispositivo. Se il registro utente non viene 
caricato la prima volta, il dispositivo visualizza un messaggio di richiesta. Selezionare se 
aggiornarlo o meno. Se non appare alcun messaggio, controllare il formato della chiavetta USB. 
Dimensione: massimo 16 GB e formattato con FAT32. Quindi provare di nuovo.  
  

Originale 
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- Temperatura colore - 
Modalità [6500K], [7500K], [9300K] e [Utente] opzionale. 
Regolare la temperatura del colore per rendere l'immagine più calda (giallo) o più fredda (blu). 
Aumentare il valore per rendere l'immagine più calda, diminuire il valore per rendere l'immagine 
più fredda. Questa funzione permette all'utente di migliorare, ammorbidire o bilanciare il colore 
dell'immagine a seconda delle esigenze. La temperatura di colore predefinita per la luce bianca è 
6500K.  
Rafforzamento del colore/Offset è disponibile solo in modalità utente. 
 
- SDI (o HDMI) - 
È la sorgente di ingresso che viene visualizzata sul monitor. Non è possibile selezionare la 
sorgente dal menu OSD. 
 

3-1-2. Marker  
 

Marcatore 

Marcatore 
centrale 

ON, OFF 

Marcatore 
d'aspetto 

OFF, 16:9, 1.85:1, 2.35:1, 4:3, 3:2, 1.3X, 2.0X, 
2.0X MAG, Griglia, Utente 

Marcatore di 
sicurezza 

OFF, 95%, 93%, 90%, 88%, 85%, 80% 

Colore 
Marcatore 

Rosso, Verde, Blu, Bianco, Nero 

Mat. Aspetto OFF, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 

Spessore 2, 4, 6, 8 

Marcatore utente 
H1 (1-1920), H2 (1-1920), V1 (1-1200), V2 (1-
1200) 

     

 
- Marcatore centrale - 
Seleziona On e apparirà un segno "+" appare al centro dello schermo. 
  

Marcatore centrale 

Marcatore d'aspetto 

Marcatore di sicurezza 

Colore del marcatore 

Aspetto Mat. 

Spessore 

Marcatore utente H1 

Marcat

ore 
Da 

Da 

Da 

Ross

o 

Da 

2 

1 

Marcatore utente H2 

Marcatore utente V1 

Marcatore utente V2 

Marcat

ore 
192

0 

1 

192

0 
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- Marcatore dell’aspetto - 
L'indicatore dell’aspetto offre diverse risoluzioni:  
[OFF], [16:9], [1.85:1], [2.35:1], [4:3], [3:2], [1.3X], [2.0X], [2.0X MAG], [Griglia], [Utente]. 
 

 
 

- Marcatore di sicurezza - 
Utilizzato per selezionare e controllare le dimensioni e la disponibilità dell'area di sicurezza. I tipi 
disponibili sono [OFF], [95%], [93%], [90%], [88%], [85%], [80%]. 
 
- Mat. Aspetto  & Marker Colore e spessore - 
Aspettto luminoso Mat scurisce l'area esterna del marcatore. I livelli di oscuramento vanno da [0] 
a [7]. Il marcatore colore & spessore controlla il colore e lo spessore delle linee di marcatura. 

 

- Marcatore utente - 
Presupposto: [Marcatore aspetto] → [Utente] 
L'utente può scegliere molti rapporti o colori in base ai diversi colori dello sfondo durante le 
riprese. È possibile regolare il valore delle seguenti voci per spostare le coordinate delle linee di 
marcatura. 
Marcatore utente H1 [1]-[1920]: partendo dal bordo sinistro, la linea di marcatura si sposta verso 
destra con valore crescente. 
Marcatore utente H2 [1]-[1920]: partendo dal bordo destro, la linea di marcatura si sposta a 
sinistra con valore crescente. 
Marcatore utente V1 [1]-[1200]: partendo dal bordo superiore, la linea del marcatore si sposta 
verso il basso con valore crescente. 
Marcatore utente V2 [1]-[1200]: partendo dal bordo inferiore, la linea di marcatura si sposta verso 
l'alto con valore crescente.  
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3-1-3. Funzioni  

Funzione 

Scansione Rapporto d'aspetto, da pixel a pixel, zoom 

Aspetto 
Pieno, 16:9, 1.85:1, 2.35:1, 4:3, 3:2, 1.3X, 2.0X, 
2.0X MAG 

Mostrare la 
scansione 

Fullscan, Overscan, Underscan 

Campo di 
prova 

OFF, Rosso, Verde, Blu, Mono 

Zoom X1,5, X2, X3, X4 

Congelare OFF, ON 

DSLR (HDMI)  

 - Scansione  
Usate questa opzione del menu per selezionare la modalità di scansione. Ci sono tre modalità 
preimpostate: 
⚫ Aspetto (Rapporto tra altezza e larghezza) 
Sotto l'opzione Scansione, seleziona Aspetto per passare tra più impostazioni relative alle 
proporzioni. Per esempio: 
In modalità 4:3, le immagini sono scalate in modo da riempire l'area massima 4:3 dello schermo. 
In modalità 16:9, le immagini sono scalate in modo da riempire l'intero schermo. 
In modalità completa, le immagini sono anche scalate per riempire l'intero schermo.  
⚫ Da pixel a pixel 
La modalità pixel-to-pixel è una mappatura pixel 1:1 con pixel fissi nativi. Questo può evitare la 
perdita di nitidezza dovuta ad artefatti di scala e proporzioni errati dovuti allo stretching. 
⚫ Zoom  
L'immagine può essere ingrandita con i rapporti [X1.5], [X2], [X3], [X4]. Per poter selezionare 
[Zoom] dalla voce di menu [Scan], selezionare prima [Scan], poi [Zoom] e quindi la proporzione 
desiderata.  
 

Avviso. L'opzione zoom può essere attivata SOLO quando l'utente seleziona la modalità [Zoom] 
in [Scan]. 

 
  

Scansione 

Aspetto 

Scansione del display 

Campo di controllo 

Zoom 

Congelare 

DSLR 

Funzioni 

Aspetto 

Completo 

Fullscan 

Off 

X2 

Off 

Off 

Completo 
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- Scansione del display - 
Se l'immagine ha un errore nella dimensione, usate questa impostazione per ingrandire o ridurre 

automaticamente le immagini quando si ricevono i segnali. 

La modalità di scansione può essere commutata tra [Fullscan], [Overscan], [Underscan]. 

- Campo di controllo - 
Utilizzare le modalità di controllo del campo di controllo per la calibrazione del monitor o per 
analizzare i singoli componenti di colore di un'immagine. Nella modalità [Mono], tutti i colori sono 
disabilitati e viene visualizzata solo un'immagine in scala di grigi. Nelle modalità del pannello di 
controllo [Blu], [Verde] e [Rosso], viene visualizzato solo il colore selezionato. 
- DSLR - 
Usate l'opzione DSLR Preset per ridurre la visibilità dei display a schermo. Le opzioni disponibili 
sono: 5D2, 5D3.  
 

Avviso. La DSLR è disponibile SOLO in modalità HDMI. 
 

3-1-4. Assistente  

 
- Valore di picco (peaking) - 
Il peaking è usato per mostrare all'operatore della macchina fotografica aree nitide dell'immagine. 
Selezionare "On" per visualizzare i contorni colorati intorno alle aree nitide dell'immagine. 
- Colore di picco - 
Utilizzare questa impostazione per cambiare il colore delle linee di assistenza alla messa a fuoco 
in [Rosso], [Verde], [Blu], [Bianco] o [Nero]. Cambiare il colore delle linee può aiutare a renderle 
più facili da vedere quando i colori sono simili nell'immagine visualizzata.  
- Livello di picco - 
Usate questa impostazione per regolare il grado di sensibilità della messa a fuoco da [0]-[100]. 
Quando ci sono molti dettagli sull'immagine con un alto contrasto, vengono visualizzate molte 
linee guida die messa a fuoco che possono causare disturbi visivi. Pertanto, diminuite il valore 
dell'opzione per ridurre le linee di messa a fuoco e vedere l'immagine più chiaramente. Al 
contrario, se l'immagine ha meno dettagli con un basso contrasto, aumentate il valore di picco per 
vedere più chiaramente le linee guida di messa a fuoco.  

Peaking 

Colore di picco 

Livello di picco 

Colore falso 

Esposizione 

Livello di esposizione 

Istogramma 

Codice temporale 

Assistente 

Da 

Rosso 

50 

Da 

Da 

85 

Un 

Da 
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- Colore falso - 
Questo monitor ha un filtro a falsi colori che aiuta a regolare l'esposizione della fotocamera. 
Quando viene regolato il diaframma della fotocamera viene regolata, gli elementi dell'immagine 
cambiano colore in base ai valori di luminanza o luminosità. Questo permette di ottenere 
un'esposizione corretta senza complicate e costose attrezzature esterne.  
 

 
 

- Esposizione e livello di esposizione - 
La funzione di esposizione aiuta l'utente a raggiungere l'esposizione ottimale. Le linee diagonali 
vengono visualizzate sulle aree dell'immagine che superano il valore di esposizione impostato.  
Il livello di esposizione può essere impostato tra [0]-[100]. 
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- Istogramma - 
L'istogramma mostra la distribuzione della luminanza o delle informazioni in bianco e nero lungo 
una scala orizzontale. Questo permette all'utente di monitorare in quale misura i dettagli nelle 
tonalità del nero o del bianco del video siano vicini al clipping. L'istogramma permette anche di 
vedere gli effetti dei cambiamenti di gamma nel video. 
Il bordo sinistro dell'istogramma indica le aree scure, o nere, e il bordo destro indica le aree 
chiare, o bianche. Quando si controlla l'immagine di una fotocamera e si regola il diaframma 
dell'obiettivo, le informazioni nell'istogramma si spostano a sinistra o a destra di conseguenza. 
Può essere usato per controllare il clipping nelle aree scure e chiare. Questo permette una rapida 
panoramica dei dettagli nelle aree dei valori tonali. Per esempio, un'alta e ampia gamma di 
informazioni intorno alla sezione centrale dell'istogramma corrisponde a una buona esposizione 
della immagine creata dall’utente. 

 
Sottoesposizione Sovraesposizione Esposizione 

bilanciata 
 
 

È probabile che il video sia clippato, se le informazioni si concentrano su uno spigolo duro a 0% o 
a più del 100% lungo la scala orizzontale. Il video clipping è indesiderabile nelle registrazioni 
perché i dettagli dei neri e dei bianchi devono essere conservati anche quando si fanno le 
correzioni di colore. Quindi, durante le riprese si cercherà di mantenere l'esposizione in modo che 
l'informazione sui bordi dell'istogramma cada gradualmente e la parte principale si formi al centro.  
Questo darà più libertà in seguito quando si correggeranno i colori senza che i toni bianchi e neri 
appaiano piatti e privi di dettagli.  

Livello di illuminazione 0 

Livello di illuminazione 50 
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- Codice temporale - 
Il tipo di codice temporale può essere selezionato per la visualizzazione sullo schermo. Modalità 
[VITC] o [LTC]. 

 
Avviso. Il codice temporale è disponibile SOLO in modalità SDI. 
 

3-1-5. Audio  
 

 
- Volume - 
Impostare il volume da [0]-[100] per il segnale audio. 
- Canale audio - 
Il monitor può ricevere 16 canali audio dal segnale SDI. Il canale audio può essere cambiato tra 
[CH0&CH1], [CH2&CH3], [CH4&CH5], [CH6&CH7], [CH8&CH9], [CH10&CH11], [CH12&CH13], 
[CH14&CH15]. 
 

Avviso. Il canale audio è disponibile SOLO in modalità SDI. 
 
- Misuratore di livello - 
La parte sinistra del display a schermo mostra i livelli audio per i canali 1 e 2 della sorgente 
d'ingresso. Ha un indicatore di tenuta del picco che rimane visibile per un breve periodo. Questo 
permette all'utente di vedere chiaramente i livelli massimi raggiunti.  
Per una qualità audio ottimale, assicurarsi che i livelli audio non raggiungano lo 0. Questo è il 
livello massimo, il che significa che qualsiasi segnale audio che supera questo livello sarà 
sovraccaricato e causerà distorsione. Idealmente, i picchi del livello audio dovrebbero cadere 
nella parte superiore della banda verde. Se i picchi entrano nella banda gialla o rossa, c'è il rischio 
che l'audio sia sovraccaricato. 
 
- Muto - 
Disabilita qualsiasi uscita sonora. 
  

Volume 

Canale audio 

Misuratore di livello 

Muto 

Audio 

50 

CH0&CH1 

On 

Off 
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3-1-6. Sistema  

(OSD per il modello SDI) 
 

Avviso. L'OSD del modello senza SDI contiene le opzioni "Configurazione F1" e 
"Configurazione F2". Il modello SDI fornisce solo "Configurazione F1". 

 
 
- Lingua - 
Passare da una lingua all'altra. 
Inglese/tedesco/francese/spagnolo/italiano/ceco/olandese/svedese e cinese. 
- OSD Timer - 
Selezionare la durata di visualizzazione dell'OSD. Selezioni [10s], [20s], [30s]. 
- Trasparenza OSD - 
Seleziona la trasparenza dell'OSD. Off] → [Basso] → [Medio] → [Alto] 
- Capovolgere l'immagine (Flip)- 
Il monitor supporta tre preselezioni [H], [V] e [H/V] per le modalità di rotazione/flip. 
  

Lingua 

OSD Timer 

Trasparenza OSD 

capovolgere l'immagine 

Modalità luce 

Conf. F1 

Reimpostare 

Sistema 

Inglese 

10s 

Basso 

Off 

100 

Peaking 

Off 
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Originale V H H/V 

 
- Luce posteriore - 
Regola il livello di retroilluminazione da [0]-[100]. Quando il livello di retroilluminazione viene 
aumentato, lo schermo diventa più luminoso. 
- Configurazione F1 – (Conf. F1) 
Selezionare "Configurazione F1" per le impostazioni. Anche le funzioni del tasto F1 possono 

essere personalizzate: [Peaking] → [False Color] → [Exposure] → [Histogram] → [Mute] → [Level 

Meter] → [Center Mark] → [Aspect Mark] → [Control Panel] → [Display Scan] → [Scan] → 

[Aspect] → [DSLR] → [Freeze] → [Image Flip] → [Peaking]. 

Funzione standard: [Peaking]          

Una volta impostato, l'utente può premere F1 o F2 per attivare la funzione direttamente sullo 

schermo.  

- Reimpostare - 
Se c'è un problema, premere "Reset" e confermare. Il monitor viene riportato alle impostazioni 
predefinite. 
 
  



 LCD 3G-SDI MONITOR 7" 

21 

PREMIUM SERIES

 

4. Accessori  

 
 
 

4-1. Standard  
1. Cavo HDMI da A a C 1 pezzo 
2. Cavo Tally*1      1 pezzo 
3. Mini adattore a slitta per flash  1 pezzo 
4. Valigetta       1 pezzo 
 
 
*1. Specifiche del cavo adattatore per Tally: 

Linea rossa --- Spia rossa;  
Linea verde --- Spia verde;  
Linea nera --- GND. 
Linee rosse e nere: Una barra rossa viene visualizzata nella parte  
alta dello schermo. 
Linee verdi e nere: Una barra verde viene visualizzata nella parte  
alta dello schermo. 
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5. Parametri  

  

Designazione Nessun modello SDI Modello SDI 

Visualizza 

Schermo del 
display 

7" LCD 

Risoluzione 
fisica 

1920×1200 

Formato 
immagine 

16:10 

Luminosità 1800 cd/m² 

Contrasto 1200: 1 

Passo di pixel 0,07875mm 

Angolo di 
visualizzazione 

160°/ 160°(H/V) 

Potenza 

Tensione 
d'ingresso 

DC 7-24V 

Consumo di 
energia 

≤16W 

Fonte 

Ingresso HDMI1.4b x1 
HDMI1.4b x1 

3G-SDI x1 

Uscita HDMI1.4b x1 
HDMI1.4b x1 

3G-SDI x1 

Formato 
del 
segnale 

3G-SDI 
LivelloA/B 

1080p(60/59.94/50/30/29.97/25/24/23.98/30sf/29.97sf/25sf/24sf/ 
23.98sf) 

1080i(60/59.94/50) 

HD-SDI 
1080p(30/29.97/25/24/23.98/30sf/29.97sf/25sf/24sf/23.98sf) 

1080i(60/59.94/50) 
720p(60/59.94/50/30/29.97/25/24/23.98) 

SD-SDI 
525i(59.94) 

625i(50) 

HDMI1.4B 
2160p(30/29.97/25/24/23.98) 

1080p(60/59.94/50/30/29.97/25/24/23.98) 
1080i(60/59.94/50) 

Audio 

SDI 12 canali 48kHz 24-bit 

HDMI 2 o 8 canali a 24 bit 

Cuffie 3,5 mm 
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*Tip: A causa dei continui sforzi per migliorare il prodotto e le sue caratteristiche, le specifiche 
sono soggette a modifiche senza preavviso. 

 
6. LUT 3D  
6-1. Impostazione del formato del monitor  
⚫ Formato LUT 

Tipo：   .cube 

Dimensione 3D: 17x17x17 
Dati Ordine:   BGR 
Tabella per l’ordine:  BGR 
 

⚫ Versione disco flash USB 
USB:             2.0 
Sistema:          FAT32 
Dimensione:           <16 GB 
 

⚫ Formato per la calibrazione del colore: lcd.cube 
⚫ Registro utente: User1.cube ~User6.cube 
 

6-2. Conversione del formato LUT  
Il formato LUT deve essere convertito se non soddisfa i requisiti del monitor. Questo può essere 
fatto con un convertitore LUT compatibile con il "formato Da Vinci". 
 

6-3. Chiavetta USB  
Copiare i file necessari nella directory principale della chiavetta USB. Dopo aver acceso il monitor, 
inserire la chiavetta USB nella porta USB del dispositivo. Fare clic su "Sì" nella finestra pop-up. 
Se il dispositivo non apre la finestra pop-up, controllare se il nome del documento LUT o la 
versione del disco flash USB corrisponde ai requisiti del monitor. Poi premere il pulsante del menu 
per aggiornare automaticamente la LUT. Un messaggio verrà visualizzato quando 
l'aggiornamento sarà completo.  

 
Altoparlante 
incorporato 

1 

Ambiente 

Temperatura 
d'esercizio 

0℃~50℃ 

Temperatura di 
conservazione 

-10℃~60℃ 

Generale 

Dimensione (LWD) 225×155×23mm 

Peso 535g 550g 
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7. Eliminazione dei malfunzionamenti 
 
1. Solo display in bianco e nero: 

Controllare che la saturazione del colore e il pannello di controllo siano impostati 
correttamente. 

2. Accensione, ma nessuna immagine visibile: 
Controllare se i cavi dell'HDMI o del 3G-SDI sono collegati correttamente. Si prega di 
utilizzare un'alimentazione standard (7-24 volt). Un'alimentazione impropria può causare 
danni. 

3. Colori falsi o anormali: 
Controllare che i cavi siano collegati correttamente. I pin rotti o allentati dei cavi possono 
causare una cattiva connessione. 

4. Quando viene visualizzato un errore di dimensione sull'immagine: 
Premere [MENU] → [Funzione] → [Underscan] per ingrandire/ridurre automaticamente le 
immagini quando si ricevono segnali HDMI. 

5. Altri problemi:  
Premere il pulsante del menu e selezionare [MENU] → [Sistema] → [Reimpostare] → [ON].  

6. Secondo l'ISP, il monitor segnala che non può funzionare correttamente: 
Gli aggiornamenti del programma ISP sono solo per i professionisti. Riavviare il dispositivo 
se è stato avviato per errore! 

7. Immagine fantasma: 
Se vedete la stessa immagine o parole sullo schermo per un lungo periodo di tempo, parti 
di quell'immagine possono bruciare sullo schermo e lasciare un'immagine fantasma. Si 
prega di capire che questo non è un problema di qualità. Quindi non c'è 
garanzia/restituzione/scambio per un caso del genere. 

8. Alcune opzioni non possono essere selezionate dal menu: 
Alcune opzioni sono disponibili solo in una specifica modalità di segnale, ad esempio 
HDMI, SDI. Alcune opzioni sono disponibili solo quando una specifica funzione è attivata. 
Per esempio, la funzione di zoom deve essere impostata come segue: [Menu] → 
[Funzione] → [Scansione] → [Zoom] → [Esci] → [Funzione] → [Zoom]. 

9. Per cancellare il registro della telecamera utente 3D LUT: 
Il registro della telecamera utente non può essere cancellato direttamente dal monitor, ma 
può essere sostituito ricaricando il registro della telecamera. 

 
Nota: A causa dei continui sforzi per migliorare il prodotto e le sue caratteristiche, le specifiche 
sono soggette a modifiche senza preavviso. 
 
 
 

 
 

PATONA International S.L.U. 
Untere Giesswiesen 17, 78247 Hilzingen, Germania  



 LCD 3G-SDI MONITOR 7" 

2 

Belangrijke veiligheidsinstructies 
Het toestel is getest op de toepasselijke veiligheidsvoorschriften en -eisen. Het is 
gecertificeerd voor internationaal gebruik. Zoals alle elektronische apparaten moet 
het apparaat echter met zorg worden gebruikt. Lees de veiligheidsinstructies en volg 
ze op om uzelf te beschermen tegen mogelijk letsel en om het risico op schade aan 
het toestel te minimaliseren. 
 

⚫ Plaats de monitor niet met de schermzijde op de vloer. Dit voorkomt krassen op het LCD-
oppervlak. 

⚫ Vermijd sterke schokken/trillingen. 
⚫ Gebruik geen chemische oplossingen om het product te reinigen. Veeg het gewoon af met een 

zachte doek. 
⚫ Plaats de monitor niet op een oneffen ondergrond. 
⚫ Bewaar de monitor niet samen met scherpe, metalen voorwerpen. 
⚫ Volg de instructies en los zo nodig problemen op om de monitor goed te gebruiken. 
⚫ Interne afstellingen of reparaties moeten worden uitgevoerd door een gekwalificeerde technicus. 
⚫ Bewaar de gebruiksaanwijzing op een veilige plaats. 
⚫ Trek de stekker uit het stopcontact en verwijder de batterij als u de monitor gedurende langere 

tijd niet gaat gebruiken of als er een elektrische storm is. 
 

Verwijdering van elektronische apparaten 
Gelieve oude, elektronische apparaten niet als normaal afval te beschouwen en ze niet te 
verbranden. Neem altijd de plaatselijke voorschriften voor afvalverwerking in acht en lever het 
apparaat in bij de daarvoor bestemde inzamelpunten voor recycling. Ervoor zorgen dat deze 
afvalstoffen op doeltreffende wijze kunnen worden verwijderd en gerecycleerd. Help ons milieu te 
beschermen! 
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Inleiding 
Dit toestel is een precisiecamera monitor ontworpen voor film- en video-opnamen geschikt voor 
elk type camera. De monitor biedt een superieure beeldkwaliteit, evenals een verscheidenheid 
aan professionele hulpfuncties, zoals: 3D-Lut, HDR, niveaumeter, histogram, piek, blootstelling, 
valse kleuren, enz. Dit alles kan de fotograaf helpen om elk detail van het beeld te analyseren en 
uiteindelijk het beste beeld vast te leggen.  
 

Kenmerken 

➢ HDMI1.4B ingang & uitgang 

➢ 3G-SDI-ingang & loop-uitgang 

➢ 1800 cd/m2 Helderheid 

➢ HDR (hoog dynamisch bereik) ondersteunt HLG, ST 2084 300/1000/10000 

➢ 3D-Lut kleuren productie optie omvat 8 standaard camera protocollen en 6 gebruikers 

camera protocollen 

➢ Gamma-instellingen (1,8, 2,0, 2,2, 2,35, 2,4, 2,6) 

➢ Kleurtemperatuur (6500K, 7500K, 9300K, gebruiker) 

➢ Markeering & Aspect Mat (Middelste markering, Aspectmarkering, Veiligheidsmarkering, 

Gebruikersmarkering) 

➢ Scan (Onderscannen, Overscannen, Zoomen, Bevriezen) 

➢ Veld controleren (rood, groen, blauw, mono) 

➢ Wizard (piek, off-color, belichting, histogram) 

➢ Niveaumeter (mute) 

➢ Afbeeldingsflip (H, V, H/V) 

➢ F1 & F2 Vrij toewijsbare functietoetsen 
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1. Beschrijving van het product 

 

1． MENU knop: 

Menu-toets: Druk op deze toets om het menu weer te geven of om het geselecteerde 

menuonderdeel te activeren. 

Shift-toets: Druk op            wanneer u zich buiten het menu bevindt. Druk vervolgens op de 

MENU-toets om uit de volgende functies te kiezen: [Volume], [Helderheid], [Contrast], 

[Verzadiging], [Tint], [Scherpte], [Afsluiten], en [Menu]. 

Bevestigingstoets: Druk op deze toets om de gekozen optie te bevestigen.  

 2 4 1 

14 

 3 5       6 7 8 

9 

10 
11 12 

13 15 16 17 18 
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2．   Linker keuzetoets: Gebruik deze toets om de waarde van de in het menu geselecteerde  
optie te verlagen. 

3．   Rechter keuzetoets: Gebruik deze toets om de waarde van de in het menu geselecteerde 
optie te verhogen. 

4． EXIT toets: Om terug te keren of de menufunctie te verlaten. 

5． F1-toets: vrij toewijsbare functietoets. 
  Standaard: [Piek / Peaking]  

6． INPUT/F2 toets:  
① Wanneer het model de SDI versie is, wordt deze gebruikt als INPUT toets - Schakelt het 

signaal tussen HDMI en SDI. 
② Wanneer het model de HDMI versie is, wordt deze gebruikt als F2 toets - Aanpasbare 

functietoets. Standaard: [Niveaumeter] 

7． Aan/uit-lampje: Druk op de POWER-knop om de monitor aan te zetten. 
  Het controlelampje brandt groen. 

8．      POWER knop, aan/uit. 

9． Batterijvak (links/rechts): Geschikt voor batterijen uit de F-serie. 

10． Batterij-ontgrendelingsknop: Druk op de knop om de batterij te verwijderen. 

11． Tally. Tally koord. 

12． Hoofdtelefoonaansluiting: 3,5 mm 

13． 3G SDI signaal ingang interface. 

14． Interface voor 3G-SDI-signaaluitvoer. 

15． UPGRADE: LUT update USB slot. 

16． HDMI signaal uitgang interface. 

17． HDMI signaal ingang interface. 

18． DC 7-24V stroomverbruik.  
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Installatie  
2-1. Standaard assemblageproces  

2-1-1. Miniflitsschoen  

 
- Er zijn vier 1/4 inch schroefgaten. Kies de montagepositie van de mini flitsschoen in 
overeenstemming met de opnamerichting. 
- De beweeglijkheid van de miniflitsschoen kan met een schroevendraaier op een geschikt niveau 
worden ingesteld. 
 

Hint. Draai de miniflitsschoen langzaam in een schroefgat. 
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2-1-2. DV-batterij  
 

 
- Plaats de batterij in de sleuf en schuif hem naar beneden. 
- Druk op de ontgrendelknop van de batterij en schuif de batterij omhoog om deze te 

verwijderen. 
- Om een continue stroomvoorziening te garanderen, kunnen de twee batterijcompartimenten 

ook afwisselend worden gebruikt. 
 

2-2. Specificatie van de montageplaat van de DV-batterij  
Model F970 voor SONY DV-batterij: DCR-TRV-serie, DCR-TRV E-serie, VX2100E PD P-serie, 
GV-A700, GV-D800 FD/CCD-SC/TR3/FX1E/HVR-AIC, HDR-FX1000E, HVR-Z1C, HVR-V1C, 
FX7E F330. 
 

3. Menu-instellingen 
3-1. Menubediening  
Wanneer de stroom is ingeschakeld, drukt u op de [MENU] toets op het toestel. Het menu wordt 
op het scherm weergegeven. Druk op de ◄► toetsen om een menu item te selecteren. Druk 
vervolgens nogmaals op de [MENU]-toets om te bevestigen. 
Druk op de [EXIT] toets om een niveau terug te gaan of om het menu te verlaten.  
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Helderheid 

Contrast 

Verzadiging 

Schaduw 

Scherpte 

Gamma 

HDR 

Afbeel

ding 

3-1-1.  Foto  

 

 

 

 

- Helderheid -  
Stel de algehele helderheid van het LCD in van [0]-[100]. Wanneer u bijvoorbeeld buiten bent in 
een heldere omgeving, verhoogt u de helderheid van het LCD-scherm om een betere weergave 
mogelijk te maken.  
- Contrast - 
Vergroot of verkleint het gebied tussen de lichte en donkere delen van het beeld. Een hoog 
contrast kan helpen om meer detail en diepte in het beeld aan te brengen. Een laag contrast kan 
het beeld zacht en vlak doen lijken. U kunt het instellen tussen [0]-[100]. 
- Verzadiging - 
Stel de kleurintensiteit in tussen [0]-[100]. Druk op de pijltjestoets "rechts" om de kleurintensiteit te 
verhogen en op de pijltjestoets "links" om deze te verlagen. 
- Tint - 
Stel de tint in tussen [0]-[100]. Dit beïnvloedt de relatieve helderheid van de resulterende 
kleurenmix. 
- Scherpte - 
Vergroot of verklein de scherpte van het beeld. Als de beeldscherpte niet voldoende is, verhoogt u 
de scherpte om het beeld helderder te maken. Deze kan worden ingesteld van [0]-[100]. 
  

Helderheid 

Contrast 

Verzadiging 

Tint 

Scherpte 

Gamma 

HDR 

Afbeelding 

50 

50 

50 

50 

0 

2.2 

Uit 

Uit 

Zero1 

Zero1 

6500K 

128 

117 

110 

Afbeelding 

Camera LUT 

LUT definiëren 

Gebruiker LUT 

Kleurtemperatuur 

Rode winst 

Groene winst 

Blauwe winst 

256 

256 

256 

Afbeelding 

Rood verschuiving 

Groen verschuiving 

Blauw verschuiving 
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- Gamma - 
Gebruik deze instelling om een van de instellingen uit de gamma-tabel te kiezen: 

[Uit], [1.8], [2.0], [2.2], [2.35], [2.4], [2.6]. 

Gammacorrectie vertegenwoordigt de relatie tussen de pixelwaarden van de inkomende video en 
de luminantie van de monitor. De laagste beschikbare gammawaarde is 1.8 en doet het beeld 
helderder lijken. De hoogste beschikbare gammawaarde is 2.6 en doet het beeld donkerder lijken. 

 

Bericht. De Gamma-modus kan ALLEEN worden geactiveerd als de HDR-functie is 
uitgeschakeld. 

 

 
Gamma 1.8 Gamma 2.6 

 
- HDR... 
Gebruik deze instelling om een van de HDR-voorinstellingen te selecteren: 
Uit], [ST 2084 300], [ST 2084 1000], [ST 2084 10000], [HLG]. 
Wanneer HDR is ingeschakeld, reproduceert het beeldscherm een breder dynamisch lichtbereik, 
waardoor helderdere en donkerdere details duidelijker worden. Hierdoor wordt de algemene 
beeldkwaliteit effectief verbeterd. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

HDR UIT   HDR AAN 
HDR OFF   HDR ON 
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- Camera LUT - 

Gebruik deze instelling om een van de LUT-modi van de camera te selecteren: 

-[Off]: Schakelt de LUT van de camera uit. 

-[Standaard Log/LUT] 

Gebruik deze instelling om een van de LUT-modi voor cameraregistratie te selecteren: 

[SLog2ToLC-709], [SLog2ToLC-709TA], [SLog2ToSLog2-709], 

[SLog2ToCine+709], [SLog3ToLC-709], [SLog3ToLC-709TA], 

[SLog3ToSLog2-709], [SLog3ToCine+709]. 

 

 

- [User LUT] 

Gebruik deze instelling om een van de gebruikers-LUT modi (1-6) te kiezen. 

Installeer de gebruikers-LUT als volgt: 

De gebruikers-LUT moet een naam hebben met ". cube" in het achtervoegsel.              

Let op: Het apparaat ondersteunt alleen het volgende formaat:  

17x17x17, data en tabel formaat is BGR. 

Als het formaat niet aan de eisen voldoet, gebruik dan een conversieprogramma om het om te 
zetten. 

Geef de User LUT een naam als User1~User6.cube en kopieer vervolgens de User Log naar een 
USB-stick (ondersteunt alleen USB2.0 versies). Steek de USB-stick in het apparaat. De 
gebruikerslog wordt de eerste keer automatisch op het toestel opgeslagen. Als de gebruikerslog 
de eerste keer niet wordt geladen, geeft het apparaat een promptbericht weer. Selecteer of u het 
wilt bijwerken of niet. Als er geen prompt verschijnt, controleer dan het formaat van het USB-stick. 
Grootte: max. 16 GB en geformatteerd met FAT32. Probeer het dan nog eens.  
  

Origineel 
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- Kleurtemperatuur - 
Modus [6500K], [7500K], [9300K] en [Gebruiker] optioneel. 
Pas de kleurtemperatuur aan om het beeld warmer (geel) of kouder (blauw) te maken. Verhoog 
de waarde om het beeld warmer te maken, verlaag de waarde om het beeld kouder te maken. 
Met deze functie kan de gebruiker de kleur van het beeld naar behoefte versterken, verzachten of 
in evenwicht brengen. De standaard kleurtemperatuur voor wit licht is 6500K.  
Kleurversterking/-offset is alleen beschikbaar in de gebruikersmodus. 
 
- SDI (of HDMI) - 
Is de ingangsbron die op de monitor wordt weergegeven. Het is niet mogelijk de bron via het 
OSD-menu te selecteren. 
 

3-1-2. Marker  
 

Marker 

Middelste markering AAN, UIT 

Aspect markering 
UIT, 16:9, 1.85:1, 2.35:1, 4:3, 3:2, 1.3X, 2.0X, 
2.0X MAG, Raster, Gebruiker 

Veiligheidsmarkering UIT, 95%, 93%, 90%, 88%, 85%, 80% 

Markeringskleur Rood, Groen, Blauw, Wit, Zwart 

Aspect Mat. UIT, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 

Dikte 2, 4, 6, 8 

Gebruikers markering 
H1 (1-1920), H2 (1-1920), V1 (1-1200), V2 
(1-1200) 

     

- Middelste markering - 
Selecteer Aan en er verschijnt een "+" teken in het midden van het scherm. 
  

Middelste markering 

Aspectmarkering 

Veiligheidsmarkering 

Markerringskleur 

Aspect Mat. 

Dikte 

Gebruikersmarkering H1 

Marker 

Uit 

Uit 

Uit 

Rood 

Uit 

2 

1 

Gebruikersmarkering H2 

Gebruikersmarkering V1 

Gebruikersmarkering V2 

Marker 

192

0 

1 

192

0 
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- Aspectmarkering - 
De aspect marker biedt verschillende beeldverhoudingen:  
OFF], [16:9], [1.85:1], [2.35:1], [4:3], [3:2], [1.3X], [2.0X], [2.0X MAG], [Raster], [User]. 
 

 
 

- Veiligheidsmarkering - 
Wordt gebruikt om de grootte en de beschikbaarheid van het veiligheidsgebied te selecteren en te 
regelen. De beschikbare types zijn [OFF], [95%], [93%], [90%], [88%], [85%], [80%]. 
 
- Aspect Mat. & Markeringskleur & Dikte - 
Marker Mat. maakt het gebied aan de buitenkant van de marker donkerder. De 
verduisteringsniveaus gaan van [0] tot [7]. Markeerlijnkleur en -dikte bepaalt de kleur en dikte van 
de markeerlijnen. 

 

- Gebruikers marker - 
Voorwaarde: [Aspectmarkering] → [Gebruiker] 
De gebruiker kan bij het fotograferen vele verhoudingen of kleuren kiezen, afhankelijk van de 
verschillende achtergrondkleuren. U kunt de waarde van de volgende items aanpassen om de 
coördinaten van de markeerlijnen te verplaatsen. 
Gebruikersmarkering H1 [1]-[1920]: Beginnend bij de linkerrand, verschuift de markeringslijn naar 
rechts met toenemende waarde. 
Gebruikersmarkering H2 [1]-[1920]: Beginnend bij de rechterrand, verschuift de markeringslijn 
naar links met toenemende waarde. 
Gebruikersmarkering V1 [1]-[1200]: Beginnend bij de bovenste rand, beweegt de markeringslijn 
naar beneden met toenemende waarde. 
Gebruikersmarkering V2 [1]-[1200]: Beginnend bij de onderste rand, beweegt de markeringslijn 
naar boven met toenemende waarde.  
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3-1-3. Functies  
 

Functie 

Scan Beeldverhouding (aspect), pixel tot pixel, zoom 

Aspect 
Volledig, 16:9, 1.85:1, 2.35:1, 4:3, 3:2, 1.3X, 2.0X, 
2.0X MAG 

Scan 
weergeven 

Fullscan, Overscan, Underscan 

Veld 
Controleren 

UIT, Rood, Groen, Blauw, Mono 

Zoom X1,5, X2, X3, X4 

Bevriezen UIT, AAN 

DSLR (HDMI)  

 Scan 

Gebruik deze menuoptie om de scanmodus te kiezen. Er zijn drie voorgeprogrammeerde modi: 
⚫ Aspect 
Selecteer onder de optie Scannen Aspect om te schakelen tussen meerdere 
beeldverhoudingsinstellingen. Bijvoorbeeld: 
In de 4:3 modus worden de beelden zo geschaald dat ze het maximale 4:3 gebied van het scherm 
vullen. 
In de 16:9-modus worden de beelden zo geschaald dat ze het hele scherm vullen. 
In de volledige modus worden de beelden ook zo geschaald dat ze het hele scherm vullen.  
⚫ Van pixel tot pixel 
Pixel-naar-pixel modus is een 1:1 pixel mapping met native, vaste pixels. Dit kan scherpteverlies 
door schaalartefacten en onjuiste beeldverhoudingen door uitrekking voorkomen. 
⚫ Zoom  
Het beeld kan worden vergroot met de verhoudingen [X1.5], [X2], [X3], [X4]. Om [Zoom] te 
kunnen selecteren in het [Scan] menu, selecteert u eerst [Scan], dan [Zoom], en vervolgens de 
gewenste aspectratio.  
 

Bericht. De zoomoptie kan ALLEEN worden ingeschakeld wanneer de gebruiker de modus 
[Zoomen] selecteert in [Scannen]. 

 
  

Scan 

Aspect 

Toon scan 

Testveld 

Zoom 

Bevriezen 

DSLR 

Functies 

Aspect 

Volledig 

Volledig

e scan 

Van 

X2 

Van 

Van 

Volledig 
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- Scan weergeven - 
Als het beeld een formaatfout heeft, gebruikt u deze instelling om beelden automatisch te 

vergroten of te verkleinen bij het ontvangen van signalen. 

De scanmodus kan worden omgeschakeld tussen [Fullscan], [Overscan], [Underscan]. 

- Veld conroleren - 
Gebruik de controleveldmodi voor monitorkalibratie, of om afzonderlijke kleurcomponenten van 
een beeld te analyseren. In de modus [Mono] zijn alle kleuren uitgeschakeld en wordt alleen een 
afbeelding in grijstinten weergegeven. In de [Blauw], [Groen] en [Rood] controle paneel modes, 
wordt alleen de geselecteerde kleur weergegeven. 
- DSLR - 
Gebruik de optie DSLR Preset om de zichtbaarheid van de schermdisplays te verminderen. De 
beschikbare opties zijn: 5D2, 5D3.  
 

Bericht. DSLR is ALLEEN beschikbaar in HDMI-modus. 
 

3-1-4. Assistant  

 
- Piek - 
Peaking wordt gebruikt om de cameraman scherpe delen van het beeld te laten zien. Selecteer 
"Aan" om gekleurde contouren rond de scherpe delen van het beeld weer te geven. 
- Piekkleur - 
Gebruik deze instelling om de kleur van de scherpstelhulplijnen te wijzigen in [Rood], [Groen], 
[Blauw], [Wit], of [Zwart]. Het veranderen van de kleur van de lijnen kan helpen om ze 
gemakkelijker te zien wanneer de kleuren in het getoonde beeld gelijk zijn.  
- Piekniveau - 
Gebruik deze instelling om de mate van scherpstelgevoeligheid in te stellen van [0]-[100]. 
Wanneer er veel details op het beeld staan met een hoog contrast, worden er veel focus 
hulplijnen weergegeven die visueel storend kunnen zijn. Verlaag daarom de waarde van de optie 
om de focuslijnen te verminderen en het beeld duidelijker te zien. Omgekeerd, als het beeld 
minder details heeft met weinig contrast, verhoogt u de peaking-waarde om de scherpstellijnen 
duidelijker te zien.  

Piek 

Piekkleur 

Piekniveau 

Valse kleur 

Blootstelling 

Blootstellingsniveau 

Histogram 

Tijdcode 

Assistant 

Uit 

Rood 

50 

Uit 

Uit 

85 

Aan 

Uit 
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- Valse kleur - 
Deze monitor heeft een valse-kleurenfilter dat helpt de belichting van de camera aan te passen. 
Wanneer de iris van de camera wordt aangepast, veranderen elementen van het beeld van kleur 
op basis van de luminantie- of helderheidswaarden. Hierdoor kan de juiste belichting worden 
bereikt zonder ingewikkelde en dure externe apparatuur.  
 

 
 

- Blootstelling & Blootstellingsniveau - 
De belichtingsfunctie helpt de gebruiker om een optimale belichting te bereiken. Diagonale lijnen 
worden weergegeven over de gebieden van het beeld die de ingestelde belichtingswaarde 
overschrijden.  
Het belichtingsniveau kan worden ingesteld tussen [0]-[100]. 
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- Histogram - 
Het histogram toont de verdeling van luminantie of zwart-wit informatie langs een horizontale 
schaal. Dit stelt de gebruiker in staat te controleren hoe dicht de details in het zwart of wit van de 
video bij clipping zijn. Met het histogram kunt u ook de effecten van gammaveranderingen in de 
video zien. 
De linkerrand van het histogram geeft de donkere, of zwarte, gebieden aan en de rechterrand 
geeft de lichte, of witte, gebieden aan. Wanneer u het beeld van een camera controleert en de iris 
van de lens aanpast, verschuift de informatie in het histogram dienovereenkomstig naar links of 
rechts. U kunt dit gebruiken om te controleren op clipping in de donkere en lichte gebieden. Dit 
geeft u een snel overzicht van de details in de toonwaardegebieden. Een hoog en breed 
informatiebereik rond het middelste gedeelte van het histogram komt bijvoorbeeld overeen met 
een goede belichting van uw foto. 

 
onderbelichting Overbelichting Evenwichtige 

blootstelling 
 
 

De video wordt waarschijnlijk geclipt als de informatie op 0% of boven 100% langs de horizontale 
schaal zich bundelt tot een harde rand. Video clipping is ongewenst bij opnamen omdat details in 
het zwart en wit behouden moeten blijven, zelfs wanneer kleurcorrecties worden uitgevoerd. 
Probeer dus bij het fotograferen de belichting zo te houden dat de informatie aan de randen van 
het histogram geleidelijk afneemt en de massa zich in het midden vormt. Dit geeft u later meer 
vrijheid bij een kleurcorrectie zonder dat wit en zwart er vlak en weinig gedetailleerd uitzien.  

Verlichtingsniveau 0 

Verlichtingsniveau 50 
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- Tijd Code - 
Het type tijdcode kan worden geselecteerd voor weergave op het scherm. VITC] of [LTC] modus. 

 
Bericht. De tijdcode is ALLEEN beschikbaar in SDI modus. 
 

3-1-5. Audio  
 

 
- Volume - 
Stel het volume in van [0]-[100] voor het audiosignaal. 
- Audio kanaal - 
De monitor kan 16 audiokanalen van het SDI-signaal ontvangen. Het audiokanaal kan worden 
gewijzigd tussen [CH0&CH1], [CH2&CH3], [CH4&CH5], [CH6&CH7], [CH8&CH9], [CH10&CH11], 
[CH12&CH13], [CH14&CH15]. 
 

Bericht. Het audiokanaal is ALLEEN beschikbaar in SDI-modus. 
 
- Niveaumeter - 
Aan de linkerkant van het schermdisplay ziet u de geluidsniveaus voor kanaal 1 en 2 van de 
ingangsbron. Het heeft een piekhoudindicator die gedurende korte tijd zichtbaar blijft. Hierdoor 
kan de gebruiker duidelijk de maximaal bereikte niveaus zien.  
Voor een optimale geluidskwaliteit moet u ervoor zorgen dat de geluidsniveaus niet de 0 bereiken. 
Dit is het maximumniveau, wat betekent dat elk audiosignaal dat dit niveau overschrijdt, 
overstuurd zal worden en vervorming zal veroorzaken. Idealiter zouden de pieken in het 
audioniveau in het bovenste deel van het groene bereik moeten vallen. Als de pieken in het gele 
of rode bereik komen, bestaat het risico dat het geluid wordt overstuurd. 
 
- Mute - 
Schakelt elke geluidsweergave uit. 
  

Volume 

Audiokanaal 

Niveaumeter 

Mute 

Audio 

50 

CH0&CH1 

Aan 

Uit 
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3-1-6. System  

(OSD voor SDI model) 
 

Bericht. Het OSD van het model zonder SDI bevat de opties "F1 Configuratie" en "F2 
Configuratie". Het SDI model voorziet alleen in "F1 Configuratie". 

 
 
- Taal - 
Schakel tussen talen. Engels/Duits/Frans/Spaans/Italiaans/Tsjechisch/Nederlands/Zweeds en 
Chinees. 
- OSD Timer - 
Selecteer de weergaveduur van het OSD. Selecties [10s], [20s], [30s]. 
- OSD Transparantie - 
Selecteer de transparantie van het OSD. Uit] → [Laag] → [Midden] → [Hoog] 
- Afbeeldingsflip - 

De monitor ondersteunt drie voorinstellingen [H], [V], en [H/V] voor de flipmodi. 
  

Taal 

OSD-timer 

OSD-transparantie 

Afbeeldingsflip 

Lichtmodus 

F1 Conf. 

Opnieuw instellen 

Systeem 

Engels 

10s 

Laag 

Uit 

100 

Piek 

Uit 
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Origineel V H H/V 

 
- Lichtmodus - 
Voor het instellen van het achtergrondverlichtingsniveau van [0]-[100]. Wanneer het 
achtergrondverlichtingsniveau wordt verhoogd, wordt het scherm helderder. 
- F1 Configuratie - 
Selecteer "F1 Configuration" voor de instellingen. De functies van de F1-toets kunnen ook worden 

aangepast: Peaking] → [Valse kleur] → [Belichting] → [Histogram] → [Dempen] → [Niveaumeter] 

→ [Middenmarkering] → [Aspectmarkering] → [Bedieningspaneel] → [Weergave scannen] → 

[Scannen] → [Aspect] → [DSLR] → [Bevriezen] → [Image Flip] → [Peaking]. 

Standaardfunctie: [Peaking]  

Eenmaal ingesteld, kan de gebruiker op F1 of F2 drukken om de functie direct op het scherm te 

activeren.  

- Opnieuw instellen- (Reset) 

Als er een probleem is, druk dan op "Reset" en bevestig. De monitor wordt teruggezet op de 
standaardinstellingen. 
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4. accessoires  

 
 
 

4-1. Standaard  
1. HDMI A naar C kabel 1 stuk 
2. Tally kabel* 1 stuk 
3. Mini flitsschoenhouder  1 stuk 
4. Draagtas  1 stuk 
 
 
*1. specificatie van de tellerkabel: 

Rode lijn --- Rood indicatielampje;  
Groene lijn --- Groen indicatielampje;  
Zwarte lijn --- GND. 
Rode en zwarte lijnen: Bovenaan het scherm, een rode  
balk wordt weergegeven. 
Groene en zwarte lijnen: Een groene balk wordt weergegeven aan de  
bovenkant van de scherm wordt weergegeven. 
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5. parameters  

  

Benaming Geen SDI-model SDI-model 

Weergave 

Beeldscherm 7" LCD 

Fysieke resolutie 1920×1200 

Beeldverhouding 16:10 

Helderheid 1800 cd/m² 

Contrast 1200: 1 

pixelafstand 0.07875mm 

Kijkhoek 160°/ 160°(H/V) 

Vermogen 

Ingangsspanning DC 7-24V 

Stroomverbruik ≤16W 

Bron 

Ingang HDMI1.4b x1 
HDMI1.4b x1 

3G-SDI x1 

Uitgang HDMI1.4b x1 
HDMI1.4b x1 

3G-SDI x1 

Signaalformaat 

3G-SDI LevelA/B 
1080p(60/59.94/50/30/29.97/25/24/23.98/30sf/29.97sf/25sf/24sf/ 

23.98sf) 
1080i(60/59.94/50) 

HD-SDI 
1080p(30/29.97/25/24/23.98/30sf/29.97sf/25sf/24sf/23.98sf) 

1080i(60/59.94/50) 
720p(60/59.94/50/30/29.97/25/24/23.98) 

SD-SDI 
525i(59.94) 

625i(50) 

HDMI1.4B 
2160p(30/29.97/25/24/23.98) 

1080p(60/59.94/50/30/29.97/25/24/23.98) 
1080i(60/59.94/50) 

Audio 

SDI 12-kanaals 48kHz 24-bit 

HDMI 2 of 8 kanaals 24-bit 

Hoofdtelefoon 3,5 mm 
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*Tip: Wegens voortdurende inspanningen om het product en de productkenmerken te verbeteren, 
kunnen de specificaties zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 

 
6. 3D LUT  
6-1. Instelling monitorformaat 
⚫ LUT-formaat 

Type:   .cube 

3D-formaat：  17x17x17 

Gegevensbestelling:  BGR 

Tafel bestelling：  BGR 

 
⚫ USB flash disk versie 

USB:             2.0 
Systeem.   FAT32 
Maat:            <16 GB 
 

⚫ Formaat voor kleurkalibratie: lcd.cube 
⚫ Gebruikers logboek: "User1.cube ~User6.cube" 
 

6-2. Omzetting LUT-formaat  
Het LUT-formaat moet worden geconverteerd als het niet voldoet aan de eisen van de monitor. 
Dit kan worden gedaan met een LUT converter die compatibel is met het "Da Vinci formaat". 

 

6-3. USB stick  
Kopieer de benodigde bestanden naar de hoofdmap van de USB stick. Nadat u de monitor hebt 
ingeschakeld, steekt u het USB-flashstation in de USB-poort van het apparaat. Klik op "Ja" in het 
pop-up venster. Als het apparaat het pop-upvenster niet opent, controleer dan of de naam van het 
LUT-document of de versie van de USB flashdisk overeenkomt met de vereisten van de monitor. 
Druk dan op de menu knop om de LUT automatisch te updaten. Er wordt een bericht 
weergegeven wanneer de update voltooid is.  

 
Ingebouwde 
luidspreker 

1 

Omgeving 

Bedrijfstemperatuur 0℃~50℃ 

Temperatuur bij 
opslag 

-10℃~60℃ 

Algemeen 

Afmeting (LWD) 225×155×23mm 

Gewicht 535g 550g 
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7. Problemen oplossen  
 
1. Alleen zwart-wit weergave: 

Controleer of de kleurverzadiging en het bedieningspaneel juist zijn ingesteld. 
2. Stroom aan, maar geen beelden zichtbaar: 

Controleer of de kabels van de HDMI of 3G-SDI correct zijn aangesloten. Gebruik een 
standaard stroomvoorziening (7-24 volt). Onjuiste stroomvoorziening kan schade 
veroorzaken. 

3. Onjuiste of abnormale kleuren: 
Controleer of de kabels correct zijn aangesloten. Gebroken of losse pinnen van de kabels 
kunnen een slechte verbinding veroorzaken. 

4. Wanneer een fout in de grootte van het beeld wordt weergegeven: 
Druk op [MENU] → [Function] → [Underscan] om beelden automatisch te 
vergroten/verkleinen bij ontvangst van HDMI-signalen. 

5. Andere problemen:  
Druk op de menuknop en selecteer [MENU] → [Systeem] → [Reset] → [AAN].  

6. Volgens de ISP meldt de monitor dat hij niet naar behoren kan functioneren: 
ISP programma upgrades zijn alleen voor professionals. Start uw toestel opnieuw op als u 
het per ongeluk hebt opgestart! 

7. Image Ghosting: 
Als u gedurende lange tijd hetzelfde beeld of dezelfde woorden op het scherm ziet, kunnen 
delen van dat beeld in het scherm inbranden en een spookbeeld achterlaten. Begrijp 
alstublieft dat dit geen kwaliteitsprobleem is. Er is dus geen garantie/teruggave/omruiling 
voor zo'n geval. 

8. Sommige opties kunnen niet uit het menu worden gekozen: 
Sommige opties zijn alleen beschikbaar in een specifieke signaalmodus, b.v. HDMI, SDI. 
Sommige opties zijn alleen beschikbaar als een bepaalde functie is ingeschakeld. De 
zoomfunctie moet bijvoorbeeld als volgt worden ingesteld: Menu] → [Functie] → [Scan] → 
[Zoom] → [Afsluiten] → [Functie] → [Zoom]. 

9. Om het 3D LUT gebruikers camera logboek te verwijderen: 
De gebruikerscameraregistratie kan niet rechtstreeks van de monitor worden gewist, maar 
kan worden vervangen door de cameraregistratie opnieuw te laden. 

 
Opmerking: Wegens voortdurende inspanningen om het product en de productkenmerken te 
verbeteren, kunnen de specificaties zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 
 
 
 

 
PATONA International S.L.U. 

Untere Giesswiesen 17, 78247 Hilzingen, Duitsland  
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Viktiga säkerhetsanvisningar 
Anordningen har testats för gällande säkerhetsföreskrifter och krav. Den är 
certifierad för internationellt bruk. Ändå bör enheten, liksom alla elektroniska 
apparater, användas med omsorg. Var god läs och följ säkerhetsanvisningarna för 
att skydda dig mot eventuella skador och minimera risken för skador på enheten. 
 
⚫ Var vänlig och placera inte bildskärmen på golvet med skärmen. De förhindrar 

repor på LCD-ytan. 
⚫ Vänligen undvika starka stötar / stötar. 
⚫ Var vänlig använd inte kemiska lösningar för att rengöra produkten. Torka bara av den med en 

mjuk trasa. 
⚫ Var vänlig och placera inte bildskärmen på ojämna ytor. 
⚫ Var vänlig och förvara inte bildskärmen tillsammans med vassa metallföremål. 
⚫ Var god följ instruktionerna och vid behov felsöka för att använda bildskärmen korrekt. 
⚫ Interna inställningar eller reparationer måste utföras av en kvalificerad tekniker. 
⚫ Vänligen förvara bruksanvisningen på en säker plats. 
⚫ Vänligen dra ur strömkontakten och ta ut batteriet om du inte använder bildskärmen under en 

längre tid eller om ett åskväder är på. 
 

Kassering av elektroniska apparater 
Vänligen betrakta inte gamla elektroniska apparater som normalt avfall och bränn dem inte. Var 
vänlig alltid iaktta de lokala bestämmelserna för bortskaffande och lämna enheten på lämpliga 
återvinningsstationer. Se till att dessa avfallsmaterial effektivt kan kasseras och återvinnas. Hjälp 
till att skydda vår miljö! 
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Införandet 
Denna enhet är en precisionskameramonitor avsedd för film- och videoinspelning som lämpar sig 
för alla typer av kamera. Monitorn erbjuder överlägsen bildkvalitet, samt en mängd professionella 
hjälpfunktioner som: 3D Lut, HDR, Nivåmätare, Histogram, Topp, Exponering, Falska färger, etc. 
Allt detta kan hjälpa fotografen analysera varje detalj i bilden och slutligen ta den bästa bilden.  
 

Egenskaper 

➢ HDMI1.4B-ingång & loop-utgång 

➢ 3G-SDI ingång & loop utgång 

➢ 1800 cd/m2 Ljusstyrka 

➢ HDR (High Dynamic Range) stöder HLG, ST 2084 300/1000/10000 

➢ 3D-Lut alternativ av färgproduktion omfattar 8 standard kameraloggar och 6 protokoll 

användarkamera 

➢ Gamma-inställningar (1,8, 2,0, 2,2, 2,35, 2,4, 2,6) 

➢ Färgtemperatur (6500K, 7500K, 9300K, användare) 

➢ Markör & Aspect Mat (Centermarkör, aspektmarkör, säkerhetsmarkör, användarmarkör) 

➢ Scanning (Underscan, Overscan,Zooming, Frysning) 

➢ Kontrollera fält (rött, grönt, blått, mono) 

➢ Assistent (topp, falsk färg, exponering, histogram) 

➢ Nivåmätare (tystnad) 

➢ Bild Flip (H, V, H/V) 

➢ F1 & F2 Fritt tilldelningsbara funktionstangenter 
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1. Produktbeskrivning 

 

1． MENY-knapp: 

Menyknapp: Tryck på den här knappen för att visa menyn eller för att aktivera det markerade 

menyalternativet. 

Skift: Tryck på      /       när du är utanför menyn. Tryck sedan på MENU-knappen för att välja 

mellan följande funktioner: [Volym], [Ljusstyrka], [Kontrast], [Mättnad], [Nyans], [Skärpa], [Avsluta] 

och [Meny]. 

Bekräftelseknapp: Tryck på den här knappen för att bekräfta det valda alternativet.  

 2 4 1 

14 

 3 5      6 7 8 

9 

10 
11 12 

13 15 16 17 18 
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2．    Vänster markeringsnyckel: Använd den för att minska värdet på det alternativ som är 
markerat i   menyn. 

3．    Högervalsnyckel: Öka värdet på det alternativ som valts i menyn. 

4． EXIT-knappen: För att returnera eller avsluta menyfunktionen. 

5． F1-nyckel: Fritt assignable funktion nyckel. 
 Standard: [Topp / Peaking]  

6． Knapp för INPUT/F2:  
(1) Om modellen är en SDI-version, används den som en INPUT-knapp - Växlar signalen 
mellan HDMI och SDI.   
(2) Om modellen är en HDMI-version, används den som F2-tangenten - Anpassningsbar 
funktionsnyckel. Standard: [Nivåmätare] 

7． Inledningsindikatorlampa: Tryck på POWER-knappen för att slå på bildskärmen. 
  Indikatorlampan är grön. 

8．     STRÖMBRYTARE, ström på/av. 

9． Batterifack (vänster/höger): Kompatibel med batterier i F-serien. 

10． Batteriutlösningsknapp: Tryck på knappen för att ta ut batteriet. 

11． Stämmer: Tally kabel. 

12． Uttag för hörlurar: 3,5 mm 

13． 3G SDI signalen ingångsgränssnitt. 

14． 3G-SDI signalutgångsgränsgränssnitt. 

15． UPPGRADERING: LUT uppdatering USB-kortplats. 

16． HDMI-signalutgångsgränsgränssnitt. 

17． HDMI-signalens indatagränssnitt. 

18． STRÖMFÖRBRUKNING FÖR DC 7-24V.  
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2. Installation 
2-1. Standardmonteringsprocess 

2-1-1. Mini-Flash sko 

 
- Det finns fyra 1/4 tums skruvhål. Vänligen välj monteringsposition för mini-hot sko enligt 
fotograferingsriktningen. 
- Mobiliteten hos mini-hot sko kan justeras till en lämplig nivå med en skruvmejsel. 
 

Observera! Vänligen vrid långsamt mini hot sko till en skruv hål. 
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2-1-2. DV batteri 

 
 

- Sätt i batteriet i kortplatsen och skjut ner det. 
- Tryck på batteriupplösningsknappen och skjut upp batteriet för att ta bort det. 
- För att säkerställa en kontinuerlig strömförsörjning kan de två batterifacken även användas 

omväxlande. 
 

2-2. Specifikation av DV-batterifästeplåten 
Modell F970 för batteri från SONY DV: DCR-TRV-serien, DCR-TRV E-serien, VX2100E PD P-
serien, GV-A700, GV-D800 FD/CCD-SC/TR3/FX1E/HVR-AIC, HDR-FX1000E, HVR-Z1C, HVR-
V1C, FX7E F330. 
 

3. Menyinställningar 
3-1. Menydrift 
När enheten är påslagen trycker du på [MENU]-knappen på enheten. Menyn visas på skärmen. 
Om du vill välja ett menyalternativ trycker du på knapparna . Tryck sedan på [MENU] igen för att 
bekräfta. 
Tryck på [EXIT] för att gå tillbaka en nivå eller avsluta menyn.  
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Lyusstyrka 

Kontrast 

Mättnad 

Nyans 

Mer från Dåna 

Gamma 

Hdr 

Bild 

3-1-1. Bild 

- Ljusstyrka – 
Ställ in LCD-skärmens allmänna ljusstyrka från [0]-[100]. Till exempel.B, om du är utomhus i ljusa 
förhållanden, öka LCD ljusstyrkan för bättre synlighet.  
- Kontrast - 
Förstorar eller förminskar området mellan de ljusa och mörka områdena i bilden. Hög kontrast kan 
bidra till att göra fler detaljer och djup synligt i bilden. En låg kontrast kan göra att bilden verkar 
mjuk och platt. Du kan ställa in den mellan [0]-[100]. 
- Mättnad - 
Ställ in färgintensiteten mellan [0]-[100]. Tryck på "höger" piltangenten för att öka färgintensiteten 
och "vänster" piltangenten för att minska den. 
- Nyans - 
Ställ in nyansen mellan [0]-[100]. Detta påverkar den relativa ljusstyrkan för den resulterande 
färgmixen. 
- Skärpa - 
Öka eller minska skärpan i bilden. Om bildskärpa inte är tillräcklig ökar du skärpan så att bilden 
blir tydligare. Den kan ställas in av [0]-[100]. 
  

Lyusstyrka 

Kontrast 

Mättnad 

Nyans 

Skärpa 

Gamma 

Hdr 

Bild 

50 

50 

50 

50 

0 

2.2 

På 

På 

Null1 

Null1 

6500K  

128 

117 

110 

Bild 

Kamera LUT 

Definiera LUT 

Användaren LUT 

Färgtemperatur 

Röd vinst 

Grön vinst 

Blå vinst 

256 

256 

256 

Bild 

Röd förskjutning 

Grön förskjutning 

Blå förskjutning 
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- Gamma - 
Använd den här inställningen för att välja en av inställningarna från gammatabellen: 

[Av], [1.8], [2.0], [2.2], [2.35], [2.4], [2.6]. 

Gammakorrigering representerar förhållandet mellan pixelvärdena för den inkommande videon 
och monitorns luminans. Det lägsta tillgängliga gammavärdet är 1,8 och gör att bilden ser ljusare 
ut. Det högsta tillgängliga gammavärdet är 2,6 och gör att bilden ser mörkare ut. 

Observera!  Gamma-läget kan bara aktiveras när HDR-funktionen är avstängd. 

 

 
Gamma 1,8 Gamma 2,6 

 
- HDR - 
Använd den här inställningen för att välja en av HDR-preferenserna: 
[Av], [ST 2084 300], [ST 2084 1000], [ST 2084 10000], [HLG]. 
När HDR är aktiverat återger displayen ett bredare dynamiskt omfång av luminositet, vilket gör 
ljusare och mörkare detaljer mer synliga. Detta förbättrar effektivt den övergripande bildkvaliteten. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

HDR AV  HDR På 
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- Kamera LUT - 

Använd den här inställningen för att välja ett av kamerans LUT-lägen: 

-[Av]: Stänger av kameran LUT. 

-[Standardlogg/LUT] 

Använd den här inställningen för att välja något av LUT-lägena för kameralogg: 

[SLog2ToLC-709], [SLog2ToLC-709TA], [Slog2Toslog2-709], 

[SLog2ToCine+709], [SLog3ToLC-709], [SLog3ToLC-709TA], 

[Slog3toslog2-709], [Slog3toCine+709]. 

 

 

 

- [Användaren LUT] 

Använd den här inställningen för att välja något av användarens LUT-lägen (1-6). 

Vänligen installera användaren LUT enligt följande: 

Användaren LUT måste heta ".kub" i suffixet.             

Observera: Enheten stöder endast följande format:  

17x17x17, data och tabellformat är BGR. 

Om formatet inte uppfyller kravet, vänligen använd ett konverteringsprogram för att konvertera 
det. 

Namnge användaren LUT som User1-User6.cube, kopiera sedan användarloggen till ett USB-
minne (stöder endast USB2.0-versioner). Koppla in USB-stickan i enheten. Användarloggen 
sparas automatiskt på enheten första gången. Om användarloggen inte laddas för första gången 
visar enheten ett meddelande om uppmaning. Vänligen välj om du vill uppdatera den eller inte. 
Om inget meddelande om prompt visas, kontrollera usb-minnets format. Storlek: max. 16 GB och 
formaterad med FAT32. Försök sedan igen.  
  

Ursprung  
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- Färgtemperatur - 
läge [6500K], [7500K], [9300K] och [User] valfritt. 
Ställ in färgtemperaturen så att bilden blir varmare (gul) eller kallare (blå). Öka värdet för att göra 
bilden varmare, minska värdet för att göra bilden kallare. Med den här funktionen kan användaren 
förstärka, tona eller balansera bildfärgen efter behov. Standardfärgstemperaturen för vitt ljus är 
6500 K.  
Färgförstã ning/förskjutning finns bara i User mode. 
 
- SDI (eller HDMI) - 
Är den ingångskälla som visas på bildskärmen. Det är inte möjligt att välja källa på OSD-menyn. 
 

3-1-2. Markör 
 

Markör 

Center Markör PÅ, AV 

Aspekt Markör 
OFF, 16:9, 1.85:1, 2.35:1, 4:3, 3:2, 1.3X, 2.0X, 
2.0X MAG, Rutnät, Användare 

Säkerhet Marköre AV, 95%, 93%, 90%, 88%, 85%, 80% 

Markör färg Röd, Grön, Blå, Vit, Svart 

Aspekt Mat. AV, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 

Tjocklek 2, 4, 6, 8 

Användarmarkör 
H1 (1-1920), H2 (1-1920), V1 (1-1200), V2 (1-
1200) 

    

- CenterMarkör - 
Välj På så visas en "+" markör i mitten av skärmen. 
  

Center Markör 

Aspekt Markör 

Säkerhet Markör 

Markör färg 

Aspekt Mat. 

Tjocklek 

Användarmarkör H1 

 Assistent 

På 

På 

På 

Röd 

På 

2 

1 

Användarmarkör H2 

Användarmarkör S1 

Användarmarkör S2 

Assistent 

192

0 

1 

192
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- Aspekt markör - 
Marker-aspekten erbjuder olika bildförhållanden:  
[AV], [16:9], [1,85:1], [2,35:1], [4:3], [3:2], [1,3X], [2.0X], [2,0X MAG], [Raster], [Användare] 
 

 
 

- Säkerhetsmarkörer - 
  Välj och kontrollera säkerhetsområdets storlek och tillgänglighet. Tillgängliga typer är [OFF], 
[95%], [93%], [90%], [88%], [85%], [80%]. 
 
- Aspect Mat & Markör Färg & Tjocklek - 
Markör Mat gör området på markeringens utsida mörkare. Graderna av strömavbrott varierar från 
[0] till [7].  Markörfärg & tjocklek styr färg och tjocklek på markörlinjerna. 

 

- Användarmarkörer - 
Förhandsvillkor: [Aspekten Markör] → [Användare] 
Användaren kan välja många förhållanden eller färger enligt de olika bakgrundsfärgerna vid 
fotografering. Du kan justera värdet för följande element för att flytta koordinaterna för 
markeringsraderna. 
Användarmarkör H1 [1]-[1920]: Med början från vänsterkanten flyttas markörlinjen åt höger med 
ökande värde. 
Användarmarkör H2 [1]-[1920]: Med början från höger kant flyttas markörlinjen åt vänster med 
ökande värde. 
Användarmarkör V1 [1]-[1200]: Med början från den övre kanten rör sig markörlinjen nedåt med 
ökande värde. 
Användarmarkör V2 [1]-[1200]: Med utgångspunkt från nederkanten flyttas markörlinjen uppåt 
med ökande värde.  
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3-1-3.Funktionen   

Funktion 

Scan Bildförhållande (aspekt), pixel till pixel, zoom 

Aspekt 
Full, 16:9, 1.85:1, 2.35:1, 4:3, 3:2, 1.3X, 2.0X, 2.0X 
MAG 

Skanning av 
bildskärm 

Fullscan/Overscan/Underscan 

Kontrollera fält AV, Röd, Grön, Blå, Mono 

Zoom X1.5, X2, X3, X4 

Frysa AV, PÅ 

DSLR (HDMI)  

- Scan - 
Använd det här menyalternativet för att välja skanningsläget. Det finns tre standardlägen: 
⚫ Aspekt 
Under alternativet  Skanna väljer du Aspektom du vill  växla mellan flera inställningar för 
bildförhållande. Till exempel: 
I 4:3-läget skalas bilderna för att fylla det maximala 4:3-området på skärmen. 
I 16:9-läget skalas bilderna för att fylla hela skärmen. 
I fullläge skalas även bilderna för att fylla hela skärmen.  
⚫ Pixel till Pixel 
Pixel-till-pixel-läget är en en-till-en-pixelmappning med inbyggda, fasta pixlar. Detta kan undvika 
att skärpan förluster på grund av skalning artefakter och felaktiga bildförhållanden på grund av 
stretching. 
⚫ Zoom  
Bilden kan förstoras med nyckeltalen [X1.5], [X2], [X3], [X4]. Om du vill välja [Zoom] på 
menyalternativet [Scan] väljer du [Scan] först, sedan [Zooma] och väljer sedan ditt önskade 
bildförhållande.  
 

Observera! Zoomalternativet kan endast aktiveras när användaren väljer [Zooma]-läge i 
[Scan]. 

 
  

Scan 

Aspekt 

Skanning av bildskärm 

Kontrollera fält 

Zoom 

Frysa 

DSLR 

Funktion 

Aspekt 

Full 

Fullscan 

På 

X2 

På 

På 

Full 
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- Skanning av bildskärm - 
Om bilden har ett storleksfel använder du den här inställningen för att automatiskt zooma in eller 

ut när du tar emot signaler. 

Skanningsläget kan växlas mellan [Fullscan], [Overscan], [Underscan] . 

- Kontrollera fältt - 
Använd testboxlägena för att kalibrera bildskärmen, eller för att analysera enskilda 
färgkomponenter i en bild. I [Mono]-läge är alla färger inaktiverade och endast en gråskalebild 
visas. I krysslägena [Blå], [Grön], och [Röd] visas endast den markerade färgen. 
- DSLR - 
Använd alternativet DSLR Preset för att minska skärmdisplayernas synlighet. De tillgängliga 
alternativen är: 5D2, 5D3.  
 

Observera! DSLR är ENDAST tillgängligt i HDMI-läge. 
 

3-1-4.Guider  

 
- Topp - 
Den topp tjänar till att visa kameramannen skarpa områden av bilden. Markera På om du vill visa 
färgade kantlinjer runt bildens skarpa områden. 
- Färg med högsta topp– 

Använd den här inställningen om du vill ändra färg på fokusstödlinjerna till [Röd], [Grön], [Blå], 
[Vit], eller [Svart]. Om du ändrar färg på linjerna kan du se dem bättre med liknande färger i den 
visade bilden.  
- Toppnivå - 
Använd den här inställningen för att justera graden av fokuskänslighet för [0]-[100]. Om det finns 
många detaljer på högkontrastbilden visas många fokusguider som kan orsaka visuella 
störningar. Minska därför värdet på alternativet för att minska fokuslinjerna och se bilden tydligare. 
Omvänt, om bilden har färre lågkontrastdetaljer, bör du öka toppvärdet för att se fokuslinjerna 
tydligare.  

Topp 

Färg med högsta topp 

Toppnivå 

Falsk färg 

Exponeringsnivå 

Grad för inst idning 

Histogram 

Tidskod 

Guider 

På 

Röd 

50 

På 

På 

85 

Av 

På 
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- Falsk färg - 
Denna bildskärm har ett falskt färgfilter som hjälper till att ställa in kamerans exponering. När 
kamerapanelen justeras ändrar element i bilden färg baserat på luminans- eller ljusstyrkevärdena. 
Detta gör att korrekt exponering kan uppnås utan komplicerade och dyra externa enheter.  
 

 
 

- Exponering & Exponeringsnivå - 

Exponeringsfunktionen hjälper användaren att uppnå optimal exponering. Diagonala linjer visas 
över de bildområden som överskrider det inställda exponeringsvärdet.  
Exponeringsnivån kan ställas in mellan [0]-[100]. 
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- Histogram - 
Histogrammet visar fördelningen av luminans eller svartvit information längs en vågrät skala. 
Detta gör det möjligt för användaren att övervaka hur nära detaljerna i videons svarta eller vita är 
att beskära. Med histogrammet kan du också se effekterna av gammaförändringar i videon. 
Den vänstra kanten av histogrammet visar de mörka eller svarta områdena, och den högra kanten 
visar de ljusa eller vita områdena. När du övervakar bilden av en kamera och justerar linspanelen 
skiftar informationen i histogrammet till vänster eller höger. Du kan använda detta för att 
kontrollera "klippning" i mörka och ljusa områden. Detta ger dig en snabb överblick över detaljerna 
i tonomfången. Ett högt och brett informationsutbud runt den mittersta delen av histogrammet 
motsvarar .B god exponering av din bild. 

 
Underexponering Överexponering Balanserad 

exponering 
 
 

Videon kommer sannolikt att klippas om informationen buntas till en hård kant på 0% eller mer än 
100% längs den horisontella skalan. Videoklippning är inte önskvärt vid fotografering, eftersom 
detaljer i de svarta och vita tonerna måste bevaras även med färgkorrigeringar. Så, i dina 
inspelningar, försök att hålla exponeringen så att informationen vid kanterna av histogrammet 
gradvis minskar och det mesta av det bildas i mitten. Detta ger dig mer frihet senare i en 
färgkorrigering, utan vita och svarta visas platt och låg i detalj.  

Betyg av blekningsgrad 0 

Grad av blekning 50 
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- Tidskod - 
Den typ av tidskod kan väljas för att visa på skärmen. läge [VITC] eller [LTC]. 

 
Observera! Tidskoden är ENDAST tillgänglig i SDI-läge. 
 

3-1-5. Ljud 
 

 
- Volym - 
Ställ in volymen på [0]-[100] för ljudsignalen. 
- Ljudkanal - 
Bildskärmen kan ta emot 16 ljudkanaler från SDI-signalen. Ljudkanalen kan ändras mellan 
[CH0&CH1], [CH2&CH3], [CH4&CH5], [CH6&CH7], [CH8&CH9], [CH10&CH11], [CH12&CH13], 
[CH14&CH15]. 
 

Observera! Ljudkanalen är ENDAST tillgänglig i SDI-läge. 
 
- Nivåmätare - 
Ljudnivåerna för kanal 1 och 2 i ingångskällan visas på vänster sida av skärmvisningen. Den har 
en topp håll indikator som förblir synlig under en kort tid. Detta gör det möjligt för användaren att 
tydligt se de maximala nivåer som uppnåtts.  
För optimal ljudkvalitet, se till att ljudnivåerna inte når 0. Det här är den maximala nivån, vilket 
innebär att alla ljudsignaler som överskrider den nivån åsidosätts och leder till distorsion. Helst bör 
topparna på ljudnivån falla till den övre änden av det gröna området. Om topparna kommer in i det 
gula eller röda området finns det risk för att ljudet överstyrs. 
 
- Mute - 
Inaktiverar eventuell ljudutgång. 
  

Volym 

Ljudkanal 

Nivåmätare 

Mute 

Lyud 

50 

CH0&AMP

1 

Av 

På 
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3-1-6.System  

(OSD för SDI-modell) 
 

Observera! Modellens OSD utan SDI innehåller alternativen "F1 Configuration" och "F2 
Configuration".  SDI-modellen ger bara "F1 Configuration". 

 
 
- Språk - 
Växla mellan språk. Engelska/tyska/franska/spanska/italienska/tjeckiska/nederländska/svenska 
och kinesiska. 
- OSD-timer - 
Välj OSD-skärmens visningslängd. Val [10s], [20s], [30s]. 
- OSD-transparens - 
Välj genomskinlighet för OSD. Av] → [Låg] → [Middle] → [Hög] 
- Bild Flip - 
Bildskärmen stöder de tre förinställningarna [H], [V] och [H/V] för flip-lägena. 
  

Språk 

OSD-timer 

Öppenhet i OSD 

Bild Flip 

Ljusläge 

F1 konf. 

Återställa 

System 

Engelska 

10s 

Hög 

På 

100 

Topp 

På 
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Ursprungliga V H H/V 

 
- Tillbaka Ljus - 
Ställer in bakgrundsbelysningsnivån på [0]-[100]. När värdet för bakgrundsbelysningen ökas blir 
skärmen ljusare. 
- F1-konfiguration - 
Välj" F1-konfiguration" förinställningarna. F1-tangentens funktioner kan också justeras: [Topp] → 

[Falsk färg] → [Exponering] → [Histogram] → [Mute] → [Level Display] → [Mid-Marker] → [Aspect 

Marking] → [Kontrollpanelen] → [Display Scan] → [Scan] → [Aspect] → [DSLR] → [Frys →] → [ 

Standardfunktion: [Topp]         

När du har konfigurerats kan användaren trycka på F1 eller F2 för att aktivera funktionen direkt på 

skärmen.  

- Återställa - 
Om det uppstår problem trycker du på "Återställ" och bekräftar. Bildskärmen återställs till 
standardinställningarna. 
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4. Tillbehör 

 
 
 

4-1. Standard 
1. HDMI A till C-kabel 1piece 
2. Tally Kabel*  1piece 
3. Mini varm sko hållare  1piece 
4. Transport fall  1piece 
 
 
*1. Tally-kabelspecifikation: 

Röd linje --- röd indikatorlampa;  
Grön linje --- grön indikatorlampa;  
Svart linje --- GND. 
Röda och svarta linjer: Högst upp på skärmen, en röd  
staplar visas. 
Gröna och svarta linjer: En grön stapel placeras överst på  
Skärmen. 
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5. Parametrar 

  

Etikett Ingen SDI-modell SDI-modell 

Visa 

Bildskärmens 
skärm 

7"LCD 

Fysisk 
upplösning 

1920×1200 

Bildförhållande 16:10 

Ljusstyrka 1800 cd/m2 

Kontrast 1200: 1 

Pixel-stigning 0,07875mm 

Visningsvinkel 160°/ 160° (H/V) 

Prestanda 

Input LIKSTRÖM 7-24V 

Strömförbrukning ≤16W 

Källkod 

Ingången HDMI1.4b x1 
HDMI1.4b x1 

3G-SDI x1 

Produktionen HDMI1.4b x1 
HDMI1.4b x1 

3G-SDI x1 

Signalformat 

3G-SDI LevelA/B 
1080p(60/59.94/50/30/29.97/25/24/24/23.98/30sf/29.97sf/25sf/24sf/ 

23.98f) 
1080i(60/59.94/50) 

HD-SDI 
1080p(30/29.97/25/24/24/23.98/30sf/29.97sf/25sf/24sf/23.98sf) 

1080i(60/59.94/50) 
720p(60/59.94/50/30/29.97/25/24/23.98) 

SD-SDI 
525i (59,94) 

625i(50) 

HDMI1.4B 
2160p(30/29.97/25/24/23.98) 

1080p(60/59.94/50/30/29.97/25/24/23.98) 
1080i(60/59.94/50) 

Ljud 

Sdi 12 Kanal 48kHz 24-bitars 

Hdmi 2 eller 8 kanals 24-bitars 

Hörlurar 3,5 mm 
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*Tips: På grund av ständiga ansträngningar för att förbättra produkten och produktens 
egenskaper, kan specifikationerna ändras utan föregående meddelande. 

 
6.3D LUT 
6-1. Formatspecifikation för bildskärmen 
⚫ LUT-format 

Skriv:  .cube   
3D-storlek: 17x17x17  
Dataorder:  BGR 
Ordertabell:  BGR 
 

⚫ USB Flash-disk version 
USB:   2.0   
System:   FAT32   
Storlek:   <16 GB   
 

⚫ Färgkalibreringsformat: lcd.kub 
⚫ Användarlogg: User1.cube .User6.cube 
 

6-2. LUT-format Konvertering 
LUT-formatet måste konverteras om det inte uppfyller kraven för övervakaren. Detta kan göras 
med en LUT-omvandlare som är kompatibel med "Da Vinci-formatet". 

 

6-3. USB-minne 
Kopiera de filer som krävs till roten på USB-flashdisken. Anslut USB-flashdisken i ENHETENS 
USB-port efter att ha vänt på bildskärmen. Klicka på Ja i popup-fönstret. Om enheten inte öppnar 
popup-fönstret, vänligen kontrollera att namnet på LUT-dokumentet eller versionen av USB-
flashdisken uppfyller bildskärmens krav. Tryck sedan på menyknappen för att uppdatera LUT 
automatiskt. Ett meddelande visas när uppgraderingen är klar.  

 Inbyggd högtalare 1 

Miljö 

Temperatur 0°C-50°C   

Lagring -10°C-60°C   

Allmänt 

Mått (LWD) 225×155×23mm 

Vikt 535g 550g 
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7. Felsökning 
 
1. Endast svartvit display: 

Kontrollera att färgmättnaden och kontrollpanelen är korrekt inställda. 
2. Strömmen på, men inga bilder synliga: 

Kontrollera att kablarna till HDMI eller 3G-SDI är anslutna på rätt sätt. Var god använd en 
standard strömförsörjning (7-24 volt). Felaktig strömförsörjning kan orsaka skada. 

3. Felaktiga eller onormala färger: 
Kontrollera att kablarna är korrekt anslutna. Trasiga eller lösa stift på kablarna kan orsaka en 
dålig anslutning. 

4. Om ett storleksfel visas på bilden: 
Tryck på [MENU] → [Function] → [Underscan] för att automatiskt zooma in/ut bilder när du tar 
emot HDMI-signaler. 

5. Andra problem:  
Tryck på menyknappen och välj [MENU] → [System] → [Återställa] → [På].  

6. Enligt Internet-leverantören rapporterar övervakaren att den inte kan fungera korrekt: 
ISP program uppgraderingar är endast för proffs. Var vänlig och starta om enheten om du av 
misstag startat den! 

7. Bild Ghosting: 
Om du ser samma bild eller ord på skärmen under en längre tid kan delar av den bilden 
brinna in på skärmen och lämna en spökbild på den. Vänligen förstå att detta inte är ett 
kvalitetsproblem. Det finns därför ingen garanti/avkastning/utbyte i ett sådant fall. 

8. Vissa alternativ kan inte väljas från menyn: 
Vissa alternativ är bara tillgängliga i ett visst signalläge, e.B. HDMI, SDI. Vissa alternativ är 
bara tillgängliga när en viss funktion är påslagen. Zoomfunktionen måste till exempel ställas in 
på följande sätt: [Menu] → [Funktion] → [Scan] → [Zoom] → [Avsluta] → [Funktion] → [Zoom]. 

9. Så här tar du bort 3D LUT-användarkameraloggen: 
Användarkameraloggen kan inte tas bort direkt från bildskärmen, men den kan ersättas 
genom att kamerans logg laddas om. 

 
Obs: På grund av ständiga ansträngningar för att förbättra produkten och produktens egenskaper, 
kan specifikationerna ändras utan föregående meddelande. 
 
 
 

 
 

PATONA Internationella S.L.U. 
Lägre Giesswiesen 17, 78247 Hilzingen, Tyskland 
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Důležité bezpečnostní pokyny 
Zařízení bylo testováno podle platných bezpečnostních předpisů a požadavků. Je 
certifikován pro mezinárodní použití. Nicméně, zařízení, stejně jako všechna 
elektronická zařízení, by mělo být používáno opatrně. Přečtěte si prosím a dodržujte 
bezpečnostní pokyny, abyste se ochránili před možnými zraněními a minimalizovali 
riziko poškození přístroje. 
 

⚫ Nepokládejte monitor na podlahu s obrazovkou. Zabraňují poškrábání na povrchu LCD. 
⚫ Vyhněte se silným nárazům/nárazům. 
⚫ K čištění výrobku nepoužívejte chemické roztoky. Prostě ho otřete měkkým hadříkem. 
⚫ Nepokládejte monitor na nerovné povrchy. 
⚫ Neskladujte monitor společně s ostrými kovovými předměty. 
⚫ Postupujte podle pokynů a v případě potřeby při potížích s používáním monitoru správně. 
⚫ Vnitřní nastavení nebo opravy musí být provedeny kvalifikovaným technikem. 
⚫ Uchovávejte návod k obsluze na bezpečném místě. 
⚫ Odpojte zástrčku a vyjměte baterii, pokud monitor delší dobu nepoužíváte nebo je zapnutá 

bouřka. 
 

Likvidace elektronických zařízení 
Nepovažujte stará elektronická zařízení za běžný odpad a nespalujte je. Vždy dodržujte místní 
předpisy pro likvidaci a přístroj nechte na příslušných sběrných místech pro recyklaci. Zajistěte, aby 
tyto odpadní materiály mohly být účinně likvidovány a recyklovány. Pomozte chránit naše životní 
prostředí! 
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Úvod 
Toto zařízení je přesný kamerový monitor určený pro záznam filmů a videa vhodný pro jakýkoli typ 
fotoaparátu. Monitor nabízí vynikající kvalitu obrazu, stejně jako řadu profesionálních pomocných 
funkcí, jako jsou: 3D Lut, HDR, Měřič hladiny, Histogram, Vrcholit, Vystavení, Falešná barva atd. 
To vše může pomoci fotograf analyzovat každý detail obrazu a nakonec se nejlepší obrázek.  
 

Vlastnosti 

➢ Výstup vstupu a smyčky HDMI1.4B 

➢ 3G-SDI vstup a smyčkový výstup 

➢ 1800 cd/m2 Jas 

➢ HDR (vysoký dynamický rozsah) podporuje HLG, ST 2084 300/1000/10000 

➢ Možnost 3D-Lut barevné výroby zahrnuje 8 standardních kamerových protokolů a 6 

protokolů uživatelské kamery 

➢ Nastavení gama (1,8, 2,0, 2,2, 2,35, 2,4, 2,6) 

➢ Teplota barev (6500K, 7500K, 9300K, uživatel) 

➢ Značku a Aspect Mat. (Středová značka, Značka strany, Bezpečnostní značka, Uživatelská 

značka) 

➢ Skenování (Underscan, Overscan,Zoom, Zmrazit) 

➢ Kontrolní pole (červená, zelená, modrá, mono) 

➢ Asistent (Vrcholit, Falešná barva, Vystavení, Histogram) 

➢ Měřič hladiny (Mute) 

➢ Překlopení obrázku (H, V, H/V) 

➢ F1 a F2 Volně přiřaditelné funkční klávesy 
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1. Popis produktu 

 

1． tlačítko MENU: 

Tlačítko nabídky: Stisknutím tohoto tlačítka zobrazíte nabídku nebo aktivujete vybranou 

položku nabídky. 

Shift: Stiskněte     /      když jste mimo nabídku. Poté stisknutím tlačítka MENU zvolte mezi 

následujícími funkcemi: [Objem], [Jas], [Kontrast], [Sytost], [Odstín], [Ostrost], [Exit] a [Menu]. 

Potvrzovací tlačítko: Stisknutím tohoto tlačítka potvrďte vybranou možnost.  

 2 4 1 

14 

 3 5      6 7 8 

9 

10 
11 12 

13 15 16 17 18 
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2．     Levá výběrová klávesa: Slouží ke snížení hodnoty volby vybrané v nabídce. 

3．     Tlačítko Výběr vpravo: Zvýší  hodnotu volby vybrané v nabídce. 

4． TLAČÍTKO EXIT: Chcete-li vrátit nebo ukončit funkci nabídky. 

5． Klávesa F1: Volně přiřaditelné funkční tlačítko. 
 Výchozí: [Vrcholit / Peaking]  

6． Tlačítko INPUT/F2:  
(1) Pokud je model verzí SDI, používá se jako vstupní tlačítko - Přepíná signál mezi HDMI a 
SDI.   
(2) Pokud je model verzí HDMI, používá se jako klávesa F2 - Přizpůsobitelná funkční 
klávesa. Standardní: [Měřič hladiny] 

7． Kontrolka sítě: Stisknutím tlačítka POWER zapněte monitor. 
  Kontrolka svítí zeleně. 

8．     tlačítko POWER, zapnutí/vypnutí. 

9． Přihrádka na baterie (vlevo/vpravo): Kompatibilní s bateriemi řady F. 

10． Tlačítko pro uvolnění baterie: Stisknutím tlačítka vyjmete baterii. 

11． Součet kabelů. 

12． Konektor pro sluchátka: 3,5 mm 

13． 3G SDI vstupní rozhraní signálu. 

14． Rozhraní výstupu signálu 3G-SDI. 

15． UPGRADE: LUT aktualizace USB slot. 

16． Rozhraní výstupu signálu HDMI. 

17． Rozhraní pro vstup signálu HDMI. 

18． Dc 7-24V spotřeba energie.  
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2. Instalace 
2-1. Standardní montážní proces 

2-1-1. Mini-Flash boty 

 
- Existují čtyři 1/4 palce otvory pro šrouby. Vyberte montážní polohu mini-horké boty podle směru 
střelby. 
- Pohyblivost mini-horké boty lze nastavit na vhodnou úroveň pomocí šroubováku. 
 

Poznámka! Prosím, pomalu otočte mini horkou botu do otvoru pro šrouby. 
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2-1-2. DV baterie 

 
 

- Vložte baterii do slotu a posuňte ji dolů. 
- Stiskněte tlačítko pro uvolnění baterie a posuňte baterii nahoru, abyste ji vyjmout. 
- Pro zajištění nepřetržitého napájení lze také střídavě používat dvě přihrádky na baterie. 
 

2-2. Specifikace dv baterie montážní desky 
Model F970 pro baterii od SONY DV: řada DCR-TRV, řada DCR-TRV E, řada VX2100E PD P, 
GV-A700, GV-D800 FD/CCD-SC/TR3/FX1E/HVR-AIC, HDR-FX1000E, HVR-Z1C, HVR-V1C, 
FX7E F330. 
 

3. Nastavení nabídky 
3-1. Operace nabídky 
Když je zařízení zapnuté, stiskněte na zařízení tlačítko [MENU]. Na obrazovce se zobrazí 
nabídka. Chcete-li vybrat položku nabídky, stiskněte tlačítka . Poté znovu stiskněte tlačítko 
[MENU] pro potvrzení. 
Stisknutím tlačítka [EXIT] se vrátíte o jednu úroveň zpět nebo nabídku ukončíte.  
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Jas 

Kontrast 

Sytost (Sytost) 

Odstén 

Ostrost 

Gama 

Hdr 

Obréze
k 

3-1-1. Obrázek 

- Jas – 
Nastavte celkový jas displeje LCD z [0]-[100]. Například.B, pokud jste venku v jasných 
podmínkách, zvýšit jas LCD pro lepší viditelnost.  
- Kontrast - 
Zvětší nebo zmenší oblast mezi světlými a tmavými oblastmi obrazu. Vysoký kontrast může 
pomoci zviditelnit více detailů a hloubky v obraze. Nízký kontrast může způsobit, že obraz bude 
vypadat hebký a plochý. Můžete jej nastavit mezi [0]-[100]. 
- Sytost - 

Nastavte intenzitu barev mezi [0]-[100]. Stisknutím klávesy se šipkou "vpravo" zvyšte intenzitu 
barev a šipkou "vlevo" ji zmenšete. 
- Odstín - 
Nastavte odstín mezi [0]-[100]. To má vliv na relativní jas výsledné kombinace barev. 
- Ostrost - 
Zvětšete nebo snižte ostrost obrazu. Pokud ostrost obrazu není dostatečná, zvyšte ostrost, aby 
byl obraz jasnější. Může být nastavena [0]-[100]. 
  

Jas 

Kontrast 

Sytost 

Odstín 

Ostrost 

Gama 

HDR 

Obrézek 

50 

50 

50 

50 

0 

2.2 

Vypnut

o 

Vypnut 

Null1 

Null1 

6500 K 

128 

117 

110 

Obrézek 

Kamera LUT 

Definovat LUT 

Uživatelské LUT 

Teplota barev 

Červený zisk 

Zelený zisk 

Modrý zisk   

 

256 

256 

256 

Obrézek 

Červený posun 

Červený posun 

Modrý posun 
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- Gama - 
Toto nastavení slouží k výběru jednoho z nastavení z tabulky gama: 

[Vypnuto], [1.8], [2.0], [2.2], [2.35], [2.4], [2.6]. 

Korekce gama představuje poměr mezi hodnotami obrazových bodů příchozího videa a jasem 
monitoru. Nejnižší dostupná hodnota gama je 1,8 a obraz vypadá jasněji. Nejvyšší dostupná 
hodnota gama je 2,6 a obraz vypadá tmavší. 

Poznámka! Režim Gamma lze aktivovat pouze tehdy, když je funkce HDR vypnuta. 

 

 
Gama 1,8 Gama 2,6 

 
- HDR - 
Toto nastavení slouží k výběru jedné z předvoleb HDR: 
[Vypnuto], [ST 2084 300], [ST 2084 1000], [ST 2084 10000], [HLG]. 
Je-li funkce HDR povolena, displej reprodukuje širší dynamický rozsah svítivosti, takže světlejší a 
tmavší detaily jsou viditelnější. To účinně zlepšuje celkovou kvalitu obrazu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

HDR Vypnuto      HDR Zapnuto
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- Kamera LUT - 

Toto nastavení slouží k výběru jednoho z režimů LUT fotoaparátu: 

-[Off]: Vypne kameru LUT. 

-[Standardní protokol/LUT] 

Toto nastavení slouží k výběru jednoho z režimů LUT protokolu kamery: 

[SLog2ToLC-709], [SLog2ToLC-709TA], [Slog2Toslog2-709], 

[SLog2ToCine+709], [SLog3ToLC-709], [SLog3ToLC-709TA], 

[Slog3toslog2-709], [Slog3toCine+709]. 

 

 

 

- [Uživatel LUT] 

Toto nastavení slouží k výběru jednoho z uživatelských režimů LUT (1-6). 

Nainstalujte prosím uživatele LUT takto: 

Uživatel LUT musí být v příponě označen jako ".cube".             

Upozornění: Zařízení podporuje pouze následující formát:  

17x17x17, formát dat a tabulky je BGR. 

Pokud formát nesplňuje požadavek, převeďte jej pomocí konverzního programu. 

Pojmenujte uživatele LUT jako User1-User6.cube a zkopírujte uživatelský protokol na USB flash 
disk (podporuje pouze verze USB2.0). Připojte USB flash disk k zařízení. Protokol uživatele se 
automaticky uloží do zařízení poprvé. Pokud není protokol uživatele načten poprvé, zařízení 
zobrazí zprávu s výzvou. Zvolte, zda ji chcete aktualizovat nebo ne. Pokud se nezobrazí žádná 
výzva, zkontrolujte formát USB klíčenky. Velikost: max. 16 GB a formátován s FAT32. Opakujte.  
  

Pévodno 
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- Teplota barev –  
Barva Teplota [6500 K], [7500 K], [9300 K] a [Uživatel] nepovinný. 
Nastavte teplotu barev tak, aby byl obraz teplejší (žlutý) nebo chladnější (modrý). Zvyšte hodnotu, 
aby se obraz zahřívá, snižte hodnotu, aby byl obraz chladnější. Tato funkce umožňuje uživateli 
podle potřeby zesílit, tónovat nebo vyvážit barvu obrazu. Standardní barevná teplota pro bílé 
světlo je 6500 K.  
Barevný zisk/posun je k dispozici pouze v uživatelském režimu. 
 
- SDI (nebo HDMI) - 
Je vstupní zdroj, který je zobrazen na monitoru. Není možné vybrat zdroj z nabídky OSD. 
 

3-1-2. Značka 
 

Označit 

Středová značka ZAPNUTO, VYPNUTO 

Značka strany 
OFF, 16:9, 1.85:1, 2.35:1, 4:3, 3:2, 1.3X, 2.0X, 
2.0X MAG, Grid, Uživatel 

Bezpečnostní 
značka 

OFF, 95 %, 93 %, 90 %, 88 %, 85 %, 80 % 

Barva značky Červená, Zelená, Modrá, Bílá, Černá 

Aspect Mat. VYPNUTO, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 

Tloušťka 2, 4, 6, 8 

Uživatelské značka 
H1 (1-1920), H2 (1-1920), V1 (1-1200), V2 (1-
1200) 

    

- Středová značka - 
Vyberte Zapnuto a uprostřed obrazovky se zobrazí značka "+". 
  

Středová značka  

Značka strany 

Bezpečnostní značka 

Barva značky 

Aspect Mat. 

Tloušťka 

Uživatelské značka H1 

Zna'ku 

Vypnut 

Vypnut 

Vypnut 

Červená  

Vypnut 

2 

1 

Uživatelské značka H2 

Uživatelské značka V1 

Uživatelské značka V2 

Zna'ku 

192

0 

1 
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- Značka strany - 
Aspekt Marker nabízí různé poměry stran:  
[OFF], [16:9], [1,85:1], [2,35:1], [4:3], [3:2], [1,3X], [2.0X], [2,0X MAG], [Rastr], [Uživatel] 
 

 
 

- Bezpečnostní značky - 
  Vyberte a ovládejte velikost a dostupnost oblasti zabezpečení. Dostupné typy jsou [OFF], [95%], 
[93%], [90%], [88%], [85%], [80%]. 
 
- Aspect Mat & Marker Barva a tloušťka - 
Marker Mat ztmavne oblast vnější značky. Stupně zatemnění se pohybují od [0] do [7].  Barva a 
tloušťka značky řídí barvu a tloušťku čar značky. 

 

- Uživatelské značky - 
Předběžná podmínka: [Značka strany] → [Uživatel] 
Uživatel si může při fotografování vybrat mnoho poměrů nebo barev podle různých barev pozadí. 
Můžete upravit hodnotu následujících prvků a přesunout souřadnice řádků výběru. 
Značka uživatele H1 [1]-[1920]: Počínaje levým okrajem se čára značky přesune doprava se 
zvyšující se hodnotou. 
Značka uživatele H2 [1]-[1920]: Počínaje pravým okrajem se čára značky přesune doleva se 
zvyšující se hodnotou. 
Značka uživatele V1 [1]-[1200]: Počínaje od horního okraje se čára značky pohybuje směrem dolů 
se zvyšující se hodnotou. 
Značka uživatele V2 [1]-[1200]: Počínaje dolním okrajem se čára značky pohybuje nahoru se 
zvyšující se hodnotou.  
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3-1-3. Funktionen   

Funkce 

Skenování 
Poměr stran (aspekt), obrazový bod na obrazový 
bod, přiblížení 

Aspekt 
Plná, 16:9, 1.85:1, 2.35:1, 4:3, 3:2, 1.3X, 2.0X, 2.0X 
MAG 

Zobrazit 
skenování  

Fullscan, Overscan, Underscan 

Kontrolní pole OFF, Červená, Zelená, Modrá, Mono 

Zoom X1.5, X2, X3, X4 

Zmrazit VYPNUTO, ZAPNUTO 

DSLR (HDMI)  

 Skenování - 
Tuto možnost nabídky použijte k výběru režimu skenování. Existují tři výchozí režimy: 
⚫ Aspekt 
V části  Možnost Prohledat vyberte Možnost Změnit,  chcete-li přepínat mezi více  nastaveními 
poměru stran. Například: 
V režimu 4:3 se změní velikost obrázků tak, aby vyplnily maximální oblast obrazovky 4:3. 
V režimu 16:9 se změní velikost obrázků tak, aby vyplnily celou obrazovku. 
V plném režimu se také změní měřítko obrázků tak, aby vyplnily celou obrazovku.  
⚫ obrazový bod na obrazový bod 
Režim pixel-to-pixel je mapování obrazových bodů 1:1 s nativními pevnými obrazovými body. Tím 
se můžete vyhnout ztrátám ostrosti způsobeným změnou měřítka artefaktů a nesprávným 
poměrům stran z důvodu roztažení. 
⚫ Zoom (lupa) 
Obraz lze zvětšit o poměry [X1.5], [X2], [X3], [X4]. Chcete-li vybrat možnost [Lupa] z položky 
nabídky [Scan], vyberte nejprve možnost [Skenovat], pak [Lupa] a pak vyberte požadovaný poměr 
stran.  
 

Poznámka! Možnost zvětšení lze povolit pouze v případě, že uživatel vybere režim [Lupa] v 
režimu [Scan]. 

 
  

Skenování 

Aspekt 

Zobrazit skenování 

Kontrolní pole 

Zoom 

Zmrazit 

DSLR 

Funkce 

Aspekt 

Úplné 

Fullscan  

Vypnuto 

X2 

Vypnuto 

Vypnuto 

Plné 
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- Zobrazení skenování - 
Pokud má obrázek chybu velikosti, použijte toto nastavení pro automatické přiblížení nebo 

oddálení při příjmu signálů. 

Režim skenování lze přepínatmezi [Fullscan], [Overscan], [Underscan]  . 

- Kontrolní pole - 
Pomocí režimů testovacího boxu můžete monitor kalibrovat nebo analyzovat jednotlivé barevné 
složky obrazu. V režimu [Mono] jsou všechny barvy zakázány a zobrazí se pouze jeden obraz ve 
stupních šedi. V režimech zaškrtávacích políčkoch [Modrá], [Zelená] a [Červená] se zobrazí 
pouze vybraná barva. 
- DSLR - 
Pomocí možnosti Přednastavení DSLR můžete snížit viditelnost displejů. Dostupné možnosti jsou: 
5D2, 5D3.  
 

Poznámka! DSLR je k dispozici pouze v režimu HDMI. 
 

3-1-4. Návodce 

 
- Vrcholení - 
Vrcholení slouží k zobrazení kameramana ostré oblasti obrazu. Vyberte Zapnuto, chcete-li 
zobrazit barevné okraje kolem ostrých oblastí obrazu. 
- Barva ve špičce - 
Toto nastavení slouží ke změně barvy vodítek zaostření na [Červená], [Zelená], [Modrá], [Bílá] 
nebo [Černá]. Změna barvy čar vám může pomoci lépe je vidět s podobnými barvami v 
zobrazeném obrázku.  
- Úroveň špičky - 
Toto nastavení slouží k nastavení stupně citlivosti zaostření [0]-[100]. Pokud je na obrázku s 
vysokým kontrastem mnoho detailů, zobrazí se mnoho vodítek zaostření, které mohou způsobit 
vizuální rušení. Proto snižte hodnotu možnosti snížit zaostřovací čáry a zobrazit obraz jasněji. 
Naopak, pokud má obraz méně detailů s nízkým kontrastem, měli byste zvýšit hodnotu špičky, 
abyste viděli zaostřovací čáry jasněji.  

Vrcholit 

Barva ve špičce 

Úroveň špičky 

Falešná barva 

Vystavení 

Úroveň expozice 

Histogram 

Časový kód 

Assistent 

Vypnuto 

Červená

50 

Vypnuto 

Vypnuto 

85 

zapnuto 

Vypnuto 
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- Falešné barvy - 
Tento monitor má falešný barevný filtr, který pomáhá nastavit expozici fotoaparátu. Když se upraví 
panel fotoaparátu, prvky obrazu změní barvu na základě hodnot jasu nebo jasu. To umožňuje 
dosáhnout správné expozice bez složitých a drahých externích zařízení.  
 

 
 

- Expoziční a expoziční stupeň - 
Expoziční funkce pomáhá uživateli dosáhnout optimální expozice. Diagonální čáry jsou zobrazeny 
nad oblastmi obrazu, které překračují nastavenou hodnotu expozice.  
Úroveň expozice lze nastavit mezi [0]-[100]. 
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- Histogram - 
Histogram ukazuje rozložení svítivosti nebo černobílé informace podél vodorovné stupnice. To 
umožňuje uživateli sledovat, jak blízko jsou podrobnosti v černé nebo bílé barvě videa k oříznutí. 
S histogramem můžete také vidět účinky gama změn ve videu. 
Levý okraj histogramu zobrazuje tmavé nebo černé oblasti a pravý okraj zobrazuje světlé nebo 
bílé oblasti. Když sledujete obraz fotoaparátu a upravujete panel objektivu, informace v 
histogramu se posunou doleva nebo doprava. Můžete to použít ke kontrole "oříznutí" ve tmě a 
jasných oblastech. Získáte tak rychlý přehled podrobností v tónových řadách. Vysoká a široká 
škála informací kolem střední části histogramu je ekvivalentní .B dobrou expozicí vašeho obrazu. 

 
Podexponování Přeexponování Vyvážená expozice 

 
 

Video bude pravděpodobně oříznuto, pokud jsou informace svázány k tvrdé hraně na 0 % nebo 
více než 100 % podél vodorovného měřítka. Ořezávání videa je nežádoucí při fotografování, 
protože detaily v černobílých tónech musí být zachovány i při korekcích barev. Takže ve svých 
nahrávkách se snažte udržet expozici tak, aby se informace na okrajích histogramu postupně 
snižovaly a většina z nich se formuje uprostřed. To vám dává větší svobodu později v korekci 
barev, aniž by bílé a černé vypadaly ploché a nízké v detailech.  

Stupea Bélen0 

Stupea bélena 50 
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- Časový kód - 
Typ časového kódu lze vybrat pro zobrazení na obrazovce. režimu [VITC] nebo [LTC]. 

 
Poznámka! Časový kód je k dispozici pouze v režimu SDI. 
 

3-1-5. Zvuk (Audio) 
 

 
- Objem - 
Nastavte hlasitost [0]-[100] pro zvukový signál. 
- Zvukový kanál - 
Monitor může přijímat 16 zvukových kanálů ze signálu SDI. Zvukový kanál lze měnit mezi 
[CH0&CH1], [CH2&CH3], [CH4&CH5], [CH6&CH7], [CH8&CH9], [CH10&CH11], [CH12&CH13], 
[CH14&CH15]. 
 

Poznámka! Zvukový kanál je k dispozici pouze  v režimu SDI. 
 
- Měřič hladiny  - 
Úrovně zvuku pro kanál 1 a 2 vstupního zdroje se zobrazí na levé straně obrazovky. Má indikátor 
maximálního držení, který zůstává viditelný po krátkou dobu. To umožňuje uživateli jasně vidět 
maximální dosažené úrovně.  
Chcete-li dosáhnout optimální kvality zvuku, ujistěte se, že úrovně zvuku nedosahují 0. Jedná se 
o maximální úroveň, což znamená, že jakýkoli zvukový signál, který překročí tuto úroveň, je 
přepsán a vede ke zkreslení. V ideálním případě by měly vrcholy úrovně zvuku spadat na horní 
konec zelené plochy. Pokud píky vstoupí do žluté nebo červené oblasti, existuje riziko, že zvuk 
bude přetažit. 
 
- Mute - 
Zakáže jakýkoli zvukový výstup. 
  

Objem 

Zvukový kanál 

Měřič hladiny 

Mute 

Audio 

50 

CH0&CH1 

Zapnuto 

Vypnuto 
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3-1-6. Systému  

(OSD pro model SDI) 
 

Poznámka! OSD modelu bez SDI obsahuje možnosti "Konfigurace F1" a "Konfigurace F2". 
Model SDI poskytuje pouze "F1 Konfigurace". 

 
 
- Jazyk - 
Přepínání mezi jazyky. 
Angličtina/Němčina/Francouzština/Španělština/Italština/Čeština/Holandština/Švédština a Čínština. 
- Časovač OSD - 
Vyberte dobu zobrazení OSD. Výběry [10s], [20s], [30s]. 
- Průhlednost OSD - 
Vyberte průhlednost OSD. Vypnuto] → [Nízká] → [Střední] → [Vysoká] 
- Průhlednost OSD (flip) - 
Monitor podporuje tři předvolby [H], [V] a [H/V] pro režimy překlopení. 
  

Jazyk 

Časovač OSD 

Průhlednost OSD 

Překlopení obrázku 

Světelný režim 

Konf. F1 

Obnovit 

Systému 

Angličtina 

10s 

Nízké 

Vypnuto 

100 

Vrcholit 

Vypnuto 



  LCD 3G-SDI MONITOR 7" 

20 

PREMIUM SERIES

 

 
Původní V H H/V 

 
- Zadní světlo - 
Nastaví úroveň podsvícení [0]-[100]. Když se zvýší hodnota podsvícení, obrazovka se zjasní. 
- Konfigurace F1 - 
Pro nastavení vybertemožnost " Konfigurace F1". Funkce klávesy F1 lze také nastavit: [Peaking] 

→ [False Color] → [Exposure] → [Histogram] → [Silence] → [Level Display] → [Mid-Marker] → 

[Aspect Marking] → [Ovládací panely] → [Display Scan] → [Scan] → [Aspect] → [DSLR] → 

[Freeze →] → [ 

Výchozí funkce: [Peaking]         

Po nastavení může uživatel aktivovat funkci přímo na obrazovce stisknutím klávesy F1 nebo F2.  

- Obnovit - 
Pokud se jedná o problém, stiskněte tlačítko "Reset" a potvrďte. Monitor bude obnoven na 
výchozí nastavení. 
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4. Příslušenství 

 
 
 

4-1. Standardní 
1. HDMI Kabel A až C 1 kus 
2. Součet kabelů*  1 kus 
3. Mini držák horkých bot  1 kus 
4. Přepravní pouzdro  1 kus 
 
 
*1. Specifikace součet kabelů: 

Červená čára --- červená kontrolka;  
Zelená čára --- zelená kontrolka;  
Černá čára --- GND. 
Červené a černé čáry: V horní části obrazovky se  
pruhy. 
Zelené a černé čáry: Zelený pruh je umístěn v horní části  
Obrazovce. 
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5. Parametry 

  

Popisek Žádný model SDI Model SDI 

Zobrazení 

Zobrazit 
obrazovku 

7" LCD displej 

Fyzické rozlišení 1920×1200 

Poměr 16:10 

Jas 1800 cd/m2 

Kontrast 1200: 1 

Rozteč pixelů 0,07875 mm 

Zorný úhel 160°/ 160° (H/V) 

Výkon 

Vstupní STEJNOSMĚRNÝ DOL 7-24V 

Spotřeba energie ≤16W 

Zdroj 

Vchodu HDMI1.4b x1 
HDMI1.4b x1 

3G-SDI x1 

Výstup HDMI1.4b x1 
HDMI1.4b x1 

3G-SDI x1 

Formát 
signálu 

3G-SDI Levela/B 

1080p (60/59,94/50/30/29,97/25/24/23,98/30sf/29,97 
sf/25sf/24sf/ 

23.98sf) 
1080i(60/59.94/50) 

HD-SDI 

1080p 
(30/29.97/25/24/23.98/30sf/29.97sf/25sf/24sf/23.98sf) 

1080i(60/59.94/50) 
720p (60/59,94/50/30/29,97/25/24/23,98) 

SD-SDI 
525i (59,94) 

625i(50) 

HDMI1.4B 
2160p (30/29.97/25/24/23.98) 

1080p (60/59.94/50/30/29.97/25/24/23.98) 
1080i(60/59.94/50) 

Audio 

Sdi 12 Kanál 48kHz 24-bit 

Hdmi 2 nebo 8 kanálový 24bitový 

Sluchátka 3,5 mm 
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*Tip: Vzhledem k neustálému úsilí o zlepšení vlastností výrobku a výrobku se specifikace mohou 
změnit bez předchozího upozornění. 

 
6. 3D LUT 
6-1. Specifikace formátu monitoru 
⚫ Formát LUT 

Text:   .cube   
Velikost 3D:   17x17x17  
Pořadí dat:   BGR 
Tabulka objednávek:  BGR 
 

⚫ Verze disku USB Flash 
USB:    2,0   
Systém:    FAT32   
Velikost:    <16 GB   
 

⚫ Formát kalibrace barev: lcd.cube 
⚫ Protokol uživatele: User1.cube - User6.cube 
 

6-2. Převod formátu LUT 
Formát LUT musí být převeden, pokud nesplňuje požadavky monitoru. To lze provést pomocí 
konvertoru LUT, který je kompatibilní s formátem "Da Vinci". 

 

6-3. USB flash disk 
Zkopírujte požadované soubory do kořenového adresáře disku USB flash. Po zapnutí monitoru 
zapojte disk USB flash do portu USB zařízení. V rozbalovacím okně klikněte na Ano. Pokud 
zařízení automaticky otevírá, ověřte, zda název dokumentu LUT nebo verze disku USB flash 
splňuje požadavky monitoru. Poté stisknutím tlačítka nabídky automaticky aktualizujte LUT. Po 
dokončení upgradu se zobrazí zpráva.  

 
Vestavěný 
reproduktor 

1 

Prostředí 

Teplota 0 °C-50 °C   

Úložiště -10 °C-60 °C   

Obecné 

Rozměry (LWD) 225×155×23mm 

Hmotnost 535g 550g 
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7. Odstraňování problémů 
 
1. Pouze černobílý displej: 

Zkontrolujte, zda jsou sytost barev a ovládací panel nastaveny správně. 
2. Zapnutí, ale nejsou zobrazeny žádné obrázky: 

Zkontrolujte, zda jsou kabely rozhraní HDMI nebo 3G-SDI správně připojeny. Použijte 
standardní napájecí zdroj (7-24 voltů). Nesprávné napájení může způsobit poškození. 

3. Nesprávné nebo abnormální barvy: 
Zkontrolujte, zda jsou kabely správně připojeny. Rozbité nebo uvolněné kolíky kabelů mohou 
způsobit špatné připojení. 

4. Pokud se na obrázku objeví chyba velikosti: 
Stisknutím tlačítka [MENU] → [Funkce] → [Underscan] automaticky přiblížíte/oddálíte obrázky 
při příjmu signálů HDMI. 

5. Další problémy:  
Stiskněte tlačítko nabídky a vyberte možnost [MENU] → [Systému] → [Obnovit] → [Zapnuto].  

6. Podle isp, monitor hlásí, že nemůže fungovat správně: 
Upgrady programu ISP jsou pouze pro profesionály. Pokud jste zařízení omylem spustili, 
restartujte zařízení! 

7. Obrázek Ghosting: 
Pokud na obrazovce po delší dobu uvidíte stejný obrázek nebo slova, mohou části tohoto 
obrázku vypálit na obrazovku a zanechat na něm obrázek ducha. Pochopte prosím, že se 
nejedná o problém s kvalitou. V takovém případě tedy neexistuje žádná 
záruka/vrácení/výměna. 

8. Některé možnosti nelze vybrat z nabídky: 
Některé možnosti jsou k dispozici pouze v určitém režimu signálu, e.B. HDMI, SDI. Některé 
možnosti jsou k dispozici pouze v případě, že je zapnuta určitá funkce. Funkce zoomu musí 
být například nastavena takto: [Menu] → [Funkce] → [Skenování] → [Zoom] → [Exit] → 
[Funkce] → [Zoom]. 

9. Odstranění protokolu uživatelské kamery 3D LUT: 
Protokol uživatelské kamery nelze odstranit přímo z monitoru, ale může být nahrazen 
opětovným načtením protokolu kamery. 

 
Poznámka: Vzhledem k neustálému úsilí o zlepšení vlastností výrobku a výrobku se specifikace 
mohou změnit bez předchozího upozornění. 
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